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Introduction

This volume presents the statistical tabulations from a statewide telephone survey of California adults conducted on behalf of the
California Emerging Technology Fund (CETF) about the prevalence and usage of broadband Interviews within California househalds.
The survey was conducted by the University of California’s Institute of Governmental Studies’ Berkeley /G5 Poll. Data collection for
the survey was completed January 21- February 20, 2019 among 1,625 adults statewide. 10 capture the ethnic diversity of the
state’s adult population, the survey was conducted in six languages and dialects — English, Spanish, Chinese (both Mandarin and
Cantanese dialects), Korean and Vietnamese.

Data collection was completed for Berkeley iGS Poll by Davis Research of Calabasas (Los Angeles County), California. All interviews
were completed by professionally trained and supervised telephane interviewers calling from Davis Research's central location call
center. Prior to the start of data collection, the survey questionnaire was translated into non-English languages by Idem Translations
of Palo Alto, California and reviewed by a second set of translators.

The survey questionnaire in each [anguage was then programmed onto a computer-assisted telephone interviewing system (CATI) in
preparation for data collection. CATI controls the telephone scripts read to individual respondents by displaying each question and
their valid response alternatives one at a time on a computer screen at each interviewer’s booth, The interviewer reads each
question aloud to the respondent over the phone and then enters the pre-coded answer given through their keyboard directly to
computer disk. The survey was administered with voters on either their cell or landline telephone, using a dual frame random digit
dial cell and landline sampling methodology. Up to six attempts were made to reach and screen an eligible adult for the interview
from the sample listings dialed. In this survey, over 85% of the interviews were completed with residents on their cell phone.

The data file resulting from CATI interviewing is itself virtually error-free. Nevertheless, a final series of data checks were performed
by means of a specially designed data cleaning pregram that scrutinizes each respondent record for internally inconsistent
information. Once the data file was determined to be clean and error-free, the file was weighted to align the sample to regional,
demographic, and political characteristics of the California adult population.



About the Institute of Governmental Studies

The Institute of Governmental Studies {IGS} is an interdisciplinary organized research urit that pursues a vigorous program of research,
education, publication and public service. A component of the University of California (UC) system’s flagship Berkeley campus, it is
the oldest organized research unit in the UC system and the cldest public policy research center in the state. For a complete listing of
all press releases issued by the Berkeley IGS Poll, please visit https://igs.berkeley.edu/igs-poli/berkeley-igs-poll.

Regional Definitions
The following counties are what were used to define the geographic regions included in this report:

Area

Coastal counties: All counties that touch either the Pacific Ocean or the San Francisco Bay. These include San Diego, Orange, Los
Angeles, Ventura, Santa Barbara, San Luis Cbispo, Monterey, Santa Cruz, Santa C lara, San Mateo, 5an Francisco, Contra Costa.
Alameda, Marin, Napa, Sclano, Sonoma, Mendocino, Humboldt, and Del Norte counties.

tnland counties: All other 38 California counties

Region

Los Angeles Co.: Los Angeles County

Scuth Coast: San Diego and Crange counties

Inland Empire: Riverside and San Bernardino counties

Central Valley: Butte, Colusa, El Dorado, Fresno, Glenn, Kern, Kings, Madera, Merced, Placer, Sacramento, San Joaquin, Shasta,
Stanislaus, Sutter, Tehama, Tulare, Yolo and Yuba.

San Francisco Bay Area: Alameda, Contra Costa, Marin, Napa, San Francisco, San Mateo, Santa Clara, Sonoma, and Solano

Other California: All other counties not listed above.
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Q3/Dbx - Can vyou (or can others in wour Fouseliolud) cunuect to the Intarnet. from howe®

Unweaghted Pase

Tgtal Respondents

Houschald not
connected to the
Internel

Househald connected
it the Taternest

Connected to
Internet through a
eorputing davica

Connected to
Intarpet through «
zmart phone {total}

Connected through
smart phone only

Wot connected/
UVnicdm ez wat

Total
ch

1625

1625
100_0%

18¢
11.5%
1439
BR.5%
1272

78.3%

1356
RR.5k

167

16.3%

353
21.7%

Housshold accwmss o Lhe Totecaet

House-
haid
not
Ccon—

nected

te

House-
hold
con—

ngoted

te

Internet Internet

116

186
100.0%

18¢
100.0%

ige
100_0%

1509

1439
100.0%

1839
100.0%

1272
38.4%

1356
Gd.3%

167

11 .6%

1e7
11.6%

douse—
hold
con=-
naotad
to
Internet
through
Qompu=
sing
device

1382

1242
100.0%

1272
100.0%

1272
100.0%

11e9
93.5%

House- House-
hold held
con- con—

nactad nactaed

e Lo
Intecnet Intarnet
through  1Lhraugh
smart AMSET
phone phone
fatal) unly
14540 127
135¢ 167
100.0% 100.0%
1356 167
100.0% 100.0%
1389 -
97.7%
13h3% 167
100.0% 160.0%
167 167
12.3% 160 .04
1E7 157
12.3% 100.0%

House-
hold
oon=-

nected

to
Internet
through

Emart

phone
and

compu-
Ling
device

1313

180
100.0%

1189
100.0%

1169
100.0%

1182
100.0%

Housa-
hald
Not
con~

nected/
under -
oon-

nected

{net)

243

383
100.0%

186
52.7%

167
47.3%

i67
47.3%

187
47.3%

353
100.0%

Conta cuons
gocess o
Internat

Contin—

nously
con-

nected

1294

1201
100.0%

1201
190.0%

1032
YU.1%

Li33
94.3%

119

9.5%

119
9.0%

Not
con-

tinnaus

198

215
100.0%

215
10G.0%

i34
BU .93

206
95.5%

ai

19.1%

q1
19.1%

Region

i9E
Angeles
a19

421
L00.0%

66
15.7%
3335
94.3%
311
73.9%

342
d1.3%

a4
10.49%

110

Aren

Coasgtal Inlarnd
courn- caun=

ties ties
1136 469
1123 102
LOU.0%  L00.0%
134 no
12.1% 9.9%
#37 452
7.9y Y0.1%
853 378
79.5% 75.0%
$25 %431
B2.3% 86.0%
94 74
B.3% 14.7%
230 123
20.5% 24 .E%

246.1%

South
Coaat

263

277
100.0%

20
T.3%
287
92.7%
238

85.9%

244
87.9%

1y

§.8%

28
12.1%

San
Fran=

inland cCeantral <agce
Empire Valley Bay Area toraid

151

179
100.0%

16
B8_9%

162
91.1%

1324
74 .8%

1£0
89, 4%

s

16.2%

a5
25.2%

275

283
100.0%

26
9.1%

257
90. 9%

220
7e.0%

230
84.9%

36
12.8%

62
2z.0%

3ea

326
1C0.0%

3%
11.6%

287
E9.1%

265
E1.3%

258
79.3%

22

B.5%

61
1B.7%

Orhex
Cali-

153

1d4d
100.0%

2C
14.0%
122
6.04
104

Ta.14%

11%
80.64

1%
11.98

Z5.9%
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Q3/USx - Tan wou (or can otherc an your houschold} conncet to the Intcrnet from homes

Unweightaed Baae

Total Raspondents

Household not
connected to the
Internet

Household connected
to the Internck

Crsnoeeted Lo
Internet through a
computing device

Conngetad to
Internet ehroudh a
smart phone (total)

Connected through
smart phone only

Not connected/
Underconnected

Tozal

(&

1625

1g25
100.0%

196
131.5%
1439
98.5%
1272
8. 3%

1358
¥3.0%

is?
10.3%

3583

Gender
tdil e Famnalee
871 754
213 8912
100.0% 100.0%
83 104
10.2% iz2.7%
730 09
25.9% 87.3¢%
629 643
77.4% %1
590 667
B4.59% B2.0%
101 66
12.4% a.1%
184 170
22.6% 20.9%

21.7%

Age

75 or

1R=2% 10-38 a0-44 S0-564 65-74 older
255 277 282 4438 243 118
208 308 252 404 208 150
106.0% 100.04% 100.0% 100.0% 100.0% 100_0%
io 28 1 414 19 48
3.3% 3.3% 2.7% 10.9% 22.7% 32.9%
295 80 244 360 180 00
96.7% 80.7% §7.3% 99.1% 77.1% 67.1%
2558 28R 208 319 148 a3
B3.6% 80.5% 83.5% 79. 0% 7i.1% 81.9%
291 27z 238 348 134 76
95.4% §0.4% 24.9% 95.6% 04.4% 50.7%
40 31 35 41 13 B
13.0% 10.2% 13.8% 10.2% 6.0% S.2%
So &0 41 8L #O 57
16.4% 19.5% 16.5% 21.0% 28._9% 38.1%

Race/Ethnicity

Lating Latino
Wwhite {total)- (total}- Asian/ Black/
non- Latino English Spanish Pacific African
Hispanic (total) dominant dominant Islander American
6981 S04 249 257 264 Q7
o882 57¢ 213 356 232 93
100.0% 106.0% 100.0% 100. 69 100.0% 100 .0%
43 79 7 72 S1 L
€.3% 13.9% 3.5% 20.1% 21.8% 11.5%
539 490 20s 285 182 a3
93.7% 96.1% 96.5% 78.9% 78.2% 86.5%
§04 38€ 183 293 169 kS
BY . by B7.9% 85.9% 57.1% 72.6% ¥l.9%
597 47¢ 202 274 162 9
B87.7% 43. 6% 94.8% 76.9% £9.06% B4 4%
35 104 23 Bl i3 7
G.1R 18.3% 10 7% 22 8% 5. 6% T7.0%
KL 183 3¢ 153 (-2} 17
11._4% a2.2¢% 14 24 $2._98 27 .4% I8.6%

Nalawvily

Bocn
u.8. oulizda

born .5,
105 s50d
1025 57
100 .04 100.0%
63 1lE
6.2% 20.1%
a62 46T
53.8% 79.9%
283 Jsi
B6.1% 65.0@
Y13 42%
BS.1% 74.0%m
79 8Cc
T.7% 13.4%
143 19€
13.9% 34.00
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O3/Cbx - Tan you {(0r can others in your household) connest to tho Intarnet from home=

Unwazrlsiug Base

Tatad Recpondente

Househald not
connected ta Lhe
Internet

Bousehald connected
to the Tnternek

Connected ta
Tnternet through a
conputing device

Connected te
Ente-net thruough a
cmart pnona (total)

Connected through
smart phone anly

Bot connected/
tindwicanrnecked

1625
106.0%

144
11.5%
14329
0D.5%
1272
7B. 3%

1358
B3.5%

187

10.3%

353
21.7%

Household ncana

Lesas
than
370,000

219

332
i00.0%

1M
30.4%
231
69 6%
172
51.684%

210
63.2%

59
17.7%

160

220,000

539,999

264

303
10C.0%

19
5. 4%
283
93.5%
247

/1.6%

245
B87.7%

26
12.0%

56

Educaticn

Not « High Some Pust

high school  nallege/ College gra-
cchool gca— tradg gra- duale
qrad duate school duate degree
166 209 424 44e 283
uhe 358 172 321 179
100 .0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
B9 43 50 12 5
26.6% 12.1% 1L.7% 3.7% 2.8%
190 3158 422 ine 174
73.4% B7.9% 89, 3% 96.3% a7.2%
138 282 385 3103 169
b2, 83 73.2% 81.5% 92 . 3% 4 _3%
17g 304 e\ 2393 163
68.8% BS.1% 82.3% 9l 4% 90.3%
54 53 37 A 5
2¢.684 14.7% 7.8% 2.0% 2.5¢%
123 96 R? 18 10
47.4%  25.8% 18.5% S.T% 5.7%

4ag. 2%

18.4%

£40,000 $60,000 $80,C00

$59,999 $79,9%9 609,559

ias

1B4
L0C.04

0

4. .5%
17%
95.40%
159
a6_1%

169
92.0%

17
5.4%

26
13.9%

174

155
0C.0%

[

152
98 . 0%

142
91.9%

145
93 6%

12
B.1%

120

27
100.0%

k]
3.5%
96.5%
¥0

92.46%

ug
90 .3%

$100,000
or more

468

333
100.3%

332
20,2%
324
97.1%

328
97.7%

10
2.9%

Tenurs

i ——— =
Home  Renter/
WrEar other
8o% 718
42 858
100.0% 100.0%
63 117
8.5% 13.6%
674 41
91.5% 96.4%
650 /13
B7.6% 74,44
637 702
BY.9% 81.8%
29 129
3.9% 15.0%
47 245
1z.49% 28.6%

Disability
atatus
Yas,
any No, nat
dis- dip=-
ability abled
310 1288
31 1232
100.u%  100.0%
72 106
20.4% 6.6%
2ad 1126
19.6% 91 4%
226 1021
€4 3% B82.9%
259 1072
73.8% 87.0%
S4 104
13.3% B.Sk
125 211
a5.7% 17.1%

Children in housahzld

Yes
chil-
dren

Ho Yes in HE -
chil- chil=- Chilac
dren dran an E-12
in HH in HH Schoole
1062 554 463
1085 S2L1 435
100.0% 100.C% 100.0%
159 24 el
14.6% 4.6% 4 B
935 498 21%
35.4% a95.4% 85.2h
alg 444 374
14.7% RG.0% BG.O0%
R&A 483 40z
78.3% 92 6% 92.54¢
117 49 £C
10.7% g.5% g 249
277 3 51
25.3% 14.0% 14.09
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Q2/C5% - Tan vyou (or ¢an others in your household} cunnecl to the Internet from home?

Votar Kagistration status

ot Regis-
reqas- reglig- tered

Total CA  tered tered to vote-

adults to vote to vote Demorral
Unweighted Base 1625 410 1214 531
Taetal Raspandents 1824 Lty «050 462

100.0% 100.0% 100.0% 10G.0%

llzusehald not 18¢ 105 B1 38
connected te the 11.5% 18.2% L) 8.2%
Incarnet
Household connected 1339 470 9¢9 424
to the Tulernet BE.5% B1.0% 92.3% 91.8%
Cennected te 1272 374 693 400
Internet threugh a 7B8.3% €5.0% 95.5% 86.4%
computing device
Connmected to 1356 44 912 397
Intaerpe: Lhrangh a B3.5% T7.6% BG&. TR 86.1%
cmart phone [tatal)
Connected through 167 E1 71 23
smart phone only 10.3% 16.7% 6.9% 5.0%
Not eorinected/ 383 201 152z 61
Underconnected 21.7% 35.0% 14.5% 13.d%

Politioal ideclogy

Regis-
eced
Regza- to wote-
bered  Na farty
to vote- prafer- Very

Repub-— ence/ conger-

lican other vative
299 38%S 152
254 334 147
100.0% 10U.Vy 100.0%
14 29 20
5.6% 6.8% 13.7%
240 305 127
D4.4% H1.3% 86.3%
226 271 08
B89.0% B1.0% 73.6%
228 287 122
88.0% 85.9% E3.q¢
14 34 17
5.4% 10.2% 11.6%¢
28 83 37
11.0% 19.0% 25.4%

Somewhal
aoneer=

Somavhat

vatave Moderate liberal

330
100.0%

38
11.4%

243
BH . 6%

2R/0D
78.9%

275
83.4%

32
9.B

70
21.1%

176

454
100.0%

SR
12. 8%

394
H7.2%

insg

T8.1%

374
B2.2%

a1
9.0%

89
1.0%

315

290
120.0%

15
6.1
2mn
£3.3%
247

85.24%

257
8E.5%

24

B8.2%

43
14.9%

Vary
lateral
zZ12

200
100.0%

?
.7
192
8G.3%
m
88.7%

177
EB.TH

15
7.6%

27
11.3%

Maritul slatus

Not
marxraed/

LTive

Single/

v

Marracd togother martied

a0s

676
100.0%

39
f_R%
617
9l .2%
556

A2 .3%

5B3
B7.0%

6a

B.5%

120
17.7%

122

134
L00.0%
12
B.6%

123
91 .4%
105

TH. 3%

122
40.7%

1B

13.2%

29
21.7%

374

432
INN.0%

41
3.5%
3%z
40.5%
351

B1.1%

380
87.63%

4l

9 4%

B2
18.9%

Internet
Connection
status
Nt
Not SOR-
con- necred
nected at home
== nl. hums and not
Sepa- but can con=
rated/ connect nectaed
daivorced/ outside outside
widowgd homa hone
300 50 153
246 112 24L
100.0% LG8 .0% 100.0%
66 49 1332
19.2% 43.5% 57.0%
279 64 104
R .A% 56. 5% 43 .0%
<90 - -
G9.2%
243 &4 104
74 . 6% 56.5% 43.0%
40 64 104
11.6% 56.54 4304
108 1Lz 241
30.8% 100.0% 100.09
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Q3/Q3% - Can you (@Y can others in your nousehold) connest tr the Iaternat from hame?

Unweighted Base
Total Respondents
Housghold not

connected to
Intecnet

the

Howechold conncoted
to the Internet

Connected Lo
Internet through a
cutpuLing devine

Connected to
Intecnet through a
swart phone (total}

Connected through
smart, phooss only

Mot connected/
ndercannected

VYehicle trip replacement by Inbernern past mooth

Yes,

Total trips
[ rapLacerd
1625 1143
1625 1008
150.0% 100.0%
188 -

11.5%

1439 1005
BB.5% 100.0%
1272 948
78.3% 94.2%
1356 961
B3.5% 95. 6%
167 54
10.38 S5.8%
353 54
21.°7% 5.8%

ies, yec,
trips trips
raplaced- replaced-
Type: Type:
Store Aotk
Lrips Lrips
1030 410
as8s 338
100.0% 100.D0%
895 335
100.0% 100.0%
644 Jaz
25.4% 96.08%
44 329
$5._5% 88.1b
41 13
4.6% 4.0%
41 13
4_6B% 4.0%

Yes,
trips
raplaced- Yos,
Type: traps
Schaol/ replaced-
Jjeb Typ®:
training Lootor
course visit
LT ps trips
2137 331
213 287
100.0% 100.0%
213 287
100.0% 100.0%
209 267
968.0% 33.1%
210 274
98 .2% 95.0%
4 24
2.0% f.9%
4 &0
2.0%8 6.9%

vehazcle
trip NOT
raplacad
by
Internet
past. month

462

620
100.0%

18€
30,09
438
70.02
328

S2.59

295
61 .BY

10<
17.549

29=
47.59
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%6 - How long have yon hal aceess to the Internet at home? Abauwt how many years in botal -- 1 yews or less, grewtar than 1 year but not more than 3 veare, greater

yeoars but not more than € yaars, or more than 6 yaears?

Unwoighted Faze

HH contected Lo

Antornoet

1 YRAR OR LESS

>1 YEAR - 3 YEARE

> 3 YEARS - € YERRS

> 6 YEARS

OCN' T INOW/REFUSED

Household aucmxx L Lhe Tabernet

House-
hold
not.
aon-

nected

Total te
(9t ) Tnterast
1508 -
1429 -
i00.0%
115 -
B.0%
173 b
1z.0%
M3 -
14.1%
947 -
65 0%

Houge~-
held
ron-
Howge= House=- House- nected
nold hold held to House-
can- can- aon- Internet heold Continuous
nectad nected necked through Nt ack:PssR Lo
Houge- ta to to Emart con~ Intacnet

hold Internet Internet Internet phone nected/ Tmmmese——o=——== Arca

con-= tbrough through through and urrlias= Conkia- S s e ———
neeted compu-— zmart smart cempu— cor- uously Kot Coastal Inland
to tang phane phone ting nected  con-— opn- aoun= coun-
Internet device (total} enly devace inek) necked tinuous tice ticeE

1509 13892 1440 127 1313 127 1294 L98 1077 432
1439 1272 1356 167 1189 167 1201 215 487 452
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
115 R7 112 28 as 28 as 13 64 51
8.0% 5.9% 8.3% 16.5% 7.1% 16_5% 7.1% B.7% f.5% 11.2%
173 132 158 42 117 42 125 a6 117 EL
12.0% 10_3% 11.7% 25.0% 9.R% 2h.0% 11.2% 16.7% 11.0% 12.5%
203 157 194 36 1sd a6 154 48 142 681

14.13 13.2% 14.3% 71.5% 13.3% 21.5% 12.5% 22.2% 14.4% 13.5%

a7 BBE a9z 62 830 62 e27 113 664 284
65.8% 6964 65.7% 37.0% 69.EB% 37.0% €8.HY b2, 3% 67.2% 6Z.8%

than =
Reglarn
San

Fran- Other

Los Spouth Inland Central cisoo Tali=

Angeleg Coagt Empirn Vallay Pay Area formaa
3as 281 140 255 333 139
355 257 1&3 257 287 1z2a
100.0% 100.0% 100.0% 100.4% 100.0% 100.0%
24 20 kL 16 13 s
£.9% 7.9% 18.2% 6.1% 4.6% 9.7%
54 24 17 35 21 21
15.3% 9.5% 1D.7% 12.5% 4% 12.7%
50 29 10 6 49 1E
14.2% 11.4% 5. 4% 18.1% 17.0% 15.1%
226 183 1086 LGO 204 65
62.6% 71.2% 64.7% GZ.4% 71.0% 57.5%
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Qf = How long have you hal «ceess to the Internet at home? About how many wears in

woars but not more than € years,

Uawcighted Basc

HH connectect Lo

Internet

1 YEAR OR LESS

21 YEAR = 3 YEARS

> A YEARS - § YERRS

> 6 YEARS

DON‘T KNOW/REFUSED

Total
CR
1509

1439
100.0%

118
a.0%

173
1z2.0%

203
12,28

947
65.8%

Gender
L S S - -
Male Famnale
914 €95
730 709
100.0% 100.0%
S¢ 64
€.9% 9.1%
as 233
11.6% 12.5%
160 103
13.8% 14.5%
435 453
G7.7% €3.9%

or more than & years?

Ruca fFihnioc: by

White
non=

Larcino

Hizpanis {(total}

661

639
100.0%

29
qa.6%

38
5.0%

7%
11.8%

19¢

454

430
100.0%

63

9%

19.5%

B7
17.8%

243

Age

73 or

139-29 30-39 40-49 S0 64 65-74 clder
280 264 275 415 213 92
25% 280 244 360 140 160
100,08 100.0%  100.0% 100.0% 100.0%  100.0%
53 29 14 29 & -

11.5% 10.5% §.7% 9.3% 3.0%

40 45 36 2B 13 12
13 4% 15.9% 14 6% 7.7% 8.4d% 12.3%
52 47 32 46 14 10
17 .6% 16 9% 13.14 12.6% 10.3% 10.3%
170 154 160 257 12¢ 78
57.5% 56.7% 65.5% 71.5% sy 77.5%

77.5%

19.53%

Latino
{total} -
Engl:sh
deminant

Latino
{totall
Bz sh
damanant

Aziaen/
Pac::rfac
Eslander

Black/
African
Amorican

208
100 .06

20
9.7%

i3
6.1%

a1
15.1%

142
$9.0%

213

28>
103.0%

44
15.6%

a3
29.2%

13
18.8%

101
35.4%

248

182
130.0%

27
13.8%

20
11.0%

126
65 _3%

87

83
100.0%

3
8.3%

16
11.8%

i6
15.5%

oS¢
€0 . 3%

rotal -- 1 yoar or less, greater than 1 yoar but not more than 3 years, qreater than O

Nativity
Barm
v.S5. outside
born U.s.
1057 440
98z 461
100.0% 100.0%
S7 =
5.9% 11.6%
68 104
T.1% 22.464
130 a
13.5% 19.69
707 23€
73.5% S1.3%



Tabie 2-3
January 2019 deckeloy 1y poll

Q5 - How long have you had access to the Internat at noms? Abcut how many yoars in
or more than § yoarc?

but not morg than & years,

Lags
tha

10a

16.

28.

ig.

Education
Nok a High Some Post
haigh school collegae/ Collega gra-
sehoal gra=- trade qra= duate
Teotal grad dunte schaol
Unweighted Bage 1509 114 258 399 438 277
KA connocotad to 143y 190 315 422 309 174
internet 100.0% 10U.0% 100.0% 10¢.0% I0¢g.03% 100.0%
! YEAR CR LESS 118 34 30 22 13 4
E.0% 18.0% 9.7% 5.2% 4.1% Z.4y
>1 YFAR = 3 YFARS 173 55 59 3s 18 5
12.0% 29.0% 13.8% 8.4% 5.7% 2.9%
7 3 YRARS - 6 YFARS 203 25 52 66 31 14
14.1% 1B.4% 16.6% 1E5.6% 10.2% 7.9%
> 6 YEARS a7 R& 173 2938 247 151
65 8% 34 .8% 54.9% 70.8% BO . 0% E5.8%

DON'T KNOW/REFUSED -

36.

=
n

le4

231
.0

39
%

66
™

42
39

84

N
4!

Houaehold income

total -- 1 yeoar or less,

areater

$20, 000

247

281
100.0%
33
11 6%
40
14.2%
S
15.3%

3.13
54.%%

$40,00C

162

174
100.0%

is

24
13.5%
129
73.2%

§8C,00C §8C,000

171

152
100.0%

7
4.9%

iz
7.8%

22
14 .58

110
72.8%

117

a4
100.0%

10
10.2%
e
77.0%

$300,000

185

I3
100.0%

6
2.0%

25
7.6%

2590
a7.7%

than 1 year but not more than 3 years, greater than 3 years

Chi2drgn in household

Tenure
Home- Renter/
oNner other

819 616

79 341
100.0%  100.0%

24 85
3.6% 11.4%
0 132
4 .a% 19.1%
59 14l
A._6% 19.0%

1.1 324

83.4% 50.5%

Disabilaity
status
Yes,
any Na, nat
dis- dis=-
abxirty ablod
2587 1z1i8
280 11724
100.0%  L00.0%
22 a6
8.0% 7. 6%
39 132
13.7% 11,78
L) 152
15. 6% 13.5%
17% 756
62_7% 67_1%

Yes
chil=-
dren

Mo Yasz in HH -
chxl- chil- Chalad
dren dran in K=1Z
an HEA in HH szchools

967 535 447
335 498 ¢14
L00.9% 100.4% 100.0w
7 43 3€
7.7% 3.5% g.8%
92 83 &4
g.9% 16.2% 15 4%
13% £8 5Z
14 4% 137 12.8%
£36 306 263
68 _0% 41._4% &£3.08



Table 2-4
January 2019 Berkeley IGS Poll

Q6 = ¥ow Jung have you had access to the Intarnet at homgc? About Mow many years in total -- 1 yaear or lgss, greater than 1 vear but not more than 3 yeare, greater thar 3

YE4ars but not more than & yeare, or more than € y¢ars?

Vater Regiatration atatus

REGiIE~
tered
Regrs— to wvate- Politacal ideolary
ot Regis— tered No party S —o——mssems—smesesees s e oo oo oo m ===
TegLiE- Ragie- rerad to vote= prefor- very samewnat
Total CTA tered tered ko vote Repub ence/ CONsSer- consec— Somewhat Yery
adults to vote to vote Demacrat lican vllir valive wative Woderate libsral libaral
Unwexgkted Baze 1502 354 1155 501 286 368 143 293 440 3NA 202
HH connacted to 1439 470 969 424 240 305 12 293 298 271 192
Internet 100.0% 1¢0.C% 100.0% 10G.0% 180,08 100.0% 100_0% 105.0% 100.0% 10Q0.0% 100 0%
1 YEAR DR LRSS 118 54 50 24 11 18 7 29 27 14 1>
9.0% 13.7¢ b.2% 5.7% 4.4% 5.1% 5.3% 9.7% §.9% 5.0% 7.7%
>1I YRAR - 3 YFRARS 173 99 74 346 13 z6 14 37 s0 a3 14
12.0% 21.1% 7.7% B8.4% S.4% 8.3% 11.4% 12.7% 12.5% 3.2% 7.5%
> 3 YEAR3 - 6 YEARS 203 77 127 57 30 40 21 36 51 47 24
14.3% 16,30 13.1% 13.4% 12 .68 13.1% 16.4% 12.4% 12.8% 17.49% 12.5%
> § ¥EARS 947 230 17 307 186 274 85 191 26E 1B5 i3a
65.82 49.08 T4 .08 72.5% 77.86% 73.3% B66.8% 55.2% 67.7% €8.2% 72.3%

DOR'T KNOW/REFUSED - - - - -

Marital status

Mok

marcied/ Sangle/

Tauw

Ivear

Marriad togQther married

187

617
100.4%
3
5.0%

78
32.2%

58
9.4%

446
72.3%

117

123
100 0§

14
B.2%

20
16.0%

r3y
17.2%

72
b8, 6%

348

3392
100.0%

a2
11.0%

37
9.4%

74
15.0%

238
8U.7%

Jopa—
cated/
i voreed/
widowad

25%

27=
i00.08

15
4C
14.32

44
15. 7%

17€
€3.1%

Internet
Connaction
status
Not
Not con=
con nected
aec:bad  al. homs
at homg and not
but <an con-
connech nected
vutside outside
noma home
3x TE
od 104
100.0% 100.909
jis s
16 1% 16.84
1= a1
16. 6% 30.1w
= 2z
19 9@ 27 5%
3c e
47 4w 30. AW



Tahle 2=5

January 201% Berkeley ISS Poll

Q0 - How lang have you had acres’ La the Tonltarnel 4t home? Rhoot how many yaars

tnan 31 yoars but not more than é yQars, or more than 6 years?

Unwairghtad Basq

[ conmected to

Internet

1 YEAM OF LESY

>L YEAR -~ 3 YEARS

> 3 YZARS - 6 YEARS

> 6 YEARS

DON'T KHOW/REFUSED

Talal
(=13

1808

1435
106 .08

15
8.0%

173
12.0%

203
14.1%

947
BE.8Y

Vehicle ttip replecenent By Internet past month

Yes,
Lrips
raprlaced

1343

1005
106.0%

ba
5.2%

€5
8.6%

121
12.0%

TdR
T4.2%

Tes, Yes,
TZIPE trapa
repiaced- replaced-
Typa: Type:
Steore Work
Tragse Lrips
10:8 419
485 335
100.0% 100.0%
£3 i3
4.8% 3.Be
65 290
7.3% 5.9%
109 31
12.3% 9.1%
RES 292
T5.5% 81.2%

tec,
traipa
replaced-
Type:
Sohoal/
Jok
rraining
course
tripe

237

213
100.0%

17
27
12.7%

158
74.7%

Yes,
trips
replaced-
Type:
Doctor
wisit
Lripe

331

?R7
100.0%

14
4 .8%
a3
11.4%

3l
10.8%

210
73.0%

in total -- 1 year or less, graeartar than 1 yaar but not merg than 3 years, greater

Vehicla

tzip ROT

replaced
by

Intarnet
Pact month

365

a3
10C.0%

62
14 .4d%
g
20.1%

B3
19.0%

202
46.5%



Table 3-1

January 2019 Barkeley IGS Poll

Q7 - Over this period was thare aver a time when your Feu=ehald went without Internet aceess for one montk or longer or has your nousehold had CODLANUOUS acceEs TO Che
Internet cver thie entirg peciod:

Unweignted Dase

HH connecred e
Internet

WENT WITHOUT ACCESS
FORA A TIME

CONTINUOUS ACCESS

DON T KNOW/REFUSED

Hausehold secess to the Internet

Roupe=-
hold
nok
oon-

nected

Total to
CA Intorrot
1565 =
1439 -
100.0%
2Lt5 —
15.0%
2120t -
B3.5%
22 ol
i.5%

Houge-
hald
con-

nected

House to
frald Trnluernel
con- thraugh

negted  compu

(3] Leng
Intarnat davacse
1508 1382
1439 ez
100.03 100.04%
215 174
15.0% 13.7%
1201 1062
42.5% 85.1%
2z 15
1.5% 1.2%

House-
hold
con-
Eousge- House nected
haeld hald to Rousea—
con= con- Inteznat acla
nceted nected through Het
te to smart con-
Tnternet Internet phone nected/
through threugh and under -
swart snart Sompue- cen—
shone rhene ting nactaed
(tactal) only dovige {net)
1440 127 1313 127
1386 167 1189 167
100 ._0% 100.0% 100.0% 100.0%
206 al 165 a1
15.2% 29.6% 13.8% 24.6%
1133 119 1ol4 119
93.5% T7i.1% BS.3% 71.3%
k2] 7 0 7
1.3% 9.3% 0.9% 4.3%

Continucus
access to
Irelwxrevad,

Rag:on

Area

Contlﬂ_ ——————— -
uously Hat Coaxtal Tuland
con= [on= coun- coun- los
nccted tinudus tiea ties Angeles
1294 i3g 1077 432 335
12qQ% 215 %87 452 355
N6.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
= 215 147 3: ) €6
100 .0% 14 .3% 15 0% 18 6%
1201 - 828 373 2E8
100.0% A3 9% B2 .58 81.7%
- - iz il L
1.2% 2.3% 0.2%

South

Cea

100

st

251

257
0%

40

15.4%

82

2.

212
.5%

14

Inland Contral
Erpire Valley

140 25%
163 257
100.0%  160.0%
17 44
10.5% 17.0%
141 207

A6 4% a0.8%
L] G

3.24 2.2%

Fran=-
cisco

Orhar
Cali-

Bay Area fornia

339

287
100.0%

30
10.4%

135

12cC
100.0%

1s
is.ev



Tahle 3=2
January 2018 Barkelay I1GS Poll

Q7 -~ Over this pericd was there aver a time when your FAUSEhold wenr withiout Internet access for onf month ur Jaager nre hax your tioosehold had continuous access to the
Internct cver thic ent:ire peraiad?

Race/BEthnicity
s==== e e s === Nativity

Aga Latino Latinoe P D B s e

Gender ==—=== ==== ~= White {total)- (total})- Asian/ Black/ Raen

Total e e e = 75 ur non= Latine English Spanizh Pacific African u.s. asuteide

R Medes Fomale 18-29 30-38 40~49 50-62 &€2=-74 oldar Hispanic (tocal) dominant dominant lglander Amszican bora v.s,
Unweignzed Basca 1509 814 695 250 P64 215 4t5 213 92 661 454 231 213 248 a7 1087 44C
HH cornoctad to 1439 30 09 295 280 244 kY 180 100 639 430 206 285 182 a3 362 d6E
Internet 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 140.0% 100.0% 100 .0% 100. 0% 1.00.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
WENT WITHOUT ROCESS 215 111 108 54 45 4% 52 10 9 (1] 103 37 66 24 14 127 z
FOR o\ TiME 15.0% 15.2% 14.B% 18.4% 16.0% 10.6% 14.5% G.0% 9.3¢ 10.0% 21.1% 17.9% 23.3% 13 1% 17.5% 13.2% 17.8%
CONTINDOQUS ACCESS 1201 611 550 238 232 198 297 14% 91 568 37 167 209 156 1] B22 3Nz

B3.5% §3.7% 83.3% BU.b% 83.1% El. 4% B2.5% 90.5% 90.7% as. 7% 76.0% 81.24 73.6% 45.0% B2 .5h% R5.5% BE1.0%

DONCT KMOW/REFIISRD 22 E 14 2 3 - 11 & - B 1L 2 9 3 - 12 €
1.5% 1.1% 2.D% 1.0% 0.9% 3.1% 2.5% 1.3% 2.2% 0.9% J.1% 1.4% 1.2% 1.2%



Tabie 3-3
wanuary 2019 Derkeley IGS Poll

Q7 = Cver this period was there sver a tima whan your housohold uent without Intarnet access for cne rontn

Internetr aver thise Aentirg period?
cducation
Not a High Soma RSt
nigh gchool colleqe/ College gra-
achool gra trade gra-— duate
Tota) grad duale schoal deate degraa
Unweighted Base 1509 118 250 399 236 277
HH eznnacted to 1439 190 315 422 30% 174
Internet 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.C%
WENT WITHCUT ACCESS 215% 16 59 sC 29 11
FOR A TIME 15.0% 24.1% 14.6% 14.1% 9.5% 65.6%
CONTTHRUNNIR ACCESS 1283 137 252 356 280 163
83.5% 72.0% ED.Ll% 94.4% 40. 5% 33.4%
DON'T KNOW/REFUSED 22 7 d B - -
1.5% 3.8 1.3% 1.5%

Household income

Lesa
than

$20,000 $35,953 $29,909 579,909 $99,959

16a

231
10004

56
24.3%

171
74.2%

1.5%

$20,000 540,000 560.000 $B0O,Q00

247

283
100.C%

59
20.3%

221
78.1%

182

176
100 D%

19
10.B%

154
a7.6%

- - $100,.000
oY more
171 117 463
152 24 in
100.0% 100.0% 100.0%
13 9 23
12.7% 9.9% 7.0%
131 es 308
96.5% 90.1% 92.5%
1 - 2

0.8% 0.5%

Tenure
Home- Renter/
awnor other

849 646

4679 741
102.0% 100.0%

64 144
5.4% 15 4%
810 hH6
05.9% 75.04
5 1z
o.7% 1.6%

Pisability
Slalus

Yes=,
any
dis-

Na, nat
dis-

or longer or hagc your houstchcld nad contimons acaeess to the

Childran in househoid

Yes
chil=-
deen

an HH -
Chilg
in K-1a
sehoodls

267 1218
zZaa 1126
100.0% 100.0%
49 157
17.5% 14.0%
224 ELL
81.4a% a4.7%
2 1

D.6% 1.2%

496
100.08

4
18.8%

400
/0.4%

447

dia
100.0%

TE
18.8%

32z
/G.2%



Takla 3-4
January 2012 Berkeley IGS Peil

Q7 - Over this period was thera ever a time when your househcld went without Internel access fur oue munth or longer or has your nhousehcld had continuons access to the
Intérnet over this ¢nbire period?

Intecnet
Connectzion
status
Voter Ragistration status Mo%
s=======s=s==TT Bot con

Regis can - nec b

Learadd Marital status nectad at home

RQgis- €2 vora- Politzcal adedlegy =====sommas—= ~= akt home and not

Not Regis- terad No party Not Sepa- but can con-
regis- Regis- tered to vote— prefer— Yary KRamewhat. married/ SingleS rated/ cammect nacted
Total CA tered terad to vota=- Repub- onca/ CONSQr= CONEQr- Samawnat Vary live never divoroed/ outsade cuteide
adulte Lo vote te wote ULemocrat laican other vative vative Moderate liberal 1liberal Married together married widowed howme home

Unweighted BRase 150% kL7 1158 501 286 Je8 143 29¢ 240 308 202 67 i1r 348 257 51 TE
HH connected to 1339 470 965 424 cdo 305 127 2393 3%6 271 192 617 1273 397 2749 64 104
Irnkternet 100 . 0% 00 .0% 100.0% 100 . D% 100_0% 100.0% 100.09 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.Ck 100.0% 10G. 0%
WENT WITHOUT ACCEES 215 95 121 S5 25 40 23 3& 62 34 23 73 36 61 a7 ?2 16
FOR A TIME x5.0% 20.2% 12 .48 12.59% 10 . 5% 13.3% 18.2% 12.2% 15_6% 12.7% 15.0% 11.9% 29_0% 15.6% 12.1% 349.1% i5.8%
CONTINUQUE ACCESS 1201 LAY ¥39 3e3 212 264 103 254 J2¢ 236 157 538 86 32¢ 237 42 T
B3.b% 77.0% EG.6% g95.6% 98.4% 86.5% 6l.8% B6.9% B3.1% B7.1% a1.6% 87.2% 70.2% B3.1% Bd . 7% finh.9% T2.3%
DON'T KNOW/REFUSED 22 13 9 5 3 1 - 3 5 1 3 ) L b B = =

1.5% 2.8% Q.98 1.3% 1.1% D.2% 0.9% 1.3% 0.2% 3.3% 0.9% 0.a% 1.2% 2.2% 6.9%



Tapble -5
January 201019 Ruerkueley T6S Poll

Q! - Dver this periad wa3l there ever & time when your housshold want withcut Internet access for one monkh ar lomuger or has your household had continuous agCQss e
the Internet over this entire pariod?

Vehacle traip replacement by Internet past manth

Yas,
trips
replaced- Ywaa,
Yes, Yes, Type: trips veghicla
trapec trips School/ replaced- trip NCT
replaced- replaced- Job ™NEPe: replaced
Yas, Tygns: Type: training Doctor by
Total trips Store Work [AVrE vicit internet
on replaced tripa tripa tripe trips past month
Unweighted Base 1%69 1143 1018 418 237 33 366
RH connected to 1433 1605 EBS 335 213 2R7 43d
Intex net. 100 .0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
WENT WITHOUT ACCESE 215 123 111 JB 26 25 83
FOR A TIMR 1£.0% 13.2% 12.5& 11 2% 12.1% B.9% 18.0%
CONTIMUQUS ACCESS 1201 8987 ey 2897 1iB8 2538 334
83.5% BG.J3% a6.9% EB.6% B7.4%% A9.R% 77.1%
DON'T XNOW/REFUSED 22 1) 5 1 - q a7

1.5% 0.5% 0.5% 0.2% 1.3% 3.8%



Table ¢-1
Janvary 2019 Rarkeley IGS Poll

Q8a - In tho past month, havqe you shoppad onlaing trom hame to avoid having to make a trip to 3 storeT

Household access to the Internet

Houge=
held
({1318
con—
nected
Tokal ko
ChA Internac
Unweighted Dase 1625 116
Total Respondencs 1625 188
102.0% 100.0%
Mot connectad 186 iBg
11.5% 100.ve
Yes, vehicle traps 885 -
réplaced by Internct 54 .5%
Bxtbiralad 8 ulf
traps raplaced
- 57 -
1.5%
2? 13 -
g.2%
3-5 333 -
20.5%%
6-10 163 -
11.3%
More than 10 130 =
r.0%
can’'t astamata 48 -
3.0%
MQan 7.0 -

Cantinued

fHouse-
haadicd
can-
nected
to
Intaernat

1508

1429
100.0%

BBS
61.5%

57
4.0%

134
9.3k

K]
23.1%

183
12.7%
130
5.0%

44
3.4%

Rauae-
hold
con=-

nceted

to
Internet
through
compu
ting
devicg

1382

1272
100.0%

Ba4
66.4%

i1
4.0%

128
9.8%

70
25.2%

175
13.8%

12%
9_3%

L1
3.8%

House-
hold
con-

House- House- nected
hald hold Les
cpn= con=- Incerngt

naected nected througn
to te smart
Internet Internet phone
through through and
amart snact campu-
phane phritis Ling

(total) only davace

1440 127 1313
135¢ 167 11uy
100.0% 100.0% 100.0%
84% 41 BOS
6u. 3% 24.5% &7.7%
49 6 42
3.6% 3.7% 3.8%
128 El 117
9.2% 5.2¢ Y$.8%
326 13 314
24.1% 7.6% 26.4%
176 B 167
13.0% 5.0% 1d4.1%
127 4 122
9.13% 2.6% 10.3%
43 1 L ¥
3.2% 0.4% 3.5%
7.1 $.9 7.1

Honspe-
hold
Not
can-

nectad/
under-
con-

riect ed
(net)

243

353
100.0%

185
52.7%

11
11.6%

13
3.6%

2.3%

Rugion

Coastal Inland

South
Loaszt

Inland Cantral
Empire Valiey

San
Fran=
CLE20

Bay Area

continucus
access to
Internet
Contan—
uously HNak
con- con-
nectaed tinuaue
1764 198
12¢1 215
100.0% 100.0%
7569 111
64.1% 51.5%
4 10
3.%% 4.7%
112 21
Yv.4% 5.9%
2839 40
24.1% 1B8.5%
163 20
13.6% 9.5%
121 G
10. 0% 3.9%
37 11
3.1% 5.1%
.2 8.3

coun- coun= los
tigs tice Angelee
1156 469 qa1$
1123 502 421
100.08 100.0% TNO.D%
13e b1t ] 13
12.1% 9.9% 15.7%
611 274 2ol
54.4% 54.74% 47.7%
a7 10 15
4.2% 2.1% 1.5%
a7 16 27
7.8% H.2% 6.4%
218 11g 73
19.2% 22.5% 17.4%
137 a6 n4
12.2% 9.3% 12.9%
G4 45 24
7.5% 9. 0% 5.8%
a0 B 7
3.6k 1.6% 1.7%
1.0 1.0 6.§

263

277
100, 0%

20
7.34%

16%
60.0%

15
5.4%

19
6.0%

36
20.1%

24
12.3%

23
B_4%

19
f.9%

151 27%
179 2832
100.0% 100.0%
16 26
B.9% 9.1%
9% 161
54.0% 57.14
2 B
1.3% 2.B%
15 2!
B8.5% 9.5%
7 €6
26.5% 23.3%
12 3
6.9% 10.6%
18 24
9.5k B.6%
2 7
0.R% 7.3%
7.6 6.4

364

326
100.0%

39
11.9%

195
60.0%

16

35
10.7%
59
18.1%
43

13.1%

1z
3.8%

Ot her
Cali—
formia

15z

14C
100.0%

2C
14.0%

6%

46. 4%

ix

iz

22. Tk

1c

ic



Table 4-1

Janvary 201% Berkeley IGS Poll

Qba - In the past month, have you cropped oniird from home to aveid having Eo make a rrip to & Stores

Total
[¢+-N
Hedimn 5.0
o vehicle trape 552
replaced by Internet 33.0%

Don*t know

Hanxehaled access to the Internet

Houwgse-
hold
con-

Heuze- negted
hold House- to
not hold Tabterasl.
con-~ con= through

negted nected campu
to to ting
Tnterus! Tnternet  device
= 5.0 5.0
- 552 426
368.3% 32.5%
- 2 1
C.2% 0.1%

louase-
hold
con=-
House- House— nected
held held to
Con=- con=- IntrnQt
nected nected through
to to smart
Talurosl Internet  phone
through through and
smact arark compu-
phane phone ting
(total) only daovice
5.0 3.0 S.0
508 125 3B4
37.5% T4.5% 32.2%
2 1 1
0.2% L.6% 0.1%

Honse=
haola
Nat
ccn-

nected/
under-
con—

nec sl
tnat)

3.0

125
35.43

Continucus
access to
Internet

Contin-
uously
1zn-

nected tinucua

Not

can-

5.0 3.¢
431 104
35.R% AB. 5%
1 -
G.1%

Caaskal Tnland
coun~-

Tiee

5.0

374

33.3%

0.

2
2%

coun-

tier

S.0

170
35.4%

Region

Los
Angeles
S.0

133
36.3%

South

5.0

20
32 .4%

1
0_4%

Inland Cantral
Ceoast Empirc Vallcy 3ay Area tornia

Sarn
Fran- Orher
cisgo Cali-

5.0

66
37.2%

5.0

k17
33.8%

5.0 §.C
9z s
2B.2% 39.6%



Table 4-2
January 2019 Rerkeloy TGS Poll

UBa - 1n the pact month, have you sropped coniine fram hame te aveld having te Make a trip to a storer

Age
Gandar s ====

‘Totai T a T n——— 75 or

CA Male Famala  10-29 30-39 an-49 5C-64 65-74 older
Unweiqhtoed Sasc 1825 871 754 255 277 2A2 445 244 118
Total Respondants 1625 813 812 308 308 281 402 208 150
IQ0.0% I00.0% 14U0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 1060 .0% 100.0% 100.0%
Not. catuwseted 186 (-3} 104 10 28 7 49 q4 L1
11.5% 1G.2% 12.7% 3.3% 9.3% 2.7% 10.5% 22.9% 32.39%
Yes, vehicle trips A8S 4¢3 442 189 176 155 209 =31 65

raplaced by IntQrngt 54 .5% 54.5% 54.4% 65.3% 7.1 61.9% 21.7% 35.2% 41.2%

Estimated # of
trips replaced

b] 57 30 ZA 2 B El 26 £ €
3.5% 3.8% 3.4% 1.3% 2.5¢ 3.6% 6.4% a.29 3.5%
2 134 66 68 as 22 22 22 13 21
B.2% g.1% 8.d% 11.a% 7.5% 8.6% 5.5% 5,29 13.9%
3-5 i3z 150 1E3 a5 ki 61 £8 24 1=

20.%% 18.3% 22.6% 27.8% 5.1% 24.3% 16.9% 11.5% 11.7¢

6-10 183 a5 RA a4 40 37 33 z =
11.3% 11.7% 1G,E% 11.1% 12., 14.7% 10.84% 10.4642 4.9%

Mcre than 10 130 76 53 30 22 23 36 12 s
R.O% 9.2% 6.6% .74 7.1% $. 3% B.O% 5.9% 1.7%

Can't cstimate £1-3 2B 22 12 € 4 13 € €
3.0% 3.2% 2.7% d.0% 1.99 1.5% 2.1% 3.64 4.1%

Moan 7.0 7.5 6.5 6.4 7.8 7.2 7.4 6.E 5.1
Madi an 5.0 5.0 5.0 50 5.0 5.0 5.9 5.C 3.C
No wveh:icle trips 552 286 266 35 104 zE] 151 78 as
replaced by Internst 33.9% 35.2% 32.17% a1.1% 33,74 35. 32 37.4% 37,98 23.1m
Don't know 2 1 1 1 . - - 1
0.1% 0.1% 0.1% 0.3% n.aw

Rece/Cthnicity
Latina Latinge
White (totall - (totsl} Asaan/ Black/
non- Lakina English Spanash Pacific: African

Hispanizc (total}

691

682
100.0%

42
6.3%

463
60.0%

31
4.5%

3]
320.1%

14€
21.74

108
i5.9%

3.7

1£
2.249

5.C

172
25714

506

570
10008

79
13.9%

2491
42.2%

i€

3.
£.59
LLE
2¢.3%

-

4.34

2C
1.54

at In

0.9

wn
]

4.cC

24€
4%.6%

dominant dominant Islander American

299

213
100.0%

141
G66. 3%

3.09

2¢
2.5%

6%
2.1

31
14.5%

L

6.6%

62
30.24

257

356
100 0%

72
20.1%

100
2B_04

iC
2.89

Ia
4.0%

4%
13.1%

€
4.5%

3.C

184
£1.54

266

232
100.0%

51
?1.80

103
d44.4%

15.5%

21
g.29

7.C
s.C

7E
3% 4%

87

93
100.0%

1L
11.5%

49

Wativity
Born
U.s. ountside
boxrn U.S.
1108 S04
1025 ]
LOO . 0% i0C.0%
&3 11€
6.2% 2C.1%
569 21%
65.24% 36. 60
= 14
4.29 Z.4%
100 31
9.7 5.4%
241 1]
24.1% 14.B%
14dE €
14.4% 6.2%
11= 1€
10.5% 3.1%
15 21
1.9% 4.74
7.=2 5.8
5.€ 3.QC
79% b
2854 431w
1 1
Q1% N.2%



Table 4~3

Januercy 2019 Berkeley IGS Poll

R8a - In the pact month, have you shopped online from home to avoad having to make a trip to a ctorer

Total

Unseightod Baca 1625

Total Respondents 1/248

19C.04%

Not connecned 186

21.5%

Yes, vehicle tripa 285

replaced by Tnrercsal 54.5%
Estimated N of
trips replaced

1 57

3.5

2 134

a.2%

3-5 333

20.5%

$=10 183

11.3%

More than 1C 139

3.0%

Can't matimata 48

3.0%

Meaan 7.0

Median =.0

Yo vehicle trips 552

replacad by Internct 33.9%

Mee' t. koow 2

0.1%

kducataion
Wok a High Sonee Pust
high school collage/ Collaga gra-

gohaol qra- trade gra- duate

grad dunte schaol duate degree
15& 289 429 44E 283
258 358 472 21 178
190.0% p00.9% 100.0%  10C.0% 100.0%
£9 43 S0 1% b1

264 6% 12.1y 0, 7% 3.7% 2.8%
55 170 282 228 139

21. 3% 47, 5% 53 8% 71.0% 77.9%
a & 2d 12 b}

3.0% i.6% 5.0% 3.7% 3.0%
5 31 49 a0 16
1.94 /.74 10. 4% 4.2% ¢.1%
26 sB 109 S0 48
10.1% 16.1% 23.1% 77.9% 27.0%
> £0 E1) 44 38
1.8% 11.3% i1.8% 13.8% 71.56
7 23 39 42 24
2.5% 6.5% 7.1% 13.1% 13.5%
S 12 11 10 7
Z2.1% 3.4% 2.4% 3.2% 3.8%
5.7 7.1 5.8 8.2 7.9
.0 5.0 4.0 5.0 5.0
138 143 138 81 35
52.1% £0.0% £9.3% ¢h.3% 19.4%
- 1 1 - -

.3% G.2%

Househeold income

$20,000 $40,000 360,000 $80,000
than - - -
$20,000 $39,9939 559,993 $73,993 $949,943%

Leegs

219 264 1g9 174 120
332 303 1612 158§ 97
200.0% 200.0% 100.0% 100.0% 100.0%
101 13 a 3 3
30.4% 6,4% 4.5% Z.0% 3.9%
RS 1349 119 103 B8O
25.6% 45.9% 54.8% 86, 2% a2, 3%
7 30 L] L] &
2.2% 3.3% 4.8% 3.9 5.3%
14 13 28 13 L
3.2 S.B% 13.1% 12.1% 13. 1y
42 55 ns iz 27
12.6% 18.29 29.9% 20. 6% 27.3%
10 26 12 27 18
? 9% 11.6% 6.2% 17.3% 19. 8%
] 14 IS i3 15
1.8% 4.B% /8.4% 8.7% 15.8%
5 L} 3 / -
1.B% 2.0% 2.4% 4.2%
5.0 5.7 5.5 €.8 7.9
4.0 5.0 4.0 5.0 5.0
148 144 2] 39 18
33.6% 47.7% 30.7% 31.7% 14.3%
1 - - - -
U.3%

$100,000
or more

468

333
100.0%

3
0.8%

276
83.42

14
4.2%

37
L1.0%

9
28.5%
20.5%

57
17.2%

Dizabiiity
atatus
Tanura Yes,
—=—============ any Wo, not
Hame- Renter/ dais- dis-—
owner other ability abied
463 718 310 1286
¢z 958 3st 1232
100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
83 117 7z 106
H.b% 13.6% 20. 8% B8.6%
482 3498 180 307
64.9% 46.0% 45, 4% $7.4%
28 29 11 42
3.8% 3.4% 3.2% 3.4%
a1 70 28 198
8.2% B.1l% 7.5% B.5%
18R 1é6 &0 2488
24.5% 17.0% 17.9% Z1.6%
104 7% 37 145
14.0% 8_2% 10.4% il.e%
82 ¢7 21 108
11 .1% 5.5% 6.0% B.B%
24 23 5 7
3.2 ?.7% 1.3% 3.0%
/.8 6.1 .3 7.2
5.0 5.0 2.0 5.0
196 34e 120 4§17
26_44% 40_4% 34.2% 33.68%
1 . = 2
0.2% 0.2%

Children in household

Yes
chal-
dren

MO Yes in HA =
chil chil Chald
dren dren en K=12
in HH in HH schoolg
1062 554 467=
1095 521 43
100.0% 100.09% 100.0@
159 24 Pk ]
14.6% 4.6% 4.0%
s73 310 z51
52, 3% 59.5% b4 .59
40 17 =
3.7% 3.2% 3d.1@
213 ad 3¢
B8.2¢ d.5% H.3%
202 132 112
l8.3%¢ 25.3% 25.9¢
124 S8 4E
11.3% 131.1% 10. 9w
a3 46 3=
7.6% 8.9 8.0%
35 14 ic
3.2% 2.6% 2.3
6.9 7.1 6.5
5.0 5.0 5.C
362 186 16C
33.0% 25.7% 36.79

1 1

0.1% 0.2%



Table 4-4
Janvary 2019 Berkeluy TGR Pall

RBz — In the pazt monLh,

Total CA

adults

Unwerghted Base 1625
Total Kegpondgntc 1E2h
100.0%

Not connacrecd 196
21.5%
Yos, vehicla trips B85

replaced by Inkernet 54.5%
Estamatad # of
trips rcplagcd

1 57

3.5%

2 132

8.2y

3-5 333

20.5%

fi-0 1R

11.3%

¥ore than 1D 130

B8.0%

Can*t estimate L]

3.0%

Mean 7.0

Vadian 5.0

Ho vehacle trips 052

rgplacad by Intarnet 33.9%

Cont.a ausad

nave you

Voter Registration starus

Not

regLg-
tered
ta vota

410
575
100.04

105
1B.2%

225
35.1%

14
2.4%

42
1.4%

87
12.2%

30
3.2%

3
5.5%

20
3.5%

244
42.5%

Regis-—
RAglg= rored
Regis tered to vote-
tered to votwe= Repub-
to vala nNemocrat lican
1215 531 285
1050 461 254
100.0% 100.0% 100. 0%
Bl 24 14
7.7% a.2% 5.58%
660 298 167
62.9% 64.2% G5_64%
43 17 12
4.1% 3.7% 4.3%
21 38 a2
8.7% 8.3% 12.4%
245 125 55
23,48 27.1% 21.5%
153 -¥3 34
14.6% 14.5% 12.2%
98 7 27
9.4% B.1% V. 7%
23 1L T
z2.7% 2.4% 2.8%
T 6.6 7.4
5.0 5.0 5.0
303 127 73
29.3% 27.6% 28.8%

sropped online from home ta avoad having to make a trip Lo 3 store-

Politizal i1declogy

Regis-
tered
ta vota=-
No party
prefer- Very
ence/ consar=
ather vative
38S isz2
334 147
100.0% 100.0%
29 20
B.A% 13.7%
197 77
SE. %% S2.4%
14 7
4.1% 5.0%
21 1e
6.1% 10.6%
117 113
13.7% 10.7%
53 17
15.8% 11.7¢%
34 1&
10.1% 11.C%
10 5
3.0% 3.3%
7.6 8.6
5.¢ 5.0
107 20
31,9% 22.0%

Somewhat
congor-

Semewhat

vative Maderate libecal

3a3

330
100.0%

klt}
11.4%

17
S4.7%

18
5.6%

33
10.1%

£l
10.4%

33
10.1%

z8
B.6%

1.0

114
34.3%

276

454
10Q.0%

58
12.8%

250
55.1%

14
3.0%

93
20.6%

56
12.2%

kLY
7.9%

145
31.8%

318

230
100.0%

19
5.7%

169
53.4%

D
10. 3%
0
24 .30
ay
12.48%

ig

101
34.9%

Very
liberal
212
200
100.0%
3.7%

133
56.5%

13
55
LT

320
2%

22
13

59
29.B%

Marital status

Married

80b

676
100.0%

59
8.3%

401
58 .4%

25

.7

a0
7.4%

153
22 .63

B9

13.2%

654

20
2.9%

5.0

215
31.8%

Not Sepa=

married/ Singla/ ratad/
live never  divoread/
togetner married widawed
122 374 300
134 433 346
100.0% 100.90% 100.0%
12 41 E&
B.6% 9.5% 19.2%
78 246 14
57.9% 56.7% 42.2%
1 16 14
1.0% 3.6% 4.2%
16 kl:] 28
12 . 2% 8.7¢ 8.0%
26 100 42
19.2% zd. 9% 12. 3%
21 45 29
15.5% 10 5% a.0%
19 28 25
7.5% 6.6% T.7%
3 11 8
2.5% 2.5% 2.34
7.0 5.3 7.0
5.0 5.8 4.4Q
15 14€ 133
23.5% 33.4% | .4

Internet
Connegtion
statux
ot
Not <on-
con- nected
nected at hame
at home and not
bt azan con-
c2nnact necred
outside outside
home haxe
30 15Z
112 4L
100.0% 100,09
49 13%
43.5% b7.0¢
23 1£
20.7% 7.3%
3 =
2.8% 1.3%
L3 3
S.5% i1.1wm
7 ]
E.6% 2.1%
5 a
4.43% L.4W
2 2
1.5% I1.1%
- I
0.3h
5.1 .l
3.0 5.0
490 B3
35.8% 35 .3k
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Q8a - 1n the pasgt month, have you sropped online from home to avoid having tc make a orip to a store-s

Voter Registratzon status

Respzx=
Not Regis- tered
regira- Regia- tered to vote
Total €A  tered tered to vobte—- Repub-~
aduelty to vote to vots Damocrat ligan
Beorti. 1 - -

kncam 2?2 1
]

Reqis-
tered
to vote-

Polirtical “daology

No party =======

prefear- Yexy
anm/ [ PR S o
other vative

¢. 4%

Scmewhat

Conyer= Scomewhat Very

vative Moderatc likeral 1iberal Marcicd togothezr mazried

Internet
Conneation
atatus
tton
Rot <on-
con- ¥zt e
Marztal status nectad at homg
e e e e e e e m— == at honc and not
Not Sepa- but can can-
earrimif Single/ rated/ connect nacted
live ngvarc drvoercad/ sursade dutgide
waidovwed nome home
- - 1 I - 1
0.2% 0.3% 0.4



Table 4-5
Janusry 2019 Derkeiey IG5 Poll

QHa - In the past month, have you shopped online from home tC Avoid baviog Lo make a trip ko a store®

Vehicle trip replacement by I(nternet paat month

Yos,
trips
zeplaced- Yes,
Yes, Yes, Ty Lrips Vehicle
traps Erips School/  rapiaced- trap MOT
replaced- replacod- job Type: replaced
Yes, Type: Type: training Dactor Iy
Total toroips Slore Work course viglt IntQraat
CA replaced tripe tripe trips tripa past month
Unweighted Basaq 1625 1143 1018 qle 237 321 82
Total Respondents 1625 1005 BBS 335 213 287 &20
100.0% 100.0% 100.0% 100 0% 100.Ck 100.0% 100.0%
Not connected 1E6 - - - - 186
11.5% 30.0%
¥Qs, vehicls tripe 8ES EBS sBh 289 171 226 .
réplaced by Internet 54.5% £9.1% 200.0% 6 .3% 79.8h TR.R%
Estimarad N of
traps rcplaced
1 T 5% 53 € E | S -
3.59 $.72 6.5% 1.8% .7 2.5%
2 134 134 134 2< L€ 2€ -
B.24 1239 is.1% 7.24 7.5% 9.1
3-5 IR= 33z a3z 10= = Ba -
20.5% 33.19 37. 5@ 30.89 34, 3% 29.6%
6-10 16ZC 18Z 18= T4 ki s8¢ -
11.3% 1R .23 2¢.7% 22.0% 1%5.0% 19.5%
Morm than 1T 13C 13C 13C 7z 3% 4c -
B.032 12 3= 1479 21.13 17 .39 15.8%
Can't estimate 4E 4C 4€ < 131 £ =~
3.0% 4 89 5.5% 2.6% S 13 3.o%
Maan 7.C 7.0 7. v.4 H.&t 8.€ -
Medaan 5.C 5.C 5.C 6.C 5.€C 5.C ~
No wehicle trips S5Z 12C - 4€ = LY | 432
raplaced by Interner 33.%@ 11.99 13.7¢ 2019 21 2@ G9.6a%

Centinurd



Table 4-5
January 2019 Berkeley IGS Fall

R¥a - In the pagt month, have you shopped online £rom home tc avoid having to make a trip to a stores

Vaehizle trip replaoccmeont by Internet past month

9%,
teips
replacad- Yes,
Yeu, Yes, Type: tTips Vahicle
Tripe Lrips sSchool xeplaced- trip NOT
replaced- replaced- Job Type: replaced
Yes, Nre: Type: Eraifing Duelor by
Tead ¥ Leapx Store Work coureg visit Iaternet
ca rgplacead  tripe tripg tripa tripa past acnth
Don‘t know 2 - - - - - 2



Table 5-1

Fanuary 20719 Rurkeluy TGS Poll

QEb - In the paet month, have you worked oniine fram home to avoesd raving Lo make 3 trip to

Unweaghted Base

Tatal Fespondonte

Naot conngoted

Yes, vehicle trips
replaced by intornet

Estimated # afl
traps replaced

More than 10

<an't gstimate

Maan

Cont i nned

1625

1825
100.0%

18¢€
11.5%

i3s
20.6%

1s
1,2%

35
2.2%

113
52
3.2%

33
5.7%

23
1.4%

10.9

Raasxehold access to the Internet

Houzea-
hold
nok
con-

nected

[1]
Inbacrnsl.

116

186
100.0%

186
104.0%

HEAE
hold
con-

nected

to
Yrnluernat

1509

1439
100.0%

335
23.38

18
1.3%

35

2.4%

113

52

93

23

10,9

Houee-
held
con-

neoted

to
Internet
through
oompu-
ting
device

1382

1272
100.08

322
25. 2%

19
1.b%

as
2.7%

107
8.4%

51
4.0%

a7
6.94

23
1.8%

10.%

Housc-
hald
con-

noeted

to

Internet Internet
tarough through

zmart
phonie
{total)
1440

1356
10D.0%

3ze
24.3%

19
1.4%

as

108
9.0%

52
3.8%

93
6.9%

22
1.6%

Houae -
hrlad
con-

Houne-— nacted
hold ta
con= Intarnat

nccted  through
to smart
phons
and
amazct corpu-
phone ting
only dovice
127 1213
167 11063
104,08 100.0%
13 316
7.9% 26.5%
- 13
1.6%
. 35
2.9%
g 102
3.6y 8.E%
1 51
0.7% 4.3%
& RB7?
3.7% 7.3%
- 22
1.9%
11.1 10.9

1.0

Rrisip=
rold
Yot
can=-

e Lend/

under-
con-

nected
(nat}

223

353
100.0%

136
52.7%

13
2.0%

11.1

a workasite?

Continucus
access to
Tolurned.

Centin=-
uously Kot
ran=- cun-
nected CLinuoue
1294 108
1201 215
100.0% 100.0%
uy7 48
24.7% 17.4%
19 -
1.5% 0.1%
30 5
2.5% 2.3%
39 15
8.32% 6.7%
48 4
q4.0% 1.49%
ad 10
7.0% ¢.5%
18 4
1.5% 1.9%
1¢.8 11.0

Araa

Ceastal Inlang

Ragion

los
Anqelcee

South Inland Central
Coast Empire Valley

San
Frain= Ot.bar
CLESO Ccali-

Bay Aren forma

coun- coun-
tics tics
1156 169
1123 an2
100.0% 100.0%
136 50
12.1% 9 4%
242 93
21._6% 1/.68
1L 8
1.0 1.63
2a 11
2.1% 2.2%
a9 24
B.0% 4.7%
43 10
3.4% 1.9%
81 31
5.4% €.5%
15 a
1.3% 1.6%
2.9 13.4

119

421
100.0%

66
15.7%

84
19.9%

263 151 27
277 1748 283
100.0% 100.0% 10D.0%
20 16 2h
7.3% 8.9% a.1%
el 26 5%

22 .1% 14 d% 20._8%
5 q 4
1.9% 2.4% 1 3%
7 2 2
2.5% D.%% 3.3%
23 T 15
C.4% SN 5.2%
Q ] L
3.2% 2.0% 1.9%
12 a 22
4.3% 4.6% 8.0%
5 2 4
1.74% d.8% 1.3%
7.9 12.2 14.2

364 1%z
326 145
100.0% 120.0e
3% 2c
11.9% 149.90%
B3 =
25.5% 16.2%
1 a
0.3% 0.6%
10 b
3.1% 0.5%
33 "
140.2% 5.3%
9 £
2.9% 1.7%
24 =
7.4% 3.7
5 =
1.6% 2.4%
9.8 10 .E



Tuble 5-%
Jarnvary 20193 Berkelay IGS poil

Q8o = In the pagt menth, have you woxked online from hame to avead having to make a krip to a workcite~™

Household access to the Internst

Region

House-
hold
con=
House- Hause - House— nected
hold held hold to House-
can- corn- <con- Internet. hold Caret. r ueous
House- nected nactad nactad through Mot access To
held Houge- to o to smart cen- Internet
not holad Internet Internet Internet phone nected/ memma— e ==== Areay —=
core= con= through through through ang under- Cantin- ses=ssw T
neoted nected  compu- srmart amart <compu- con uzusly Hot Coastal Inland
Total e ta ting phane phone ting asete] o= Con=- coun= coun- Llos
Ca Tntlernet Internet devica (tatal) only dovice {ngt) nacted tinuoUuz Ties ties Angelces
Median 5.0 - 5.0 5.0 n.0 0.0 5.0 1.0 s.0 4.0 5.0 5.0 6.0
Ho vehicle trips 1058 - 1098 947 1022 151 71 151 829 178 790 3:8 20
replaced by Internct 87.5% 76.3% 4.5% 5. 8% 20.5% 73.2% 42.8% 74.8% B2.6% &65.9% 71.3% 64.0%
nNo: 'L ko 5 - 5 3 S 3 3 3 5 - 4 1 2
0. 2% Q.4% G. 2% 0.4% I.6% 0.2% &.7% ¢.4% O.4% &.2% ¢.0%

South

Coast

5.0

152
65.7%
2
0.8%

Iniand Central
Expizc Valley 8ay Area tornia

13%

76.38

0.

1
19

198
70.0%

Ean
Pran=- Othes-
orsQo Calr-

204 23
&2.6% 69 8%



Tabla 5-2

Januacy 2219 TDerkeley IGS Poll

QBb - In the past month,

have you worhed online

Gender

Total = — P T T T

R Male Female

Urweighted Pasa 16828 871 T84

Total Respondents 1625 813 8l2

00 0% 100 0% 100 N%

Not sonnachas 186 [ 104

11.5% 10.2% 12.7%

Yes, vashaicle trips 33%5 a7a 182

replaced by Internct 2C. 6% 2Ll.a% 19.9%
EstimaLed # of
traps replaced

1 1< 1c <

1.2 .29 l1.13

2 3= 1€ 2c

2.249 1.97 ®.a9

3-5 il1: &G 52

7.0% 7.4% 6.ARY

6-10 S< 3C 2=

3.2% 3.7% 2.72

Mnre than 1€ 4= 4E ¥

5.7%@ 5.7¢ S.8%

Can't sxtimatm 2= z 11

1.4 1.5¢ 1,32

Meamt 10.& 3.2 12.E

Madian 5.C 5.C 5.C

No vehicle trips 108& 554 t44d

replaced by Intornet 57.6% 5E.2% §7.0%

Don't know = = =

6.3% 0.3 6.3%

from home to avoad having to make a trip to a3 worksites

Age
7% ar
18-29 30-32 40-49 50-64 £h=Td nlder

255 277 282 449 244 11R
305 308 251 404 208 150
100 va 1080 A% 100,08 100.0% 100.0% 100.0%
10 28 ? 44 49 49
3.3% 2.3% 2.7% 10.9% 22.9% 32.9%
€1 81 12 88 24 S
20.2% 25.3% 28.7% 21.9% 11.3% 6.1%
4 b= 4 € - .
1.24% 1.7¢ 1.6% 1.4% 0.2%
4 € = € - ) |
4,59 1.9% 1.9@ 1.5% 1.7%a N.4«
23 2r 3 31 = =
6.8% 8.0 10.89 J.7% 1.3% 4. 6%
= 1= iz 1F 4 -

1.63 [ L] 4.% 4.4% 2, 1%
14 2= 2z 24 a 1
4.5% BE.O% 9.08 5.9% 3.6% 0.99
& € = a c -

1.549 1.8% 1.2% 1.1% 2.¢6%
8.2 10,2 i12.E 10.% 15.% 6,2
4.C 6.C 4.C 5.C 10.C 5.¢C
23z 155 172 26S 12€ ac
7650 £d .50 £8.3% Af. AW 65.d4% 60.2%
- - a = 1 1
0.3 G .&m 0.4% 0.R¥

white
aan-
Hispanic

631

&B2
100.0%

13
€. 3%

1€8
27,78

1z
1,72

2%
a.ra
6=
9.2%

2&
3.¢9

5
8_1%

Latino
[tozal)

506

570
160.0%

79
13.9%

89
12.0%

ac
2.3%

is
3.3%

Races/Ethnicity
Latine Latino
{total)- (tetal}- Asian/ Black/
English Spanish Pacific Afcinan

dominant dominant Islandor Amscican

249 257 268 a7
213 356 232 93
100 0% 100.4% 1nt.o% 100 . 0%
2 e 51 11
3.5% 20.1% 21.8% 11.6%
52 17 45 18
24.3% 4.7 1%.5% 18._3%
= 1 = p |
1.5% 0.2%9 0.72 a.78
4 1 3 |
2.1% 0.2%¢ 1.4% 1.2@
1€ 2 1ls £
9.1 g.9%2 8.1%2 8.5%
€ £ € €
q.2% 1,1l 2.5% 5.9%
14 b ¢ I
6.4% 1.4% q.1% 2.7.
4 ] &€ -
1.0% 0.8a 2.7
2.4 2.€E 9.€ f.€
5.C 10.C 5.C 5.0
154 c&E 13€ GZ
122w 74 .29 S6.49 69 6%
- E 1 -
H._a%w 0.3

Wativity

Bocn
u s, ountside

born U.8,
1105 504
1025 Ll |
100.0% 130.0%
€3 “1E
6.27% 20.1%
287 &2
26.0% I1.6%
1= <
1.4% a.71
2s €
? 8% 1.09
94 i€
g9.2% 3.0%
42 1C
4.:% 1.7
7E 1z
7.7 2.b¢
F 1<
Q0. 7w 2.4%
0. 10.€
5.2 5.0
694 39
67 .Th 67.6%
b | 4
a1% 0.6n



Table 5-3

Jamzary 202¢ Harklgay iUy Poll

QD - In the past month, have you worked onlaine from hame to avosd having to make a trip to a worksite?

Total
unwciqhted Base 162%
Total Kespondantes 1625
10C.0%
Nat connected 188
11,5%
Yes, vehicle trips 3345

replaced by Internac 2. 8%

Estimated A of
trips replaced

1 15
1.2%

2 35
?.2%

3=-5 113
7. 0%

6-10 52
3.2%

More than O &3
5.7

Can't estimate 213
1.4%

Mean 10.%9
Median 5.0
o wahigcle trips 1038
replagged by 1laternct £7.6%
Don’t. eow S
Q.38

Not a
high
EQhoQl
grad

156

258

1¢0.0%

68
25.8%

15
5.9%

1.3

is,C

17=
66.84

schacl collage/

college
gra-
duate

448

221

100.0%

12
3.7%

111

34.EB%

2.7%

11
3.5%

ar
v.43

1=
3.8%

0.1

19E

Al . 7w

Post

gra-

duate
degree

2B3

179

10G.03

2.B%

Bl
45.4%¢

11.G

£.¢

9z

51.4%

Hounsahold 1armss

Less
than

213

332

106.D%

101
30.4%

z0
6.0%

264

o3

100.0%

1%
6. 4%

3

10.3%

I

3.0%

1.9%

14
4.59

20.0

10.0

252

83.2%

189

1384

100.0%

4.5¢

319
21.9%

3.0

136
T4_I%

$20,000 540,000 360,000 $30,0C0

$100,2000
520,000 $39,998 959,993 379%,99% 399,999 or more

a68

333

10D0.0%

bO_BR

162
4EB.5%

11
238

13
&.0%

53
15.8%

27
H.1%

50
15.0%

5.0

168
50.4%

Tenure
Home- Renter/
owner other

38% 718

242 ahR
100.0% 100.0%

63 117
A.5% 17. 6%
196 138
26.4% 16.1%
10 <
1.3% 1.0%
21 14
2.84 1.79
67 4€
2.1% 5.3¢
34 1E
4.6% 2.1%
54 4c
7.2% 4.6¢
11 11
1.4% 1.9
1.~ 10.=

2.C 5.0

a’1 [

64 9% 69 9%
z .
0n._29 0.4

Dizabilaty
status

IS 1232

100.0% 100.0%

72 106
20.4% 3.6%

44 <99
12.4% 23.4%

1 1E
0.1% 1.59

1 34
n.2a 7.8%

I 94
5.0¢ 7.6%

€ 4€
1.2 3.7
1s TE

4. 3% 6.2¢

8.C H

23F 83=
66.B%® 67 6%

Q.4% 0.3%

Chaildren 10 household

Yes
chil-
dron

Na ¥Yes in BH -
chal- chil- Chilad
dren dren in K=-1Z

in RH in HHK schaoolg

1062 554 46=

1095 521 41=
100.0% 100.0% 10Q0.0%

158 24 2»
14 . 6% 4.6% 4.84

214 120 9€
19.6% 22.99 7?1

1.2% 1.2% 0.8

2z 12
2.1% 2.2% 2.0%9

ot

BE 44 3E
6.2% 8.5% .79

3€ 1€ 1z
3.0% 3.0% 3.0%

5E 3= ZE
5.3% 5. 7% 6.42

1€ T =
1l.5% 1.3% 1.23%

10.1 12.= in. S
5.C 5.3 5.0
T1E 37e 31

65 . 6% 72.1% 72 . %%

P mn

b.2%



Tahie -4

Januacy 2019 Bexrkeiey IGS Foll

Q8b - En the past menth, hava you worked oniine from home to avoid having to make a trip to a worksitm?

Tatal CA

adults

UnworghbQd Dacs 162

Total Respandants 162%

100.04

Not connectec 10€

11.5%

Yas, vohlole trips 33

rcplaced by ILnteznet 20. &9
Pxtimated § aof
trips replaced

1 1€

L.2%

2 3=

2.2%

3-5 1=

TJ.0n

[X31g =

3.2%

Mnra than 1C Sz

5.7

Can't estimats 2z

1.4

Mean 10. &

Median 5.C

Na vehicle trips 109€

replaced by Intecnet 67 . A®

Cumton s

Voror RGQASEraEion Stacus

Mot Regx3-
reglis— Regls— tarmd
tered tered to vote-

te vote T vore Demoarat

41C 1215 531
57E 1D8C as1
14¢.0% 109.0% 100.0%
10C 81 3€
18.24% 7.74 8.29
7z 26 12C
12_7%@ 2509 26.09
= & .
Q.64 1.b% 1.5
L 2C 13
0. 2.9% 2.54
1E 9¢ 51
Z.64 %.49 11.1%
S 4= 1T
1.29 4.3% .41
34 6C ks
5.99 5.79 6.5%
iC 1z L
1.7 1.3% 0.9%
17.2 9.z 9.5
12. € 5.C 5.7
39S 70z 301
63 _Ba 66.99 45.39

RQgrs=
terad
La vol =
Repub~
ligan

29%

254
100.09

1<
5.6%

6<
25.74

1.5%

4.99

17

4.6%

172
a0H.79

Regrs—
terrd
to vote-—

prefer—
ence/
othrer

3RS

353
100.0%

29
8.E%

77
23.0%

=1
4.4%

6.7%

1%
3.1%

Yery
conser-
vative

Pelitical) idgology

Somewhat
consar= Somawharz
vative Moderate daberal

152

147
160_0%

20
13.7%

27
1g.2%

o€
57 .69

323 476 3is
30 454 29¢
160 .0% 100.0% 100, 0%
25 54 i3
11.4% 12.6% 6.7%
52 98 83
15.1% 21.6% 28.5%
= 4 &
0.9% J.8e Ea |
ac 1< -
3.0® 3.3% 2.6%9
1€ 28 =
>.be 8.3@ 11.3%9
& N 1z
Z.6% 3.0% 4.3%
< 3z 1€

2 .B% .54 5.0%
L € c
0.4% 1.3% 2.1%
7.€ 10.E 7.€
ic S.C sSC
24Z 235 18%
73.5® B4 .50 Ad. 6B

Very
iiberal

212
200
100.0%
3.7%

57
2E8.7%

2z

10.9%

he |

1&

13a
67.2%

Maraital status

Hot

marriud/ Singles

live nover

Married teogether married

905

676
100.0%

58
4.8%

176
26.1%

1.9%

it
2.2%

&d
.28

2E
1.1l%

4%
6.6%

1z
1.8%

11.=

43E
64 8%

122 374
134 433
100.0%  100.0%
12 41
a4.88 4.58
29 84
21.9% 19.3%
1 a
0.5% 1.0%
3 €
5.6% 1.9%
3 27
5,38 §.2%
€ 1>
7.0m 2.5%
£ 217
3.4 6.3%
e €
1.4%

7.£ |
a.¢C 5.C
54 305
£9._69 71.2%

Sepa-
rated/

civorced/
wadowed

300

a6
100.0%

66
16.2%

U
11.5%

23%
RE.6®

internet
Connection
status
Mot
Not con -
car- neterd
nectgd  at homa
at home and not
but can can-
conneet noctad
outside ocutsazde
home home
90 1bz=
112 241
160.0% 120.0%
45 3%
43 5% 57.0%
7 €
6.3% 2.5%%
4 z
339 0.9%
- |
O h%
= E |
3.14 1.1%
9.5 12.E
5.C 10.C
S€ 9=
afy. 29 39 .49



raple S-4
January 2019 Berkeley IG5 Poll

L8b - Ln the pact month, have you worked online from home to avoad baving to mcke a trap te a worksite™

Internet
ConnQgcion
atatus

Voter Regrxtaabion sbabes

- ——— ——— Not con-
Regia- con- rected
tered Marital status ouerlerl 4l home

Regis- to vore- Political ideology FEFTSEEssms s e e e e R e e at home and not
Wor Nogrs= tared Mo party ss==s=============== Not Sepa-  but can con
regLs— Regia- tered to vote- prefer- Very Somewhat married/ Single/ rated/ cannacl e teed

Total CA tered tered to vote- Repub- ence/ CONSPL= CanseEr= Sunewhat  Very live never divorced/ outside auteide

adulis to vote to vote [Democrat liecan other vative vative NMogerate liberal laberal Married together marvied widewed homa home

Dan't know -] = = =z - 1 1 - 3 1 1 3 - - 3 - .
2.39 0. 249 033 G.5% 0_4m 0.59 0.7% 0.2% T.4% Q.4% 0.7% 1.1%



Table 5-~5
Jenuary 2019 Beckeley IGS Palil

Qb - [n thce past month, have you worked online frem heme to avoid having to make a2 t-ip To 2 worksatas

Vehicle trip replaccrent by [nternet past month

Yas,
trpas
replaced- Yes,
Yes, Yes, Type: teips Vehicle
traips trips Schoal/ zreplaced= trip NOT
roplacaed- replaced- Jon Type: ceplaced
Yas, Type: Type: toeas g Noctar
Total traps Store wWark CONTrEQ visit Intarnet
CA raplaced tripe TIips trips trips past month
uawcigntod Hase 1625 1243 101E 419 237 331 4B2
Total Rexpondenty 1625 1005 495 335 el 287 620
100.0% 100 0% 100.08% 100.0% 100.0% 100.0% 100,0%
Not conmact ad 1E6 - - - - i8¢
11.5% 30,04
Yeg, wehicle trips 335 235 289 33 92 9% -
replaced by Iaterret 20.6% 23.4% 32.7% 100.0% 43.2% 14.3%
Estimared & of
trips replaced
1 i€ 1S 1a 1 z = -
1.29 1.9% 1.9% n.6a 1.14 1.29
2 3£ 3< 2< 3= € r -
2.2% 2.52 3.2% 10.4% Z2.99 1.89
3-5 1n1- 11z 9E 11= 3C 3c =
7.0% 11.39 11.1% A3.8% 13.9¢ 1z.2%9
6-10 z 52 & a7 1e it -
3.22 5.2w 5.1% 15.6% 7.1% 3.5%
More tharn 1€ = = = = 3= 41 -
5.7% 2,349 .24 27.8% 15. 6% 14 .33
Can'r. Brimats 2= 5] 1 = € a =
1.49 ?.3% 2@ 6.8% Z.6% 1.3%
Maan 10.% 10.& ii. < 10.8§ b= 15. & v
Medaan 5.C 5.C 5.C S5.C 5.C 10.C -
Mo vehicle trips 1U8E b6k 594 g 123 183 43z
replaczed by Internet £7 . AW 66.3% &7.2@ S6.50 65 .09 A9.7%

Continusd



Table E-5
Jenvary 2019 Derkeley IGS Poll

QBL - In the past month, have you worked onlinc from home to avoid having to maka a trip to a worksites

Vehicle trip replacement by Internst past month

Yes,
trips
replaced=  Yes,
Yos, yes, Type: tripe Vehiole
trips keips Echool/ replaced- trip HOT
replaced- replaced- jok Type: replaced
tes, Type: Type: training  Paclor by
Tokal tcips Stora work course vigit Intarnec
<A replaced tripzs tzips trips texips pasat month
DOn'E INam 5 3 1 - 1 2 d

Q.38 0.3% d.2¢% D.3% 0.464 a.3%



Tabrle: 6=1

January 2019 Berkelgy IGS woll

Q8e - In the past month, have vou taker any educational or job training ocurses onlane frem hame to avoead having Lo make a trip to a school or worksite®

Total
[od1
Unweighted Base 1625%
Total Kecpondente 1625
100.0%
Not fonnacted 186
11.5%
Yas, vehicle trips 213
geplaced by Internet  13.1%
Estimated N of
traps replaced
1 21
.39
2 5C
3.14
3-5 S€
3.59
6~10 1€
1.2%
More than 1C 3=
2.1
Can‘t pstimate 31
1.9%
Maan A.C

Continued

Housshold access to the Intorngt

Hougce-
hold
not
con=-

accted

ta
Tntecnet

116

186
100.0%

188
100.0%

Houae-
hold
con=-

necated

llouse to
hold Trilwrriest.
can= through
nected campu-
to ting
Internet device
1509 1382
1433 1272
100.D0% 100.04%
213 209
14.B% 16.4%
21 21
1.5% 1.7w
sC 4=
3.59 2.B%
SE bE
4.0% 4.4%
PR~ 1€
1.3% 1.5%
Z 3z
2,3e 2.6
k3 | 3C
2.2 2.4%
|80 R.1

House-
aold
can=-

lovse llousze nected

hold bl Lav
con= con— Intarnat
nected nected thrgugh
to to smart
Tnternst Tnternet phone
through through and

smart smart compu-
phone phone Ling
(total) only device

1440 127 1313

1356 167 1189

100.0% 100.0% 100. 0%

210 4 208

15.5% 2.6% 17.3%

21 - 21

1.6% t.8%

5C = 4<

3.7% 1.09 4.1%

5€ z 54

4.1m 1.049 4.56%

15 - 1<

1.4% L.5%

= - a=

2.4% 2.8%

kle b | 2€

2.29 a.6% 2.1%

7.4 3.€ 8.C

Mouse-
hold Continuoug
Not access to
caon- Intexrnet
nectad/ sSssm——r——c=——=
under- Contin=-
con ucusly HNet
BT F3 ] eean- con-
{nac) nected tinudus
243 1234 198
353 1201 215
1mn0.0% 100.0% 100.0%
iBe - -
52.7%
q 188 26
1.2% 15.6% 12.0%
- 15 =
1.54 1.5%
a 4& 4
0.5 3. B2 2.12
= 53 a
0.549 4.3% 3.0%
& lE =
1.4% 1.4@
- 3z z
2.6% 0. 5%e
1 2c 5
0.3% 2.0 3.0%
a.r 8.2 6.7

Caastal Inland

coun- coun-

tics tice
1136 169
1123 502
100.0% 100.0%
136 S0
12.14% 9.9%
128 75
12.3% 15.0%
1E <
1.6@ U.7e
2¢c z
2.6% 433
z 1=
3.8% 3.1%
id &
1.29 1.2%
< 1
1.7% <. 98
1% 14
1.5% Z.9%
7.1 a.F

Lo
Ange:

100

15.

10.

L
loe

119

421
0%

1)
7%

46
%

0.
® la

Region

South Inland CQntral
Coact Empize Valiey
263 151 278
277 17¢ 2R
100.0% 100.0% 1Q0.0%
20 16 26
7.3% 6.9% 9.1%
kL) 27 15
12.8% 15.2% 15.68%
a - 3
U.4q% i.2¢
€ by | S
2.2% 6.3% 3.3%
11 & S
4.1 3.3% 3.1%
a < =
G.4% 2,29 0.6
. < ix
z,7. 2.0 3.9%
£ z 1z
3.0% 1.4% 3.8%
9.4 h.a 13.¢F

Kan
Fran= Other
cLEo0 Cala-

Bay Area formia

364 15=
326 14C
100.0% 100.0w
a3 2C
11.5% 14 .0%
4] 1€
13.2% 12_6%
- <
Z.1% 3.1
s r
2.8 1.3¢
1= =
q.6@ 3.7e

F =
1.9% 1.5%
2 1
0.9% Q.64
fA.C n.F



Table 6-1
Jamuary 2019 Rerkeley IGS Foll

@Be - In the past montn, have you taken any Cdudational cr 10b training coursces online froem home to aveid havirg to

Household eccess to the Intarnet

Eousa=
hoid
not
con-

neggod

Total to
CA Internet
Hedian 3.0
Wi wehanle Lrips 1271 =
raplazad by Intarnst 75.1%
Dan'i. know 5 -
0. 3%

Housa-
kold
«con-

neeted

to
Internet

3.0

1221
B2, 8%

5

0.3%

makq 3 trip to

ichoal or

workeiter

Regian

South Inland Caentral

gan
Fran=
crsea

Qthiar
Calyr-

Coasat Empxre Wallgy Bay Azeu tornia

House-
hold
con—
Housa= Housa- Housc- nected
hald hold hoid to House-
cén- con- CcOon- Internet haled Conl. enuaons
nected nected racted throwgh Not access o
Lo o to sSmarct oon— Internet
Internet Internet Internet rphone nected/ =sFcimmmmem——— Rresn
through throngh  through and uncar- Cantin- mmmeme =
compr- smaxt amart compu-— con uously Hot Coastal Inland
ting phane Fhone ting nected can- can= carem= rzn=
device  {(Lotal) only device {nec} nactad tinuougs Llas tias
3.0 3.0 Lo 3.6 5 20 4.0 4.0 3.0
1060 1143 151 982 181 pLI Y 189 Bda 377
83.3% Bg. 3% 96.3% y2.6% 45.6% 84.2% 97.5% 75.1% 75.1%
3 4 2 2 3 1 5 -
0.2% ¢.3% 1.1% U.2% D.5% Q.2% 0.5% Q.4%

4.0 3.0
220 134
79.60% 75.3%
1 -
0.4%

4.0 3.0
212 242
75.1% 74.2%
- 3

a.89

3.c

L0z
EERA |



Taole B-2
January 2013 Berkeley IGS Pull

Q@82 - In cthe past month, have you taken any cducational ¢r Job trzining courses online frowm hume tu avosd having to make 2 trip to a achool or worksite?

Race/Ethnicikty
==== === sz T==== Nativzty

Age Latine  Latino Smm——— - —

Ceader S==t ===== Yhitw {t.otal) = {total)=~ nsian/ Black/ BQorn

Total L —— - 75 or non=- Tatina English Spanish BRacifrc African u.s, cutside

Ch Male Female 18-2¢% Jn-3% 40-a9 50-84 65=74 olderc Eigspanic (tokal) dominant demiaznt lelsnder American born U.S,
Unwaighted Bzsq 1625 A7 e 295 277 282 449 z44 118 691 S0E 219 257 266 a7 1105 504
Total Respondeonte 1625 813 yiz 305 308 251 404 200 150 GA2 574 213 356 242 93 102% 573
100.0% 100.0% 100.0% 1G0.0% 100.0% 100.08 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100, 0% 100.0% 10D.0%
Nor cannestac 186 83 104 10 24 7 44 418 45 43 79 7 72 Sl Il a3 11
11.5% 10.2% 12.7% 3.3% 9.3% 2.7% 10.9% 22.94 32.9 A% 1%.9% 3.5% 20.1% 21.B% 11.5% 6.2% 20.14
Yes, vehicle trips 213 100 114 0 52 36 46 2 3 101 &b a2 23 26 13 159 Sx
replacad by Interne: 13.1% 1z.2% 14.0% 22.8% 17.0% 13.2% 11.3% 1.9% 4.0% 14.8% 11.5% 19.5%% 6.5% 11.4% 13.6% 15.5% A.5%

Estimated # of
Erips replaced

1 >1 < 14 € £ = ] - = 14 = ] - k| e 1€ z
1.3% 0.8% 1.8% 2.0% 1.54 1.0% 1.3 0.29 1.5W 2.1€ 0.69 1.5% 0.4% 1.09 1.7 .31

2 5C 1€ 3¢ 1= 1= iC iz 1 - 1€ 2€ 1a ic E 1 = 1E
119 ?.09 4. 29 5.0% 3.9 3.99 ESOX | 0.5% 2.4 4.6%® 5.7¢ .04 2.3% 1.09 3.1% 3.2%

3-5 Sk 34 2z A 113 1z 1z 1 1 2€E 2rc 14 - 1C 1 4C par
3.59 4.29 7.94 4.3% 5.84 5.29 2.9% 0.64 D. 69 3.84% 3.5¢ 6.8Y¥ 1.59 4.1% 1.64 3.9 J.09

6-10 S 11 E . £ z = 1 - 13 b= & - = z - =
1.29 1.9 1.0% 3.1% 1.9% o.74 o.4% 0.34 0.2% 1.6% 0.8% 2.0w 0.1 D.ge 1.7% 1.6% 0.4%

More than 1C 3= 1& 1E 1= < H -] 1 - 1€ E £ z = & 2E e
2.1% 1.9% 2.2% q.9%¢ 1.9 2.9 1.3% 0.34 0.3¢ 2.4k 1.4% 2.4a 0.5% 1.5% 5.84 2.7 1.0%

Can't estimata 33 1€ 1€ ix s k| iC - z 13 4 . = . z 24 =
1.9% 1.9% 1.94 3.6® 2.29 G._59 2.49 C.2%w 1.4% 7.5 0.7 1.0 n.5% ?. 3% i.7w 2.4% a.a4%

HMean e.C 0.- 7.E B.€ - 10.E 8.C 5.% 4.E 8.3 5.4 6.4 3.5 7.2 22.2 5.C 5.2
Medzan 3.C 4.C 3.C 4.C 4.C 5.C 3.C 3.C 1.C 4.C a.c 3.Q 2.Cc 4.C B.C 4.4 3.C
rNo vehicle trips 1221 62¢€ 537 224 22€ 20E 31= 15F 9= £37 424 16Z 26C 152 % 806C 407
replaced by Intarnet a1 77.4% T2.8% 73.5% 73.59 B3 1M 77.86% 7464 52.3@ 7R .8% 74 A% 76. 7% 73.0% R5.9% 74 .8% TR.1% 70 .6%
Don't know E < = z a - a 1 a 2 1 - a - - = =
0.3 0.2% 0.49 n.3w o._39 .29 o659 D.R¥ 0.1% N.2% 5.3m 0.9% H.2% 0.4%



Table 6-3
January ?018 Berkeley I6GS Foll

QHe - Lo the past month, have you takcn any educational or job training courses online from hame o avoad having to make & trip to & school or worksite®

Education
Non a High Sonc Fost
haigh 3choel college/ College gra-
schoel Qra- trade gra=- duale
Total gract cfuate ~rlwanl duate degree
Unwerghted Dase 1625 156 283 423 448 287
Total Hespondentec 1625 s 3] 384 472 321 179
10¢.0% 200.0% 2:00.0% 100.0% IDD.C%  IDO.O%
ot connaectad 186 69 43 1 12 5
11.5% 26.6% 12.1% 10.7% 3.7% 2.8%
Tes, vehicle trips 21213 a che 7T 18 49
replaced by lnioract 13.1% 3.6% 10, 3% 16.3% 15.1% 22.3%
Estimated # of
trips replaced
1 21 - 1 19 1 &
1.3% G.an 2.1% 1.3% 3.2%
7 50 L] 13 14 10 ki
3.1% Z.1% 3.6% 3.1% 3.1% 3.9%
3-5 58 - k| 24 14 1
3.52 0.1% 2.4% S$.1% 4.2% 6.1%
E-10 19 - S & 6 2
1.2% 1.3% 1 &% 2.0% 1.2»
More than 10 33 2 2 iz 2 2
2.1% O.9% 0.7% 2._an 2.7% 4. 8%
Can't estimate 31 1 7 10 6 N
1.9% ¢.2% 2.1% 2.2% 1.68% 3.2%
Mean 8.0 5.5 5.3 B.4 7.7 10.7
Median 1.0 2.4 3.0 4.0 4.0 S.D
Wo vehicle trips 1221 1E0 2718 343 258 134
replaced by laternct 5.3 a%.BY 77.2% 72.8% 80.7% 74.9%
Doen't know S - 1 1 2 -
0. 3% ¢.3% 0.2% U.5%

Houganold income

Less
thau

20,000 $40,000 560,000 580,000

320,000 $29 839 $59, 804 $79,853 594 399

219

33z
100._0%

191
30.4%

21
$.4%

0.2%

2.2%

Z.0%

2
0.6%

3
1.0%

2
0.5%

€.0
4.0
209
62 .8%

0.4%

264

303
100.0%

19
6.8%

38
1Z.4%

Il
3.6%

12
3.9%

¢.6%

1.6%

11.9

3.0

226
81.24

13.

.

82

4%
10
.3%

1%

5.8
2.0

152
.5%

174

155
100 .0%

3
2.0%

2%
18.2%

E.9
3.0
123

79.5%

Q. 4%

120

57
100 . G%

3
3.5%

19

19.2%

9.5

5.0

75
77.3%

$100, 000
oL mora
458

333
100.0%

3
G .R%

73
8%

21,

11

13

18

12

11

2.0

2%¢
26.7%

Tenuce
Home= NWenter/
ounax othex

g8as 718

242 35123
100.0% 103.0%

&3 117
A.5% 13.6%
121 9
16.2% 10.3%
1t 4
2.3% 0.54
24 27
3.2% 3.1%
k73 24
9.6% 2.8%
9 10
1.2% 1.2%
18 15
2.5 1.7%
1B 10
2.4% 1.2%

8.6 7.3

3.0 4.0

556 651

74.63  7N.9%
3 -
0.4%

Disability
status

any N, not
dis- dis-
abal:ty abled

ilo 126¢
s, 1232
2100.0%  100.0%
T2 106

20 .43 3.6%
26 182
7.4% 14.9%%
2 iB
0.5% 1.5%
8 L4
2.3% 3.4%
< S1
1.8% 4.2%
2 17
0.7% 1.4%
5 29
1,34 2.3%
3 27
0.8% 2.2%
7.0 B.2
4.0 3.0
254 37
T72.2% T6.09
= 5
2.4%

Childran in househald

No
chi1l—
daran
in HH

1062

1085
i00.0%

15%
1%.6%

114
10.4%

14
2%
19
1.0

34
3.1%

S
0.59%

1B
1.8%

20
1.9%

8.0
4.0
218

74.7¢

0.33

Tes
chil=-
dren

Yes i 8H -
chil- Child
dran in K=-14
in HH <Schools

554 163
521 43=
100.0% 100.0%
24 2»
4.6% &.8%
59 9€
13.0% 13 . 7@
7 "
1.4% 1.5%
21 c
5.0 6.9%
24 2=
4.6% S5.1%
i0 £
1.9% l.4%
16 12
3.00 2.7w
11 S
2.1% 2.1%
8.1 5.8
3.0 3.C
296 32c
76.2% 75.5%
1
0.2%



Taple 6-4

January 2019 Derkeley IG5 Poll

@8c - In the past month, havg you takan any aducational or job %raining courses online from hame to avesd having to

Total CA

adults
Unwelighted Basae 1625
Total Respondents 1625
100.C%
Not connected igs
11.5%
Yes, vehiqlg trips 213

replaced by Internek 13.1%
Estimated # of
trips replaced

1 21

1.3%

z 50

3.1%

i-5 38

3.5%

6-10 19

1,2%

More than 1C 3R

2.1%

Can't estimate 3

1.9%

Mean B.C

“odyan 3.0

No vehicle trips 1221

replacad by Intgraet 75.1%

Cont.inuerd

Voter Registcalion stalis

Not
regis-
tered

Lo woLQ
a0

575
100.0%

16>
18.24

£0

30.5%

20

ie

10

a.3
3.0

409
T1.1%

Regis-
tered
Regis- to vatg- Political iceology
Regie-  tored No party =====
Regia tered to vote- prefec- Very Samewhat.

tered Lo wale=  Repgt= euce/ copser- cConser= somawhat  Vary
to vote Democrar lican ather vative vative Moderate Iikeral iiberal
1215 231 299 385 152 323 476 315 21z
1050 461 254 ek 147 330 dsd 290 200
100.064% 100 .0% 160 0% 160.0% 100.08 100,08 100.0% 100.0% 100.0%
81 29 14 29 20 38 58 14 7
7.7% ].2% 5.6% E.8% 313.7% 11.4% 12.8% 6.7% 3.7%
153 75 L] 47 20 26 62 44 37
14.6% 16. 3% 11.59% 14.2% 13.5¢ 7. E% 13. 5% 15.2% 18.4%
1% 9 L] 6 2 4 4 S K]
1.8% 1.4% 1.9% 1.7 1.2% 1.4% 0_A% 1.94 1.7
31 17 5 9 q S 15 11 7
2.9% 3.6% 1.5% 2.6% 2.8% 1.4d% 3.3% 3.8% 3.3%
3¢ 18 13 15 3 6 16 12 14
3.7% 3.9% 2.2% 4.8% 2.0% 1.7% 3.6% a.2% 5. .8%
28 1L £ 3 i s 3 5 4
1.7% 2.49% 1.5% C.9% Q.5% 1.5% 0.7% 1.5% 2.1%
24 14 4 $ 5 - 1¢ T -1
2, 3% 3.0% 1.7% 1.9% 3.3% g 3.1% 2.4% 2.3%
22 8 7 T 2 8 » 3 4
2.0% 1.7% 2.7% 2.1% 3.8% 1.9% 2.1% i.2% 2.2%
7.8 9.0 7.0 5.6 8.6 3.9 B.£ 5.6 9.0
4.0 5.0 4.0 2.0 £.0 3.0 4.0 4.0 3.0
-3 ¥4 348 210 255 07 287 332 226 15e
77.3% 75.3% B2.5% TE.1% 12.7% 80.4U% 73.1% 77.9% 77.9%

Marital statues

make a trap to a school or wWorkaite?

Not

marriad/ Single/

lave never
Married Logether married
B0 iz22 374
678 134 433
100,0% 100.0% 100.0%
58 12 41
U.B% B.6% 9.5¢
95 20 66
14.1% 14.7% 15.98%
8 4 6
1.2% 2.2% 1.3%
23 2 13
4._3% 1.4% 3.1%
30 7 15
4.5% 5.3% 3.5%
9 1 ]
1.2% 0.R% 7.3
1l 2 1¢
1.6% 1.54 3.7%
9 3 ¢
1.3% 2.5% 2.1%
8.2 £.0 9.2
3.0 3.0 5.0
919 103 22¢
76.04 T76.7% 74 .3%

intornet
Connection
slatos
HNot
Rot con-
con- nactad
nectad  at home
at hore and not
[epa= bul cen con—
rated/ ecnnect neoted
divarced/ outside cutside
widawed hama hiome
300 20 1532
328 112 241
1006.0% 190.90% 100.0%
66 49 132
19.2% 43.5% £7.0%
24 3 a
5.9% 2.4% Ul
2 - -
0.5%
3 2 -
1.6% 1.5%
4 - z
1.2% 0.7
1 - -
a._d%
3 -
0.9%
7 1
2.2% G.9%
5.8 2.0 5.0
2.0 2.0 5.0
254 60 10L
T3.0% 57.4% a1 S



Tadble E-4
January 2019 Barkeley TR Potl

Q82 - In the past month, have you taken any educational or job training courses online f£rom home to avoid having to make a trip to a

Votar Ragistration status

Politigal idcology

Marital gstatus

schanl ar warkxita?

Regis-—
tered
regie- Te vote-
Not Reqias- tered ¥e party
regis- Regrs- terad to vote—- prefer— Vary
Total A fered tered to vote- Repub- enca/  gonser-
adults O voté To vate Damocarat ligan other vative
Doa'y knaw 5 1 q 1 - 3 -
0.3% D.2% 0.4% 0.1% 0.9%

Sanewhat.
COnEQr-
vative

Samewnat
Moderate liberal

liberal Married

Not
marriad/ Single/
live never

together married

Sepa-
rated/
divorced/
widowsd

0.5%

0.2%

inteenet
Commection
status
Not
Nat con-
con= nectad
neoted  at home
at home and not
but can can-~
conn@rt nacted
outside outsazde
home hone
x ;|
o.M 0.4%



Table §=5
Januvary 201% perkeley IGS Loll

CBc - In the past momth, hawe yauo take any educktional or job training coursas online fxom home to avoid having to make 4 trip to a achool or worksite<

VYehacle trip replacement by Internet past month

Yoz,
trips
repl aced= Yoo,
Yes, Yas, TYpR: trips vanicle
rripe tripe Schooi/ replaced- trip ¥NQT
replaced repiaced- Job Type: replaced
Yes, Type: Type: training Doctor by
Toral trips store Work course vigig intcernct
cn repiaced tripa trips trips trips past month
Unwei glitesd Rase 1625 1142 1018 41 237 331 482
Total Reapondents 1525 1005 ees 335 213 287 520
100.0% 100.0% 100 .0% 100.0% 100.0% 103.0% 100.0%
Not connested 186§ - - - - IR&
11.6% 30.90%
Yyes, vehidle trips 213 213 171 92 213 58 -
replaced by Internet 13.14% 21.2% 19.3% 77.5% 100 0% 20.3%
Estimated # of
erapa replaced
¥ 21 21 17 10 21 R -
1.9 ?.1% 1. 8% 3.08 a_B% 2.9
z 50 50 42 17 50 i0 -
3.1% 5.08 4.7% 5 1% 23.7% 3.4%
3-5 58 SE b 2e S8 13
2.5% 5.Th 5.0% a.4% 27.0% d.8a
5=-310 9 i9 15 s 15 3
1.2% 1.9% 1.9% L.6% 9.1% 1.2¢
More than 10 33 33 29 ig 33 i7 =
2.1% 3.3% 3.3% 3.9% 1b. 7% 5.0%
Can't estimate 2N 31 23 is 31 [ -
1.9% 3.3% Z.6% 4.4% 14.6% 2.0%
Mean 8.0 8.6 4.8 8.5 §.a 3.1 -
vedian 2.0 2.0 9.0 4.0 2.0 4.0 =
Ho vehicle trips 1221 789 712 241 - zz28 432
raplzced by Internat 75.1% 78.5% B0 . 4% 72,03 72.5% £9.6%

Cantinued



Table 6-95
Janaacy 201% Roerkeley TGS Poll

Q8¢ - In the past menth, have yvou takcn any educational or 3ok training courses

Vehivle trip raplacement by Internet past manth

online from home to avoad having

Yes.
Erips
roplacod- Yas,
Xes, Yes, Type: trips Vehacle
trips trips School/ replaced= trep NOT
replaced- replaced- Job TYPe ! replaced
Yes, Type: TYPR:! training Doacoy by

Toral tripe store work courose vizit Interret
TA replaced trips trips trips trips past morth
oon't know 5 3 3 2 - 1 2
0.3% ©.3% 0.3% 0.5% 0.2% . 3

to make a trip to a schonl o worksrta?



Table 7-1

Januacy 2015 Derkeley IGS Poll

QB4 - In the past month, hava you communicated wath a doctor cor other health professiconal ondine fram home to avcoid having to make a =rip €0 a dootor's affice or healtr

tacilaity

Tatral
Ch
Unweighted Base 1625
Total Respondents 1625
100.0%
Moz eonnasted 186
11.5%
Yas, vahicle Lrips 287
repaaced oy Internet 17.7%
Estimatod N of
trips replazed
1 az
5.0%
2 74
4.6%
3-5 73
4.5%
& 140 ie
1.1%
Hore than 1§ 18
1.1%
Can’'t QETimata 22
1.4%
Mean 1.6

Cont.: nued

House-
hold
nak
asn=-

nected

Lo
Intarnac

116

185
100.0%

188
10C.0%

tha lnternet

Household accass to

Housa-
hold
can-
Honae= Housm=- Hunxe= o tedd
aold hold hold to Heuge-
con- con= oon= Intornet hoid
nected nected nected “=hrough Not
House- to to Lo ~ximarl -
hold Internet Internet Intornat phone  nectad/
con- thzougn tnrough through and urder
nected campu- smark smart compn- cnn-
lo ting phone phone ting nocted
Interner device (total) only deviee {net)
1303 1382 1440 127 1313 243
1439 1272 13%6 167 11R3 35%
100.0% 100.0% 100.0% 10N.Q% 1M0.0% 100.0%
- - - . = 186
H2.7%
287 267 273 20 253 40
20.0% 21.0% 20.1% 11.9% 21.7% 5.0%
82 79 81 3 74 3
5.7% G.2% 5.9% 1.6 6.6% 0.7%
74 12 -1 2 66 4
h. 2% 5.7% 5.0% L.4% 5.63% 0.7%
] 54 &8 9 60 9®
5.1% 5.0% 5.1% b.4% 5.0% 2.58%
ie 1B 148 - 13 -
1.2% 1.49% 1.3% 1.5%
10 18 16 2 14 2
1.3% 1.3% 1.2% 1.2% 1.2% 0.5%
22 19 21 4 17 4
1.5% 1.48% 1.64 2.4% 1.5% 1.1%
1.6 4.5 4.5 6.5 4.4 6.5

Continusua
access to
Tnternet

Contin

wnuxly ot
con- zon-
nected tinuous

1284 198
1201 218
I00.0% 100.0%
288 25
21.5% 11.8%
71 &
6.2% 2.39%
EbL &
Z.5% 2.7%
64 9
5.3% 4.0%
16 1
1.4% 0.6%
17 2
1.4% 0.68%
) 2
1.7% 0.3%
4.7 3.8

Fogion

Arca

Coxstal Inland

coun~-  coun- Lok
ties ties Angeles
11456 489 419
1123 502 421
l00.0% 100.0% 100.0%
136 50 66
12.1% 4.0y 15.7%
126 ol 45
17.5% 18.1% 10. 7%
Gl 21 16
5.4% d.1% 1.8%
51 24 12
4.54 4.7% 2.8%
a7 26 8
4.2% 5.2% 2.0%
12 [ 2
1.0% 1.2y U.4%
12 6 4
1.1% 1.3% 1.0%
14 ] 3
1.3% 1.5% 0.7%
4.7 4.3 4.1

South
Conat

2563

277
100.0%

20
7.3%

52

18.9%

15

San
Fran-

Inland Central <cusco
Sxpice Valley Bay Area fornia

151

174
L00.0%

16
6.9%

21
11.6%

1.2

other
Calz-

275

283
lu0.0%

26
9.1%

59
ax

20.

11

16

17
G.24%

364

326
100.0%

KL
11.9%

a0
24._4%

22

25

15Z

14C
100.0@

2c
14.0@

ac
21.64

1c
7.0



Table 7-1
Janvarcy 20192 Derksley IGS Poll

28d = In ctha past month, have you communirated with a doctar or

Reg:ion

octhey health profossional anline from home te avaid having Lo make 32 Trip to a doetozr's office or healtr

facilary
Houcehold access to the Internet
HousQ-
hald
can-
tiouse- House— House— nected
hald hold hold to Hause=
con- con- con= internet nold Continucsus
Houze- nected nected nected thraugh Not access to
hold Houge- to to ta smart con- Internet
not. hald  Trnlernet Internet Internet phona nected/ Area =========
con- con= througn tarough throuqh and uader- Contin- s g
nected nected compu- smart smart corpu- con— vously Nol. Caaxlal Tnland
Total to ta 130y phone phone ting nected con= con= zoun-  zZoun- los
CA Intarnaot Intornat dJdavice (total) only doviao (not} nceted  tinuous  taes tiea Angeles
Medzan 2.0 - 2.0 2.0 2.0 4.0 2.0 4.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
No venicle trape 1147 - 113¢ 1003 1079 144 935 144 942 1498 it 359 J03
replaced by Internet TG.6% 79.7% 79.9% 79.64% B6 .38 78.62 40.9% 78 .4% RT. 3% 70.1% 71.6% 1%.2%
Don't kaow 5 - 5 2 L 3 2 3 2 z 3 2 2
0.3% 0.3¢ 0.1% 0.3% 1.9% 0.1% 0.8% 0.1% 0.9% 0.2% 0.4 0_a%

South
Coast

Inland Contral
Empice Valley

2.9 2.0
142 196
79.5% 69.2%
- 2
n.7%

San
Fran=- Orhgr
Qis00 Cali-

Day Acrea forn:ia

2.0 2.C
2GR ac
631.7% 64.4%



Table 7-2
Januacy 2019 Berkeley IG5 Poll

QB = In the past month, hava you communicated wath a dootor or other health professional oonliane frum hume to avold having to make a trip to a doctor's office or health

£30ilaty+
Hace/Ethniqity
——————— — To==mmsm—— Natawvedly
Age Latano Latino Emmmmm——aa
Gender = = o —mm—- e ===z == wnlto (toral}- {total}=- Asian/ Black/ Born
Tolatl =========ssss=s=s= 75 or non- Latins English Spenish Pacific Afcican v.8 outside
ca Male Feomalo i9-29 30-39 a0-49 5C--64 €5 T4 older Hispanmac {total} deomirant drminanl. Txlaindec American born 5.3,
Unweaghted Base 1628 371 784 255 277 282 449 244 11e 691 506 249 257 266 %7 1105 s08
Tztal Respondants 1625 813 R12 305 308 251 408 208 is0 682 530 213 356 232 92 102% 573
100 0% 100.0% 100.0% 160.0% 190.0% 100.0% 190, 0% 100.0% 100.0% 200.0% 100.0% 100.0% 100.0% 106.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Not connected 186 B3 104 10 28 7 a2 &8 49 43 79 7 T2 51 i1 63 lig
11.5% 10.2% 12 7% 3.3% S.3% 2.7% 10.9% 22.9% 22.9% 6. 3% 13.9% 3.5% 20.1% 21.8% 11.5% £.2% c0.1%
Yoe, vehicle tripc 287 128 162 €4 37 41 7 43 25 157 73 34 34 28 20 221 6E
replaced oy Intecret 17.7% 15.3% 20.0% 21 .1% 172 1% 16.2% 19.0% 20.7% 16,74 23.0% 1z2.8% 16.0% 11.0% 12.2% 21.5% 21.5% 11.3%
Tztamated N of
tripz repleced
3 82 35 47 25 7 11 22 17 d 48 18 12 é i2 4 58 ia
5.0% 4.3% 5.8% 8.2% 2.2% 4.4% 5.4% 6.4% 2,5% 7.1% 3.1% 5.6% 1.€% 5.0% 4.0% 6.7% 2.3%
2 T4 31 43 13 13 B 26 a 6 a8 12 7 ] 8 3 52 iL
4.64 3.68% 5 3% 4.2% q4.3% 3.0% 5.5% 3.7 4.3% 7.1% 2.1% 3.1% 1.5% 3.5% £.9% 6.0% 1.5%
3-5 T3 34 29 i0 10 16 ia 13 6 35 31 12 16 3 4 59 z3
4.58% 4.2% §.9% R.3% 3.2% 6.5% 4.5% 5.2% 3.9% S.1% 5.5% 5.6% 5.4% 1.2% 3.9% 4.9% 4.0@
5=1C le ic 8 4 3 i 4 = i 12 3 3 - ? 1 1é =
1.1% 1.2% 1.0% 1.4% 1.0% 0.3% 0.5 ? 0.8% 1.7 G.5k 1.3% 1.0% 0.8% 1.5% 0.4%
¥ore than 10 18 7 11 2 4 q 3 2 H) i1 Ll 1 - 3 18 -
1.1% 0.9% 1.4% 0.7% 0.5% 1.6% 0.8% 1.1s 3.1% 1.8k 0 7% 0.5% 6.1% 3.3% 1.8% bl
Can't estimate 22 f 14 10 2 1 3 3 3 4 k] - 8 1 4 7 1=
1.4% 1.0% 1.7% 3.3% G.8% 0.3% 0.8% 1.2% 2.0% 0.6% 1.5% 2.4% 1.0 4.7% G.7% 2.6%
HMenn 4.6 5.5 3.8 6.2 3.5 4.3 .7 4.2 6.5 3.9 3.1 3.3 2.8 2.3 17.% 5.0 2.2
Madian z.0 2.0 2.0 2.0 2.0 3.¢ 2.0 2.0 4.0 2.0 3.0 2.0 3.0 2.0 2.6 2.0 o
No vebhicle trips 1147 402 535 228 242 203 281 117 74 4892 qL3 L2 242 153 82 740 35S
raeplaced by Interngt 10,68 74.13% £7.1% 75.2% 78.7% BL.1% £9.6% $6.2% 49.6% 70.7% 72.7% BO. 6% 68.0% 6S.E% &6, 9% 72.2% 68.4%
Don't know 5 3 1 1 - - 2 - p ] - 3 - 3 1 B 1 1
0.3 0.4% 0.1% 0.3% 0.5% C.2% Q.83 0.6% 0.9% 0.4% a.1m ). 2h



Tabla 7=3
January 2019 Berkelpy ICS Pall

Q8d - In the past month, have you communicated with a docter or other health professional online from home ta auwnid having CO Make A

faorliyy+

Educatian

Not a Ragh Somo Pozt

high achopl collegeS Collage gra-

achool gCa tiade gra- duate

Total grad tluale  school duate degres
Unwaightaed Hasa 1625 156 28% 429 448 281
Tat.al Responduenis 1625 254 58 472 321 L79
100.0¢ 10C¢.0% 100.0% 100.0% 100.0% 10G.09
Not <onnected 184 69 13 50 4 13
11.5% 26, 6% 12.1% 10.7% 3.7% 2.8
¥es, velucle Lrips 281 23 1.3 a7 63 5=
rQplaced by Intasnet 17.7% H.7% 12.9% 20.5% 1Y.5% 3¢.61

Estimated # of
trips ceplaceul

1 B 1 11 iz 1t i8
5.0 J.49 3.2% 7.2% 5.59 9.8%
2 74 a E 23 2C 156
4,654 2.7% 2.1% £.4% .21 8.7%
3-5 7= € 1€ 248 Lz 12
4.5% 2.2@ 4,54 5.6% 4,14 £.7%
6-10 iF - = 32 - 5
1.14 C.BY 0.6% z.3% 2.7%
Hare than 1C 1f 4 L & 1 2
1.1% 1.5% 1.2% 1.3» 0.4% 1.2%
Can't estimate 20 5 4 5 < 3
1.4% 1.A% 1.0% 1.1% .99 1.50%
Mean ¢.€ lé.5 - 3.5 3.= 3.3
Median z2.C 4.0 a.c 2.0 ?.C 2.0
Wes vehicle trips 11475 157 263 324 %€ 119
re¢plaoed by internet 70 .49 64 . 7% 7d.7% 69 _4% 7669 66.6%

Cantanned

Househnold incomg

LSS $2C,000

than =
20,000 $33.593

213 264
332 403
100.0% 100.0%
1D1 189
30.14% 6.4¢%
a3 &1
12.9% 16.9%
€ 18
2.5% 5.5%
1z 6
4.19 T.9%
2 21
l.7% 7.1%
r 2
1.54 0.5%
] 2
1.59 0.7
E 2
1.49 G.9%
B 3.z
?.C 3.0
1BG 232
S6.239 74. 6%

£4Q,000 §&60C,000 380,000
= - $100,000
599,998 579,993 $99,99% or more

163 174 120 468
1E4 155 a7 333
100.0% 100.0% 100.0% 100 . 0%
8 3 s i
4.5% 2.0% 3.5% 0.8%
%8 25 22 aa
15.2% 16.2% 22.9% 26.3%
F arc F 27
4.6% 5.2% 9.1% 8.0%
1] S = 26

4 8% 4.7 .29 7.9%
r € - 23
343 3.9% 4.8% 7.1%
= 1 = 5

1 3% n.59 ?.5% 1L.6%
| a a ]
0.A% n.3w 4. 3@ 1.3%
- | -~ 1
¢.19 ¢.5% C.4%
3.E 2.E S.E 5.7
2.r 2.C ERS 2.8
13E 1Z€& Te 2492
4021 A1 Rw 73.64 72.5%

rTonure

Hame- Renter/
owner other
aBe 718
742 asa
100.0% 100.0%
63 117
E.5% 13.6%
152 135
20.6% 15.7%
4% 3%
5.0% ¢.3%
4= ar
5.7 3.7%
4C =
5.49 3.49%

. 11

a.9m 1.29
1C E
1.3% .04
13 1<

l.le 1.69
3.€ 5.%
2.C z.C
s8PF |14
70.84 .09

trip Lo a docror'’a Cffica ar hoaltr

Children in housqhold

Digability Yes
Atatux chil=
TEEEEEpwEpEEm sy A 4aren
tes, Ho Yes in llB
any No, net chal chal- Chald
dis- dis- drec ddvian in K-12
ability abled in BH 1in HH 2chaols
310 1286 1062 554 46=
m 1232 1085 S21 43€
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0w
72 106 189 24 2z
20.4% B8.6% 14.6% 4.6% 4 .R%
72 211 193 94 =
20.5% 17.2% 17.6% 1G6.1% 17.2@
1€ 6= 81 21 1€
4.54 b.1% 5.%% 3.9% 3.7=
1c by a8 2€ 21
4.4% q1.79 4.4% 5.0% 4.84
23 o= [ ¥ 3 2F
5.9 4.3% 3.8% 6.08 .54
= 1= 14 4 .
1.5% 1.0 1.3% 0.7% D.6w
€ ic 12 C 4
2.33 Q.89 1.1% 1.2% i.0%
. it 1 T €
.99 1.2¢ 1.4% 1.3 1.3%w
5.3 1.4 5.0 i 3.=
3.€ 2. z.0 ?2.C 2.
2QE 912 730 40: ki
5¢.14 7¢.q0w 67.54 T7.29 78.0%



Table 7-3
January 2019 Berkeley IGS Poll

Q28d - In tha past month, have you cammunicated with a doclor or ulher health

Eacilaity?
Drsabzlity
Educatian stutus
=== ===== = Housaholid incoma i
Not a Hagh Spme rase == Tenuze Yes,
hagh sohool <college/ College gra-— wss $290,000 £30,000 $60,200 EBO, 000 s=——======—==== any Ho, not
scheel  gra- trade gra— icals than - - - - $100, 000 Home- SAontaer/ dis- dis-
Total grad duate ~ethuod duate degrea $20,000 $39,999 $59,899 $79,999 £99,999 or more  owner other ability abled
Don‘t know S - 1 i - - 1 - - - - 1 2 2 - 2
6_3% 0.3 0.2% 0.9 0.4% 0.4% C.2% ¢.2% 0.1% 0.2%

professional online from home o awoid having to make a trip o a doctor's cffice or haallb

Children in houschold

Yes
chil-
dren

Mo Yes i 9H -
rhil=- chil- Child
dren dren wn K-12
an il in HE schoola

3 1



Table 7-¢
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QB3 ~ In the past month, have you communicated with a doctor or other noealth profesgional onling frem homa to avead havang to Mmake a traip to a doctor's affsce ar healtk

facilacy?
Votar Ragistration scatyug
Regis—
tered
Hegis= tqQ vote-
Hot Regis tered No party
Tegrs— Regis— tererd ta vale= prefer=
Tota)l CA tared tared to vokg- RQpub- anca/
adults to vote o vote DPemocrat lican other
Unweighited Base 162% 210 1215 532 299 285
Total Respondents 1625 575 1050 43 254 334
100.0% 100.9% 100.0% 100.0% 190.0% 100.0%
Not connected 186 105 g1 kf:} 14 29
11.5% 13.2% 7.7% B.2% 5.6% 8.8%
Yes, vehigie trips 287 §7 220 105 59 57

replaved by Internet 17.7% 11 . 6% 21.0% 22.7% 23.2% 1g.9%

catxmated # ¢f
trips replaced

by 82 7 74 a0 23 21
5.0% 1.38 7.3% &. 6% a.9% 6.3%
2 74 16 53 25 11 11
4.6% 2.8% 5.5% 7.9% 4.5% 3.2¢
2-5 73 20 54 a3 14 17
4.3% 2.4% 5.1% S.0% 5.5% 5.0%
=10 16 2 ie 10 3 3
1.1% 0.3% L.b% 2.1% 1.1% 1.0%
Mnywe than 10 18 1 7 2 5 1
1.1% 1.9% 0.7k 0.4% 1.8% 0.3%
Can't estimate 22 11 1 3 £ 4
1.4% 1.9% L.1% 0.7% 1.5% 1.2%
Mean 4.6 5.4 3.2 3.0 i.8 3.3
Median 2.0 3.0 2.¢ 2.0 2.0 2.0

Continued

Poirtical ideolagy

Viar

b4

Somewhat

<conear—~ conaer-
vative

13.

13,

6.0

3.¢

Somewnat

vative Moderate liberal

1s.

323

336
0%

s
-1

54

22
8%

100,

i12.

76

454
0%

58
-1

79
. 5%

21
.5%

18
.5%

26
.a%

20.

[h]

315

290
.0%

19
M ]

EB
1%

15
.3%

20
-4

1y
.24

very
liberal Marcied togetler married

14
-1

15
5%

Marizal stacue

igo

8

19

-

Not
marriad/ Singla/
iave never

805 122 374
635 134 433
LUB 100.0% 10G.0%

58 12 21
-1} g.6% 2.5%
130 20 79

.3s 14.6% i9.3%

23 T 25
.58 4.9% 57y
35 2 24
1% 1.5% 5. 6%
3 s 14
1N 3.R/% T.3%

] 3 1Y
1% 2.3% 1.3%

a 3 d
0e 2.2% 1.0%
14 - T
1% 1.3%
3.8 5.7 £.2
2.0 1.0 2.0

Repa=-
ratqd/
daverecd/
wicowed

300

348
10¢.0%

£6
19.2%

53
15.5%

17

10

13

incternet
Connection
sl.atus
Mot
Rot con-
con- nected
acered  at home
&t home and not
it zan con=
connact nactad
outsade outszde
home homne
20 152
11z 2412
100.0% 100.0%®
a8 133
43.5% 57.0e
108 h
B.8% q.r.
1 b |
1.0% 0.6%
1 z
0_4% 0.8%
2 -
z2.0% 2 .Aw
2 -
1.68%
q -
3.5%
ir.s 3.4
3.0 §.C



Takhles 7=-4
January 201& BarkQlay IGS Poll

8@ - In the past month, have you communicated with a doctor or other health profesyional online from home to avoid having to make a trip to a dogotor'E office or health
facility?

internet
Conrection
scatus
Voter Regastration status Not
_______ S e—— Hot o=
Fegis- con= nected
teved Mar:Lal szatus nected  at hame
Regis- La wolu= Politrcal idgology SSEEEe—ms—mms——————=——=========— a! home ard not
Not. Regis- terad We parcy == S e e S S S — 0 Not Sere— but can con=-
ragis- Regza=- tercd to vote- prefer- Very Somewhat married/ Singlg/ ratad/ connect nected
Toral CA  tered tered  to vote- Repub- ence/ consec- conser- Ranmwhal. Very livog nQvar davsreed/ outcide Sutside
adults to vete to vote Democrat lican other vative vative Modorate libaral iiberal #Marricd together marr:ed widowed home hone
No vahiqlQ trips 11647 01 47 310 1680 247 102 233 1S 212 150 485 103 312 22% 54 91
replaced by Internet 70.6% €9.7% T1.14 69.1% 71.0% 731.9% 64 A% 72.3% 6%.2% 73.2% 74.8% 7L.9% 76.9% 72.0% £€5.0% 47.7% 37.6%
Tor't know L) 3 4 - - 1 - - 2 - - - - 1 1 - =

0.3% Q.5% 0.1% 0.1% Q.4% 0.3% 0.2% 0.2% ¢.3% 1.2%



Tabsle 7-5
Januvary 2019 ¥orckeley ICE poll

Qfd - Tn the past month, have you communicated with a doctor wr other health professional onlina €zom home to avoid having 1o make a trip to a dootor's office or
health facility?

Vebicle trip replacament by Intornet past manth
————————— Ao oo Tr T vorEassamamaemae
Yes,
tripy
repiaced- Yes,

Yen, Yes, : Lrips Vehicle
trips trips Schaot/  reptaced- trip NOT
replacad- replacad- Jeob Type: roeplaced
Yes, Type: TYRe: training Doctor by
Total traips Store Work course visit Talerret
CK ceplaced trepx traps trips trips past montr
Unaweighted Ease 1625 1143 16148 418 237 a3 28z
Total Respondents 1625 1005 gub 235 213 2B7 62C
100.0% ind.o% 100.0% 100.0% 100 .0% T00.0% 100. 0w
Not connected 186 - - - - - 1B€E
13.5% 30.0%
Yes, venicle trips 287 287 226 a9 SR 287 -
replaced by Internet 17.7% 28.6% 26.65% 29.4% 27.3% 100.0%
Eatimated # of
trips replaced
b 82 82 €3 24 21 B2 -
S5.0% 9.1% T.1% 7.2% 2.9% 28.5%
2 ?¢ TS &2 30 L7 24 -
4.6% 7.4% 7.0% 8.9% 8.0% 28.9%
2-S 73 73 e 26 12 73 -
4.6% 7.3% 6. 5% 7.68% 5.8% 25,54
E-10Q 18 1 16 5 3 ia -
1.1% 1.BR 1.R% 1.6% 1.2% §.2%
More than 10 19 1E 16 3 4 18 =
1.1% 1.8% 1.8% 2.5% 1.8% 6.3%
Can't estimata 22 22 1z 4 1 22 -
1.4% 2.2% 1.4% 1.3% 0.6% 7.7%
Mean 4.6 4.6 4.8 4.5 3.1 4.8 -
Median 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.¢ -
Ho vehrcle (rips 1147 717 659 z3e 155 - 430
replacad dy Internct T0.6% TL.4% 74.4% 70.5%% T2.7¢% £9.3%

Cornt.ineead



Tahle 7=5
January 2019 Barkaley IGS Poil

Q08d - In the past month, have you cummaoicated with a doctor or other health professional onling from heme Eo aveid having to make a 4rip ko a doctor's office or
health farility?

Vehnicle trip replacement by Internet past marth

Yes,
trips
replacad- Yos,
Yes, Yes, Typo!: LEips Vahicle
Trips Lrips Schaol/ replaced- trip NOT
replaced: replaced- Johb Type: raplaced
Yes, Typ#: Type: training Doctor by
Total traps Store Wark course visit Internet
CA replaced trips trips trips trips past month
o't know s - - - - 4
0.3 L] 0.1%



Table 8-1

Janvary 2019 Herkaediay ICS Pall

Qda=-D3d {cummary table)

UnweaghtQd Basq

Total Respondonts

Not connentec

Yasz, any vahiclg
trips cepliaced

Estimated # of
tripe replaces

1-2

20 or morm

Can't extimate

viean

Zantlnues

Total
CA

1625

1625
100.0%

186
11.6h

1005
61.8%

168
10.3%

23¢
14 732

22z
13.7%

l6%
10.3%

154
9.he

54a
3.3k

12.

il

Bause-
hold
not
con-

nectand

to
Internet

ilé

a6
100 0%

196
100. 0%

House-
hold
<on

L X

to
Internet

15069

1439
100.0%

1005
65 8%

15€
il.7%

16.6%

1673
11._6%

1354
0.7

54
3.9%

12.7

House= House- House-
hald nold hold
can- con con -

nected e lart naze:l eed

to Lo to

Internct Internet Internet
thrzugh through through

O™ smart gmarkt

Ling phene rhong

devace [tatal) only
l3ag2 1430 127
1272 1354 167
100.0% 100.0% 100.0%
944 961 SR
T4.40% 70._3% 3%.0%
154 152 i€
11.9% 11.3% a.7e
22z 232 1=
17.4% 17.54 10, 2%
211 2113 11
16.5% 15 .6% 6.4%T
162 163 z
13.0% iz2.0e D.9¢e
127 151 5
11.6% 11 . 2% q4.49%
4< 475 C
3.9 3.5% 3.1%
12.% 12.3 9.4

Honga—
hold
con-—
nectad
to House-
Intecnet hold
through Not
sSmact acn=
phone nected/
and urciar=
compu= oon-
tang nected
device Iner)
1313 243
1188 353
100.0¢ 100.0%
- 1ge
SZ.7%
07 58
75.9% 16.5%
13g 1€
11.6% 4.56%
21€ ]
1§,3% 4.8%
20C I ¥ |
16.B%¥ .29
153 z
13.89 0.4@
144 =
L2.1w 2.1%
= r
3.54 1.54
12.4§ a.d

Continuous
ARTQELE CO
Intcrnet

Conlin=
nously Nat
cen- con
At L inroas
1294 188
1201 215
100.0% 100.0%
857 133

32,2% 6L.7%

12¢ 2¢

11.69 13.49

20z 34

16.6% 15.7%

19C 32

15.89 14_29

158C le€

12.5@ 7.3%

14% 15
1l.9 b.2¢
4= 1=
3.56 5.9%
3.t .7

<coun €aoun-
ties tias
11546 469
1123 SCz
100.0% 100.0%
138 50
12.1% 9.9%
653 311
81.7% 52.1%
I1F s
16_5% L L |
16€ 72
14_B2 14.6@
14% 7.
12_%@ 1. 3@
31s €
10.62 9.6%
10e 4E
9.4% 9.7%
as 1€
3.56 z.19
12. 2 13.4

Region

Los
hrgelos
419

L3459
100.0%

€5
15.7%

229
54.4%

7.99

Sz

12 .49

S
15.49

43
9.7e

2¢
6. 59¢
2,16

11.7

Zouth
Coast

283

207
100.0%

20
7.3%

igs
67.E%

34
1z2.24

4T
16. 43

3€
17.5%

33
11.1€

2€
9.4¢

1€
5.8%

12.7

Inland QCentxal
Erpire Vallay

151 275
179 283
100.0% 100.0%
is 26
B.5%% $.13%
107 182
59.7% 64.5%
1s 2¢
10.5@ 10.a%
2€ aC

14 79 14.38
2E 4
13.7% 16.0m
1S 2%
10.7¢ 10.2%
1a 2E
9.2% 9.9%
z 1c
0.8% 3.6%
11.F 14.C

San
Fran-
cisow

Other
Cali-

8ay Arca fornia

3

64

326
100.06%

1.

z
68

18,

10.

1.

13.

29
9%

23
4%

E13
o

52
8%

a5
e

37
31

43
1%

183

14C
100.0%

s
14.0w

TE
54469

13
12.5%e

1T
7.8%

17

8.6%

4.4%

12.¢



Table 8-1

Januarcy 2019 Aorkwlay TG3 P01

Q8a-289d {cummazy tabie)

Median

No vehicle trips
replaged by Internct

Don't know

Household accass La the Trlerrnigl

Rouse-
hold
nokt
LT~

nacted

Total te
[+ Intecnet
7.0
433 -
26.6%
1 -
Q. 1%

Houge=
held
con-

nected

ko
Internet

House~-
hold
con—

nectad

to
Internet
through
compu=
ting
device

Houze-
hold
con=-

Houee- Housg~ negted
held held to
con- can= Talaersl

ngoted nacted through
to to smart

Internet Internst phons

through through and

Emart cmart compu-

phone phone ting

{total) enly v ce

7.0 5.0 7.0
354 109 28¢
29.1% 65.0% 24.0%
1 - 1
0.1% 0.1

ffause-
haold
Not
con-
ne | st/
under-
con-
nected
(net}

5.0

109
30.8%

Conktinuous
ancess to
Internsat

coantan~

uocualy Net
con- can=
nected tinuous

7.0 5.0
343 g2
27.7% 38.3%
1 -
0.1%

Regian

Area == ===

T T Ean
Coastal Inland Pran- Other
cauns= craun= Toax South Inland Central <cisco Cali-
tias tiQs Angeles Coast Impire Valley 6Hay Area fornia
7.0 7.0 7.0 6.0 &§.0 7.0 3.0 6.C
292 141 125 ] 56 75 64 44
26.0% 2B.0% ?9.6% ?4.9% 31.4% 26.4% 15.7% 31.44
1 = 1 - - -



Table B-2
Janvary 2019 Berkeley IG3 Prll

Q8a-RBd (summary tablc)

Total
ca

Unwoightad Base 1625

Toatal Respondents 1625

100 0%

Notk connectsd 18%

11.5%

Yes, any vehicla 1005

trips replaocd &1.B%
Pxliomated # of
Eripe raplacac

1-2 1568

iG.3%

3-5 23¢

14.72

6-10 22z

1i3.79

1i=-2C 16

10.32

20 or more 154

%.5%

Can't estimare Hd4

3.1

Mean 12.°

Medzan LS

No vehicle trips d3=

rcplaged by interonct 2663

Don't know 1

0.1%

65-74

7% or
older

White
non-

Hispanic (total)

Gender
Malo Female
871 754
813 812
100.0%  100.0%
83 104
1G.2% 1278
L0323 501
61_9% 61 . 7%
7€ ac
9.6% 11.1%
122 115
15.09 14,39
10z 11€
12.69 14.79
94 7=
11.6% 9.0%
7 7E
9.4% 9.6%
3C 2
s | 3.0%
12.= 12.¢
7.C 7.C
223 20€
27.99 25.43
- p |
n.14

hge
168-29 30-39 an=-49 S0=64

255 2 7A2 443
305 08 2b1 404
100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
i0 29 T 44
3.3% 9.4% FLa 4 10, 5%
2273 195 174 240
5. 2% $3.4% 69.4% 59.6%
3< 2€ ] 44
11.4% LA | Q.34 0.5
&sC a2 4< z
16.5% 14.2%9 18.19 15.4%
&ac 4F Fig a€
13.5% 15.64 1¢.1a 11.49
3¢ 3¢ 3z 3=

11 6@ 11.8% 12.8% B.24
3 31 31 =
10.8% 10.19 12.34 1n.53
1 & = P
L.6w 2.ha G.9% 3.:49
11.E 13.4 14.= 12.k
7.C B.C 7.C §.C
6€ 64 TC 1€

21 . 5w 27.39 27.84 2%._69

244

208
100.0%

16
22.9%

o7
46.5%

1%
9.3

2C
9.5%

1€
9.1%

21
10.0%

ac
5.0%

118

150
100.0%

49
32.9%

€9
46.0%

1s

i€
1i.9%

3C
2¢ 3%

G.ae

631

&B82
1p0.0%

43
5.3%

199
73.2%

8C
11.89

13.9v

11Z
ic.4%

rac
iq.74

14 5%

Race/Zthnicity
=== === Nativety

Latine Latino e ===

{ketal)l- (total) Agaen/ Black/ Born
Latinc Englosh S8panish Pacifie African U Ss. outside

dominant dominant Islander Amarican horn U.§.
SO0B 248 2357 265 97 110% S0z
570 213 356 232 a3 1025 573
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0D% LOO . 0% 100,064
1y 7 72 Sl 11 &3 11€
13.9% 3.5% 20.1% 21.8% 11.5h% f.2% Z0.1%
2B3 162 128 128 au 742 25%
50.5% 75.8% 35.3% 54.0% 64 4% 72.4R 48 %
51 . = IS 5 12E ¥
B.5% 12.99 6.59 8.2% 5._4% 12.58 6_.Su
aE 1C 4€ 34 1€ 15C 83
1h.54 18.9% 13.5% 14.6% 16.89 14.63 15.71
3 4€ = 2C 14 17 =
12.9v 22,9 6.9 §.6% 14,79 17.4% 7.54
3€ 2€ = 1€ € 133 3C
5.81 12.3% 2.5% 7.7 §. %% 13.4%® 5.2%
2= 1€ < 14 i 1% 2=
q.0% R.6% 1.2% 6.60% 11.04 1z.9%% 3.8%
1z b | . 21 = 1c '
249 0.249 3.6% G.0% 5.6% 1.5 6.5%
8.% 10.72 [ 10.% i6.4 13.¢ 9.2
5.C 6.C 5.C 8.C 5.C 7.C £.Q
202 4€ 15€ 5€ 2z 22C 207
15.44 20.79 4d.29 ?4. .79 24.1% 21 . 4% 35.1@
1 - b | - - - 1
0.249 G.39 0_2%



Table -2

January 2019 Berkelay TGS Prll

REa-QEQ (summary table]

Tatal

unxeighted Base 1625

Tocal Respondants 1625

1090.0%

Not connmcisd 186

11.5%

Yge, any vchicle 1005

tcaps replaced &1.8%
Estimatad # of
trips ceplace=s

1=-2 i16¥

10.29

3-5 23¢

3.7

6=10 222

13.7M

11-26 167

10.3%

20 or more 158

5.3

Can't estimate 54

.3

Mean 12,5

madian 7.€

No vehicle trips 43=

replaced by Intarnat 28.46%

Den't know k|

n.1&

Edueatiar

Not a
high
achoeol
grad
156

258
100.0%

ES
26.6%

&R
26.1%

13
5.0%

16
5.0%

13
5.2%

3.8%

4.7

122
q47.3%

High
Epheal

Jra

duate

358
100.0%

a3
1z.1%

1585
S4.5%

£
10.749

4%
13.6%

4¢€
13.94

2%
7.0%

-
-

.09

1z
3.3

1IF
33.00

Somp
colleae/
trade

xi-hinl

a24

472
100.0%

50
10.7%

¥ d
68.3%

64
13.5%

8E
1e.0%

Tz
5.7

-
ne

11,34

ki
7.3%

13
2.44

9L
z1.0%9

Colleqe
gra-
duate

44dR

el
100.0%

1z
2.7%

25%
80.6%

10.3%

64
20.0%

sC
15.6%

51
15.9%

a<
15.24

11

13.4

SC
15.7%

Fost

ara-

duake
degree

783

179
100.0%

148
B2.7%

15
E.3%

23
12.7%
19.6%

N
17.2%

40
22.2%

i0.0

26
14.5%

Household incoma

Less
than

£20,000 €40.000 $60,000 $80,4000

3100, 000

£20,000 $35 238 559,989 $70,989 $99,999 ar maze

219

332
100.0%

101
30.4%

118
34.5%

%

B.1%

9.0%

2€

E.4%

&.6%

13
3.3

11
z.29

1ir
34.74

G 49

264

303
100_0%

19
6.4%

164
S4.1%

24
7.84%

49
16.2%

41
13.4%

26
B.5%

15

5.0%

3.0%

3.2

129
39%.5%

189
1g4
100.0%
4.5%

138
74.0%

3?
17.5%

43
23.5%

22
12.1%

18
9.6%

14
E.9%

2.5%

40
21.5%

174

155

100.0%

2.0%

115
T4.3%

?2c
13.3%

1E
11.7%

33
21.3%

23
15.0%

14

3.6

10.€

23.84

120

97
100.0%

3
3.5%

g6
H7.9%

11
11.23

i€
15.9%

1E
18.8%

1&
19.5%

21
z1.34

4.

10.C

8.69

468
333
100.0%
0.8B%

299
B9.7%

3€
11.4%

5€
1f. 8w
2¢.0%

5L
id.2e

74
22.1¢

16.5
10.C

3L
3 _h%

Tenurse
Home- Renter/
owner other

BBY 718

742 658
100.0% 100.0%

63 117
8.5% 13.62
538 46l
72.1% 53.7%
7z S3
9.7e 10.8%
12E 104
17.3w 12.8%
120 1a2
16.2% 11.8%
93 w0
13.1% 8.1%
94 &0
12.7% T.0%
2Z 29
3.0% 3.4%
13.F 11.2
T.C 6.0
14%= 231
18.3w 32.7%
] -
Q.2

Disability
status
Yea,
any Na, nol
dig- dig-
ability abled
310 1266
351 1232
100.0% 100.0%
72 106
20.4% A.6%
186 BUU
53.0% 64.%%
37 12¢
0. 5% w0.2%
5¢ 181
15.3% 14.7%
33 186
§.5% 15.1%
34 132
.88 10.7%
24 131
6.7% 10.€%
4 a5
1.2% 3.6%
10.8 131
6.0 4.Q
94 kbe'l
26.5% 26.3%

Childegn 10 household

Yes
enyi-
aren

Ha Yes in HH -
wchual- obin =~ Chilad
dran dran in K-1Zz
in HH i B schaols

1062 554 46
1095 a2 43E
100.0%¢ 100,09 100.0w
159 24 2z
14.89 a.8% 4.8%
642 L2 23E
59.64 69.3% ER . &%
09 59 &
%.9% 11,4% 10.5%
148 S0 TE
13.6% 17.3% 17.%9
147 74 64
13.4% 14.1% 18. 7%
if4 €3 5
9.5% 12.2% 11.9%
98 5¢ 44
B8.9% 10.8% 10.1%
LS i by |
3.3% 3.5% 3.2%
i2.2 13.7 11.6
1.0 7.0 7.C
294 135 11€
26.9% 25.6% 25.6€
l -

0.2%



Table 8-4
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(da-08d {summary tablc}

Totel CA

adulis

Unvweighted Basa 1625

Total Respondents 1625

i00.0%

Naot conmectel 186

11.5%

Yes, any vehicle 10DS

tzips replaced 6l.8%
Estimziod § of
trips replacec

1=7 18E

10.3%

3-5 23S

14.7%

6-10 22

15 7=

11=2C 163

10.32

20 ar mare 154

4.59

Can't estimate sS4

3.3¢

M 12. £

Mocdian 7.C

No wvebicle toips §3=

replaoced by intecnct 2G.6%9

Cantinoed

Voter Registration status

Not
regLg-
tered

1 vols

410

575
100.08%

203
19.2¢

255
45.3%

42
.84

A=
12.0%

-
r

g.0%

3z
E.74

k

6.9

4.7

14.%

211
AR. 79

Hoeqic-
rarerd
i vote

1215

1080
100.0%

81
T.i%

748
71.0%

122
11L.94

1
16.23

171
15.21%

134
12.8%

1€
11.49

2.6%

11.€

22
21.1%@

BQqis-

tered
1 vale-—
Democrat

531

L1p8
100.0%

38
B.2%

329
T1.3%

ig. 2y

]
i5.8%

ar
-5

SE
12.4%
LY

-39

15
2.99

9z
20G.R%

Regis-—
tered
Regis- to vota~
tered  No party
to vete- prefer-
Repub— ence,f
licanm other
299 385
254 335
150.0% I00.0%
1d 29
5.6% B.B%
18¢% 228
74, 3% £9.2%
4< 35
1-.8% 11.0%
4z 5a
16.34 16.6%
3= S7
11,14 is5.6%
3E 3F
14.91 11.2%4
3C ¥
11._8% i1.2a
€ E
2.3% 2.3%
1L.= 11. €
7.C B.C
53 7E
20.1% 2279

Poiitical idaoliogy

Very
CONSeL -
varive

152

147
100.0%

20
13.7%

87
59.0V

15.5%

11

1<

10.5%

1=

1<

1?7 69

2.99
13.4
8.C

4C
27.2%

Semewhat

CONKAr= Romewhatl Very
vativa Moderate likberal liberal
323 476 318 212
330 454 230 200
100.0% 100.0% 16002 10C.0%
38 oy 19 T
11.4% 12.8% 6.7% 3.7%
1%5 87 197 145
b9.2% $3.3% $8.0% 72.8B%
= 5C 2& 4
13.1% 10.9% $.02 G.04
51 5€ 1% 3=
15.4% 1b.1% 17.0% 6.1
3c ] s 41
11.B% 13.14 17.3% 20.3%
3Cc aE = 2¢
9.2% A g% 14_49% 13.1%
24 La 21 2E
T7.4% 12.0% T.2% 13.48%
€ IE E <
2.41 3.99 2.6% 2.5
10.x 13.a 10.4 11.¢&
5.C 7.C 7.C 8.r
9 103 FE 4%
2849 23.69 25_39 23.99

Mar:tal sbatox

Married

895

478
ACG.0%

59
a.B%

454
€7.1%

L]
9.1%

107
15.5%¢

103
15.3%

f!72
11.96
1=
i1. 1%

2€

1e2
2¢.19

Mot
married/ Single/
live never

together marricd

122 374
134 433
100.CH 100.0%
12 £1
B.6% 9.5%
40 2
66.7% 673.9%
14 43
1¢.7% 14.94
13 =
12.6%® 16.69
2E &C
21.0% 12.9%
1= 2z
10.9% 2.6%
1z =
g.0w 10.0%
2.5 2.9;
10.S 12.=
6.C 7.C

= il1=

24 .R1 26 .69

Intarnot
Connection
status
Not
Rot con

con= nexct ed

nected at haome

ay homc and not

Sera bukt can con-
rated/ CONORc. PR T |
divorced/ outside zutside
vidowed home hoxe
300 0 1Sz
E2 1 12 242
109.0% 100.0% 100.0%
66 45 135
19.24 43.5% 57.04
189 3% 2E
4B.7% 27.0 11.6®
4z S 5
12.2% 7.9% 3.0m
41 € 11
11.7% 5.4% q.5@
2E = €
E.1.2 4.4% 2.6%
25 = -
B.4@ 1,.3%

= = ]
€.2% 1.0% 1.1%
3 c 1
2.0 d4.0% 0.3k
10.E 0.1 2.8
5.C 5.C 5.C
11C 3= 7€
31.74 2g. 5m 31.49



Table 8-4

Janvary 201% BQrkolay ICS Poll
OBa-QOBd (summary table)
Yoter Registration status
Regia-
tered
Regis— to vote~
Not Regie~ tered Na party
regLs- Regis- tered to vote- prefer
Tatal CA tered tered to wvote= Repithi=  wnowe/
adults to vate to vote Democrat lican other
Bon‘t knaw 1 = 1 - - 1
D.1% Q.1% 0.4%

Palitizal ideslogy

Very
conser-
vativg

Somewhat
Conser - Somewhat  vary
vative Moderate liberal liberal

Internet
Conncotion
status
Not

Not con-
con- nected
Marital status nected at hame
———— at home and not

Rat Sepa- but can con-
married/ Single/ rated/ connecz  nected
Live never divoroed/ outside outside

Married together married widowed home hone

- - - 1 - -
Q.3%



Table 8-5

January 2019 Berkeiey IG5 Peoll

QBa-04d |summary tablg}

Unweaghted Base

Total Regpondente

Mot conngcotaed

Yeox, any vehicle

trips replaccd

Fxlimstud § of
trips raplaced

i~2

6=10

11-20

20 or more

Can't estamate

Mean
Madian

No vehicle trips

replaced by Intornat

Continued

Teotal
Ca

1625

1625
100.0%

18¢
11.5%

1005
EL.B%¥

16E
10.3%

239
13.7%

222
13.7%

167
10.3%

T
9.5%

54
2. 3%

12.5

433
26.6%

Vehicle Lrip replacement by Internst past month

¥ee,
tILps
replaced

1143

10049
100.0%

1008
100.D0%

168
16.7%

239
24.B%

222
22.1%

187
16.E%

154
15.4%

54
5.4%

Yes, Yes,
trips trips
replacqed- roplaced-
Type: Type:
Store Work
trips trips
1nN18 418
HHS A28
100.04 100.0%
585 azs
100.0% 100.0%
131 -]
14.8% 2.4%
204 36
22.0% 10.6%
206 70
23.3% 21.0%
160 9%
18.1% 28.B%¢
144 118
1E.3% EL -1
29 9
4.4% 2.6%
13.2 21.8
7.0 +5.0

Yes,
trips
regplancd=-
Type:
Srhoonl /
job
training
ConXse
trips

231

213
100.0%

212
100.0%

12
6.3%

29
13.5%
29.4%

45
21.1%

64
32.1%

10
1.6%

Iee,
trips Vehicie
replaced-  toip NOT
Type: replaced
Doctor by
visi T:iLaarnet
TILPS Pagc manutt
331 18z
287 82C
100.0% 100. 09
- 19€
30,09
287
100.0%
25
§.2%
bd .
20.4%
51 -
18.9%
54 -
L%.0%
B0 -
27.Bb
14 -
41.B%
19.3 -
10.0 o
- 433
£J.8%



Tablae R-5

January 2019 Berkeley ICS Doll

Ra=0Rd {swmmary tabla)

Twn't know

Total
‘A
1
U.1%

Yehicle trip replacement by Integnei pasi munth

Yeg,
trips
rapl acel=- Tex,
fas, Yes, Typa: Trips
trapsa trips Schogl/ rceplaced
raplaced- replaced- job Ty
Yex, Type: Typa: training Dogror
Lrips store work course visat
replaced trips trips trips tripa

vehazle
tzap NOT
rup" FCQ(‘
by
Intecnet
paet month



Tanie 49-1

Januvary 201% Berkeley IG2 Foll

Q9 - La you have any interget Ln taking an educational or job training ¢oured onlinc?

Unweighted Base

HH connactad to
dnternet

Al-eady taking
coureges online

Tux inierasied, bul
ROz CuUITantly taking

such coursea

No, not interested

non 't knowf/refused

Household access to the Internet

House-
hold
not
can=

nazLad

Total to
Ch Internet
1505
1439 ~
100.0%
213 -
14.9%
240 -
23.7%
860 -
59.7%
26 -
1.8%

Houge-
hold
cun=

nacted

to
Internet

1509

1439
100.0%

213
14.8%

40
23.7%
860

59.7%

26
1.8¢%

Hoyusp=
nald
can-—

nected

£
Internet
through
canpu=-
ting
drvice

13482

1232
100.0%

209
16.3%

315
24.8%
728

57.2%

19
1.5%

House~ Houga—
hold heid
con- con-

nectgd noctad

to te
Internet Internet
through through
smart emart
phone phone

{total) ouly

1440 127
1358 167
100.0% 160.0%
210 4
15.5% 2.6%
32s 25
24, 3% 13.8%
796 132
SB.7% 78.9%
22 <
1.6% 4.7

House-
halad
con-

nazced

to

Int.ernel.
through

smart
phone
and
oompu-
taing
device

1313

11848
200.0%

205
17.3%

308
25.6%
64
55.8%

18
1.2%

ilzuse
haalek
Not
con-
nected/
under-
con—
nected
(net}

127
167
100.0%
2.68%
25

14.3%

132
78.9%

Cont tneous

aacess to
Internet
Contin=
ugusly Hot
COR- can-
nected tipupus
12%4 148
1201 213
100.0% 100.0%
138 b
15.6% 12.04
Z93 a6
24.4% 21.4%
02 139
58.4% G4_7%
19 ¢
1.6% 1.9%

Coagtal Inlaad

coun-

tigs

1097

387
100 0%
138
14.0%

2582
25.59%

be8
55 .0%

coun-

tiQs

432

452
100.0%

75
16.7%

g9
15.6%
a7z
60 .18

18
3.6%

Region
san

Fran- Other

Los Ronth Tnlarmdl Ceotral  cisco Tali~
Angeles Coast Empizre Valiey B8ay Area forma
385 251 140 255 3¢ 13¢
355 257 163 257 287 12C
I00.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0W
4% £ 27 45 43 1E
12.9% 13.8% 16.7% 17.4% 14.9% 14 6%
89 EY 31 57 73 3z
24.5% 27.04% 18.84% 16_4% 25.60 25.94
213 151 104 150 166 7Cc
61 5% SB.9% A3 .A% 56.3% 57.9% 58 .2%
2 1 1 1s s =
0.7% 0.3% 0_74 .94 1.69 1.3¢



Table 9-2

Januwary 2018 Berkelay IGS Poll

Q¥ - Do you have any intercet ip takang an cducationil or 96b troining course onlins?

Unweignted Baae

HH connected Lo
Internet

Already taking
courses onling

Yes interested. but
not currently tabking

such poursas

Ho, not interssted

von't know/refused

1509

1439
100.0%

213
14.8%

340
24.7%
a60

58. 7%

26
1.8%

Gender

Wiy fh T - S -
Male Female
814 685
730 709
100.0% 100.0%
1064 114
13.6% 16.1%
169 i51
25.9%% 21 .38
431 428
S0.1% 80,44
10 16
1.3% 2.3%

AgQe

75 or

1A-29% an=-139 40-a9 50-64 E5-74 alder
250 264 278 415 213 92
295 280 244 360 1680 100
100.0% 100,90% 100.08 100.0% LOg . 0% 100.0%
m 52 36 L] £ s
23.56% 18.7% 14.6% 12.7% 2.50% 5.99
80 81 $0 93 23 EY's
27.2% 25.2% 24.8% 23.1% 14.1% 12.3%
141 136 143 223 132 79
47.7% 48.7% 58.5% €3.6% 82.7% 79.4%
4 10 -] 2 1 I
1.4% 1.4% 2.2% 0.3 0.7% 3.3%

Whire
non~
Aispanig

$51

£39
100.9%

191
15.8%

158
24.3%

376
58.9%

1.0%

RazafEthnictey
Latana Latinag
{total)y=- (cotal)- Aasian/ Black/
Latino English Span:ahk Tacific African
[tetal} domingnt dominant Islander American
453 232 213 24E 37
CEL 206 285 182 83
100.0% LOO.0% 100.0% 100.0% 100.0%
€6 42 23 26 13
13 4% 20 .6% 8.2% 14.5% 1S._ 4%
106 4B 59 37 30
2.9 23.1% 20.7% 20.R% 35 . 8%
259 112 187 117 40
61.0% Sd.4% 65.8B% 6d . Ad &R B%
13 & 1 - -
3.5% 1.9% 5.3% 0.2%

Hativity
Born
U.s. cutside
horn U.s.
1057 44C
852 48T
i0.0% 100.04
159 5T
16.%% 11,18
cdd 5=
25 3% 20.7w
S48 z
s7 .02 $5.0%
11 1<
1.1k 31.2%



Table 9-3

SJanuary <019 Berkalay ICS Poll

Q8 = Do you have any inigrest an taking an aducational or joh Lraining gource onlinc?

Unweighted Base

RH gonneoted to
Internet

Rlready taking
OOUZSQS DNRLiInG

Yes i1nterested, but
net purzently taking
such courses

No, not anterested

non't knowfrefused

1439
100.0%

213
14.8%

340
23.7¢
w60

59, 7e

26
i.8%

Bducation

Nor a  High Sore vost

high  echaol <olieqe/ College  qra-
school gra trade gra— duate
Qracd ctuales suvhoal duate degree
118 25R 1G9 436 279
180 315 422 3049 174
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% I00.0%
] 7 77 43 40
4.9% 21.9% 1B.3% 15.7% 23.0%
3 66 23 *3a 41
20,0 21.1% 22.0% 3l. 6% 23.3%
133 204 247 16l 2
T0.2% 63.8% 58,7% 52.0% 52.2%
S 7 4 2 3
4.9% 2.3¢ 1.0% Q.1 1.5%

Honsaehsld incame

Leos

than
$20,000
164

231
100.0%

21

S1
21.9%

1439
64.2%

11
£.7%

$20,000 $40,000 $60.000 $80,000

$39, 908
247

283
106.0%

48
13.2%

%2
21.0%

ig2
64.1%

0.9%

%100, 200

$38,983 §75, 933 $99 499 or more

1892

176
106 .04

23
13.6%

3
22.0%

113
£4.2%

Q.2%

100

18.

30.

46.

i3

152
e
28
) §

96
2%

4
7%

100.

19,

20.

57.

117

ad
Gy

13
L2

1y
ds

54
94

485

131
100.0%

73
22 .0%

88
26.8%

167
50.G%

CG.6%

Tenure
Slome-  Renter/
ownes othexr

349 €46

£79 741
100.0% 100.0%

122 50

I7T.7% 12.1%
127 202
20.1% 27.2%
412 434
£0.7% SB. L%
1o i6
1.5% 2.1%

Chaldren an househaolg

Yes
chail-
dren

an K
Chald
in K-13
sehaols

Disability
status
Yes,
any No, not
dis- dis=-
abxiity abled
267 1218
280 1124
160.0% 100.0%
26 184
9.3% 16_4%
€9 264
24 8% 23%.5%
175 G5l
&2.7% 98.7%
v 17
3.2% 1.5%

2975
100.0%

114
12.2%

219
23.4%

593
61.4%

1.08

120
24.1%

265

53.2%

14
2.8R

243

¢1lda
100.0%

BE
20.7%

10C
24. 5%

21¢
52.¢w



Table 9-4

Janvary 2018 Berkeley IGR Poll

Q9 = D4 you have any interceet in taXing an cducational cr 1ot training course online?

Uiweighted Base

illl connected teo
Trtwarest.

Already texing
courses online

Yoz ingerpsted, but
not currently taking

such courses

No., net interested

Don't know/refused

Tatal Ci
aduvleg

150

143<
100.0%

L]
-

14.84
340
23.7¢9
asC
508.7%

2€
1./%

Vatyr Awgixtration stakus

Net
regis
Lzl

to vote

354

47C
1060.0%

&aC
1289

102
?1.8%
231

f1.99

1€
3.5%

Regis-
Lered
to vote

1182

BGE
100 0%

152
15.8%

23€
24 A%

56¢
58.74

G.99

Regin-
tered
to vote-
Democrat

301

424
100.0%W

7E
17.8%

FQgis~
tezed
ko vote-
Repub-
lican

28€

24C
100.0%

ac
12.6%

54
22 .69

1487

53.749

-
o
&1

Regia-
tarerl
Lo vote-—
Ho partw
prefor-
ence/f
othar

368
3Ub
100.0%

87
15.5%

74
J44.2%

180
25.0%

Palitical idoclogy

very
CoOnser-
vative

143

izt
100.0%

20
15.7%

22
17.3%

Samewhat
canser-

Somewhat

vative VWYoderate liberal

299

293
108.0%

28
B.6%

58
22.1%
195
66.6%

4
1.5%

306

271
100.0%

¢4
16.3%

75
27.7%

13t
54. 3%

Yery
liraral
202

192
100 . 0%

37
19.1%

44
22.7%

111
57.8%

Marital xLatns

Marriad

767

€17
100.0%

a6
15.5%

13%
21.9%

3'e
61 .4%

1.2%

Net

married/ Sangle/

11w

-

NEvEr

togethor marrigd

100

1a.

3.

4a7.

117

123
.0%

20
1%

q2
2%

59
4%

348

152
100.0%

1: )
17.4%

111
2B.3%

207
52.7%

scpa=-
cated/
divaromd/
widowed

257

2789
100.0%

24
R.6%

47
17.0%

1949
1.5%

Trilaaroet
Connection
status
Not
Not con-
con- nected
nected at home
at home and not
but can con-
connect nected
nutside outside
home home
S1 7€
64 104
100.0% 100.0%
3 z
q4.2% 1.6
16 S
25. 1% A.4W
45 .
M.7% Bd . 0@
- €
5.9



Table 9-5

Januszy 2019 Berkeley IGS Poll

Q9 - Do you have any intercet 1n taking an educabional o job Lraroing coorse online?

Ciwighil e Rase

HH connected %o
Internet

Already takirg
coursEx onl ine

Yes intereated, dut
nat currently taking

anch ronrses

No, not intereated

von't know/rofuscd

Total

CA

1509

1435
100 .0%

213
14 8%

40
23.7%
a60

59.7%

25
1.0%

Vihigla trap xepiacement by Internet past month

Tes,
trips
replaced- Yes,

Yes, Yas, Typa: trips
tripe tripe Scheol/ rcplaced-

replaoed- replaced- job ype:

Yes, Type: Type: teaining Doctor

toips Slore HWirk nourse visit

raplacad trips teips Trips Trips
1143 1018 418 237 Kk
1005 :F:1 335 213 2R7

100.D% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

213 171 92 211 53
21.2% 18.3% 27.5% 100.0% 20.33%
269 245 104 - T8
26 .R%& 27.74 31.1% 26.1%
512 453 136 g 153
50, 9% 51.9% 40.5% 53.2%
iU 10 3 - 1

1.0% 1.1% 0.B% G.4%

vahigle
trip ROT
replaced
by
Internet
past mantb

36€

434
100.0@

i |
16.3%

34E
B0 . 2%

1<

3.5%



Tahle 10-1
January 2019 Berkeley IGS Pall

Q10 - Anmual household ingeme hefore taxes

Househald access ta the Internet

House-

hold Houge~

nek hotd

- nan-
necked nectad

Total to Lo
CA Intecnet ILntarnet
Unweighted Hase 1825 116 150%
Total Respondents 1825 186 1435
100.0% 100.0% 1C00. 0%
UWDER 520, 000 132 i 231
20.5%4 54.4% 16.1%
$20,000 540,000 363 19 2B3
18._6% 10.4% 15.7%
$4U, DUG-3E0, UL0 184 8 176
17 .34 a4._4% 12 2%
$60,00U-$BU, DOC 155 3 152
9.5% 1.6% 10. 5%
$BQ, 000-$1Q0,000 87 3 91
&.U% 1.8% B.5%
3100,000 OR MORE 133 3 331
20.5% 1,5% 23.0%
DON'? KNOW/REFUISRD 270 a8 172
13.5% 25.8% 12.0%

Housa- House- House-
hoid hald hold
can— con- con-

nacted  naeted  nected

to to to
Internet Interret Intecrnet
theough through through
compu= smart smart
ting rhonc phone
dasvice (tatal} anly
1382 14380 127
1272 1356 167
1U0.0% 100.0% 100.0%
172 210 54
13.5% 15.5% 35.3%
247 265 a6
19.ds 19.6% 21.7%
159 169 17
12.5% 12 _Sk 10.3%
142 145 9
11.2% 10.7% 5.6%
90 a8 4
T.1% 65.5% 2.3%
3z4 323 7
25.43¢% 24.0% q9.2%
138 153 24
10.E% 11.3% 20.8%

House-
hold
con-

nected

to
Intacnst.
through
amart

phone
and

compu-
ting

device

1313

1189
100.0%

181
12.7%

224
1%.3%

152
12.8%

115
11 .49

85
7.1%

31e
26. 8%

118
10,0%

flouse-
hola
wee
con-
necbedy
undar=
aon~
nected
{net)

233

383
100.0%

160
45.3%

56
15.8%

26
7.2%

12
1.5%

7
2,0%

10
2.8%

82
23.3%

Cantinuous

ABOLEE Lo
Internzt
contin-
ucusly Not
con- con
nected  Einuoos
1294 138
1201 215
100.0% 100.0%
171 56
14.4% 26.1%
221 58
18, 4% 27.4%
154 19
12.8% 6.8%
131 19
10.9% B_3%
gb v
7.1% 4.3%
306 23
25.4% 10.8%
133 2%
11.1% 13.7%

Ccastal inland

coun coun

t1ks] Liax
1156 469
1123 502z
100.0% 100.0%
231 102
20.5% 20.2%
213 a0
19.9% 17.9%
118 66
10.5% 13.1%
101 54
9.0% 10.B%
b2 35
5.5% 7.0%
281 a3
22.3% 16.5%
148 73
13.2% 14.5%

Region

los
Aoegalas

419

421
100.0%

93
22,0%

ER
22.5%

43
10.1%

LR
7.8%

17
4.1%

7
19.4%

63
15.0%

South Inland Central
Cuosst Empire Valley

283 151 275
2 e 2832
100.0% 1006.04 140.0%
as 26 62
16.3% 14.7% 21.9%
36 33 53
20.2% 1¥.4% 1B.7%
32 27 k]
11.5% 15.2% 11.7%
25 2?5 27
10.4% 14.1% 9.5%
24 12 19
f.7% 6.Bh A.7%
1] 30 44
20.9% 16.9% 17.54%
33 25 39
12.1% 13.%4 14.04

san
Fran- Other
cisco Cali-

Bay Area fornia

64 1582
326 14C
10N.a% 100,08
59 4a
18.2% 33. 7%
45 21
13.9% 15.1%
A7 3
1L.3% g.1¢
32 £
5.9% S.9%
16 S
4.8% 6.64
94 24
29.00 17.2@
42 1la
12.9% 12.5%



Tablg 10-2
Janvary 2019 Berkelcy ICS Pzl

Q10 - Annwal houvseheld incoxe befare Laass

Race/Ethnicity
=: Natavaty

Lge Latane Latano Eosmme s ea-

Gonder = i e White [totall {total)- Asian/  Black/ Born

Totaid s==se===——c=c_cc 75 oc non— Latino PBaglish  Spanish  Pacific African U.s. osutside

CA Male female  13-29 30-13% da-49 50=-64d 65=74 older Hispanic (total) dominant dominant Lslandey Amarigan  bezn U.E.
Unweighted Bass 1625 871 THe 28% 277 282 449 244 118 491 SGE 249 287 265 97 1108 S50<
Tot.al Respondent.s 1625 813 81z a0s 08 283 4049 208 150 562 $7G 213 356 232 a3 1025 ST
100.0% 100.0% 100.0% 100,.0% 1Q0.0% 100.0% 100, U 169.0% 190.0%  100.0% 100, 0% 10C.0% 100.0% 10G0.0% 100.0% 100.0% 100.09
UNDER $2¢,000 332 146 187 64 53 28 79 62 46 85 i33 23 118 8 20 130 1931
20._S% 17.9% 23.0% 21.0% 17.1% 11,3% 19.6% 29.8% 31.0% 12.4% 2&4.3% 10.8% 32.4% 32.7% 21.4% 13.7% 33.29
$20.000 $40,000 303 140 163 (3 &S 62 (33 27 18 108 is2 £2 100 25 17 179 12C
1R 6% 17.2% 20.0% 21.7% 22.0% 24.6% 16.3% 1Z.9% 11.9% 15.3% 26.7% 23.4% 24.0% 10.7% 17.3% 17.5% 21.2%
$40,000-560,000 184 57 87 39 39 27 36 19 3 RS 58 28 30 24 12 127 53
11.3% 12.0% 10.7% 12.7% 12.8% 16,74 9 0% a.3% i5.8% i2.5vy 10.2% 13.4% F.4% 1C, 3% 12.7% 12.4% 9.9%
$60,000=-$80,000 is5 97 6/ 29 32 2B 34 19 S 2] 36 23 s 17 9 130 2=
9.5% 10.8% a.3% S ._6% 10.4% 11.349 9.4% 8_9% 5.7% 14. 3% 5.2% 2.7 2.5% 7.1% 9. 3% 12. 7% 4, 3%
$80,0600-5100,000 »7 51 47 13 23 20 2Q 12 10 &0 21 16 4 & 7 an 13
5.0% 6.2% 5.8% 4.2% 7.4% 7.8% 5.0 5.7% 6.8% E.8% 3.6% 7.E% 1.3% 2.4% T.4% T7.8% 3.0%
3100,000 OR MORF 333 181 142 k-] s7 (-39 113 38 13 203 59 43 16 42 20 c74 S5E
20.5% 22.5% 17.5¢ 12.5% 21.8% Zdh. 4% 27.9% 18.4% B.9% 29.8% 10.3% 20.2% L 1) 18.2% 21.2% 26.7% 16.09
DON'T KNROW/REFUSED 220 160 120 56 20 22 51 31 30 47 112 30 82 41 9 1 10€

13.5% 12.3¢ i3.0% 19.2% 9. 6% 8.9% 12.7% 1b.1% 20.0% B, 8% 19.7% 13.9% 23.1% 17.5% 9.9% 3.3% 18.4%



Takble 10-3
January 2019 Berkalay IGS Pall

Q10 - Annual household inccme before taxes

Edvoation

Nat. a High Same Post

nigh  gchool callege/ College gra-
echool gra- trade qra- duate
Total grad duate schoal duate cegree
Unweighted Hase 1625 ise 249 424 448 283
ToLal Respondentx 162% 258 388 472 21 179
100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  10U.0%  100.0%
UNDER 520,000 232 105 a1 1014 25 s
20.5% 20.3% 25.48% 21.8% 7.7% 2.6%
$20,000-520,000 303 63 83 E13 &0 T
1R .62 24 5% 26.0% 20.4% 12.2% 4.2%
$40,000-360, 000 104 15 46 [+ 38 18
11.3% 5.8% 13.3% 13.9% 11.9% 10.0%
560, 400=-380,000 1hdb L 40 50 36 24
$.5% 1.4% 11.28 10.5% 11.3% 13. 4%
$H0,000-8100.,G00 97 ] o 3% 31 17
6.0% 1.5% 2.5% 7.7% 9.7% 9.56%
3100, 000 SR MORE 532 H KEY 76 119 20
20.5% 3.7% 10.Cs 16.1% 36.9% 50.5%
DOR''T QOW/REFUSED 220 a7 41 46 32 1T
13.8% 22.2% 11.5% S.7% 10.1% 9. 7%

Hansehald iacoms

~Coo

than

§20,000

$40,U00 $60,000 $H0,000

520,000 539,999 $59,993 579,999 599,599

219

i3z
100.0%

332
100.0%

264

303
100.0%

303
100.0%

169 174 120

184 155 97

100.0% 1:00.0% 100.0%

184 - -
190.0%

= 155 =

100 . 0%
- 37
100. 0%

$100,000

33
100.0%

Tenure

9 B e
Home- Renter/
ownear other
]8% kali
TEL 85H
10C.0% 100.0%
S8 273
7.8% 31.9%
9% 206
12.8% 24.0%
87 a7
13.0% iC. 1%
S2 [ 4
12.3% 7.3%
62 34
3.3% 4.0%
246 8gb
331.1% 9.99
3 110
12.5% 12.59%

Disability
staktus
Yo,
any Ne, not
dis- dis-
ability ablegd
o 1286
351 1232
100.0%  100.0%
i3 201
37.2% 16.34%
(32 230
14.6% 13,7%
31 149
8.7% 12.1%
20 134
5.8%¢ 10.6%
18 76
5.4% 6.2%
29 Eleal
a.29 24,49
53 141
15.2% 11.4%

Cliildren 1n household

Yes

ehinl—

dren

Na Yes in HH
chil- chil- Chld
dren dran tn K=1%2
in HH in HH s¢chools
1062 554 443
1095 521 432
100.09 100.0% 100 .0w
2456 85 §<
22.44% i6.2% iG.99
183 1190 9s
17.6% 21.0% 21.9%
iz4 80 5¢€
11. 4% 11.5% 11.6E
163 S0 4z
9.4% 9.5% 9.7
(3] 33 2E
5.9% 5.3% 6.4%
208 125 9€
19.0% 23.49% 2z.29
155 +0 5=
14.2% 11 4% 12 3@



Table 10-4

January 2019 Berkeley IGS Poll

010 - Annual household :income befors taxe=

Unweaghted Base

Tztal Respondents

UNDER $20,000

320,000-340,000

240,000-560,000

$60,000-$B80,000

$80,000-%$100,000

$100,000 OR MORE

DON'T KNOW/REFUSED

Total CA

adults

1628

1825
100.0%

32
20.53%

301
1B 64

184
11.7%

155
5.5%

97
€.0%

333
20.5%

220
13.6%

vorer Reqistration ctitus

Not
regiLs— Ragis
tared teced

te wate to vole

410 1218
572 1030
100.0% 100.0%
181 151
31.5% 14.4%
131 i
22.8% 16.3%
60 12§
1n.73% 11.89%
EL) 119
6.2% 11.3%
21 K
3.6% 7.0%
as 285
8.5% 27.1%
97 123
16.9% LL.7%

Regis=
tered
lu vote=
Demccrat

461
100.0%

57
14.4%

7
16_6%

EO
12.0%

sl
11.08
33
718

123
26.7%

51
11.0%

Reqis-
tered
ta vote-
Hepuk—
lican

293

254
100.0%

23
S.1%

44
15.8%

31
12._3%

3z
12.7%

L

=

terad
Lo vote=-

No pa
prefqe
ence
othe

100

13.

16,

1a.

10.

rey

-

!
£
385

334
.0%

61
4%

55
kL)

33
36
69

20
.18

a7
1%

42

2.6%

Political ideology

vary

conic

x—

vative

100

16,

10.

10.

1.

11.

16.

152

147
.0%

28
0%

15
1%

15
=1

17
63

17
an

33
s ]

24
3%

Somaw|
conse

haz
-

vative

100

19.

22.

12,

21

10

330
0%

85
9%

73
1%

40
2%

a0
.02

16
.7%

71
8%

s
-6%

Somewhat
Maderate liberal

476 315
454 290
100.0% 100.0%
B9 SB
19.7% 20.1%
BS 54
19.7% 18.7%
ht:| 19
12.9% 13.4y
S0 26
11.0% 9.1%
23 27
5.0% 8.2%
91 €1
19.9% 20.9%
53 25
11.8% 8.5%

Very
liberal

212

200

1Co.

12,

18,

11.

13.

al.

0%

28
H®

37
5%

23
7%

26
ok

13

el ]

63
5%

12

B3

Marital status

Married

676
100.0%

a4
12,5%

141
15.0%

11.

55

209

30.9%

45
12.5%

HNot
married/ &ingle/f
Laive never

t.ogethe:r marriend

122 374
134 433
100 .0% 100.0R
26 104
19.4% 24.0%
28 107
20.5% 24.7¢
22 41
l6.1% 9.8%
1R a0
13.1% ¥.3%
10 i8
7.6% 4.2%
19 60
14.0% 1§.0%
13 62
9.3% 14.2%

Sepa-
rated/
divorced/
wi dowed

300

346
100.04%
117
33.8%

(-1
19.2%

44
i2.8%

30
B.6%

Ld
4.0%

W
11.6%

385
10 1%

Internet
Cirmwarsk s ean
atacus
Not.
NoC oon—
con- nected
nected at home
at home and nat
but ¢an (=12 o
camnmect nected
outside cutside
home home
a0 15%
112 241
100.0% 100.0%
4y 11lc
42.6% 46.6%
z4 3z
21.1% 13.3%
16 -
13.3% 3.9¢
) ic
2.4% 4.0%
(Y 1
2.1 2.8%
5 L
4.4% 1.8%
11 ra
9.G% 25.7h



Table 10-5

January 2019 Borkgley IGS Poil

210 - Annual househeld income before tazes

Total

(64,3
Unwoightod Base 1625
Tatal Respondents 1625
100.0%
UNDER 520,000 337
.58
£20,000-540,000 103
18.6%
$40.000 560,000 184
11.3%
$60,000-580,000 155
5.8%
$89,000=5 100, 000 93
6.0%
$L00,000 OR MCRE 332
20.5%
OGN T KNOW/REFUSED 220

13.6%

vehicle trap replacement by Intermet paat manth

Yas,
trips
replaced

1143

1695
100.0%

115
il.4%

1R&
16.2%

136
13 .68

115
11.4%

-
8.5%

289
29.B%

S0
3.0%

Yas Yas,

Trips TripE
replaced - replaced

Typr-: Type:

Storg work

trips trips
1018 414
R85 azs
100,0% 100.0%
85 20
9.56% 6.0%
138 3
15.7% 8.1%
11% 33
12.5% 11.B%
103 a7
11.6% 11.0%
80 23
g.1% a.4%
28 182
J1.4% 49.2%
81 i?
2.1% 5.2%

Yas,
traipa
replaced- Yes,

[ Lrips
school/ zeplaced-
sob TNpe:

Lraining Toctor
caurse vigit
trips trips

237 331

213 287

100.0% 200.0%

21 43

10.0% 15.0%

a8 51

17.6% 17.9%

24 28

11.2¢% ¢.Ed

29 25

15.2% A 73

15 22

R.8% 7.B%

73 -1}

34.1% 30.5%

11 20

5.14 10 .4%

Vehicle
tezp NCT
replaced
by
intorngt
past manth

49c

620
100.0®

Z1E
Zh.1®

13s
22.4¢

4E

40

-
=

34a

13C
20.9%



Tahle 11-1
January 2019 Barkelmy IGS Poll

Q11 {summary)

- Rcaegon(g) why vour houaeshold doean't have Internet acresc

Household zccass to the intarnet

Houge—
hald
recst.
oon-

nected

Tobtal to
CA Internet
sz ghte? Rage 116 116
HE not connected to 186 1BE
Internet 10G.04 1CG. 0%
Too expenzave/no 9% 93
carputer or smark 50.7% 50.7%
phione {net)
Internet secvice 73 73
LD QXpRIING U 39.3% 3% 3%
Don't heve s9 5%
coppul.er ar Snacd. 32.0% 37.0%
phone
Hot comfortable 49 45
s ing caspulucfgoing  26.2% 26.2%
online
Can cormect fram SA 53
ansther piace 3l.1% 31,1%
Interaet sexvicea nal. 40 e}
availabla or 21.3% 2L.3%

adequate

House-
hold
Qon=
Housa- House- Houase nected
hold hoted hated to Housa-
con- con- con= Internat nolg
nected nected nected threugh Not
lizuse- o to ta smart con-
batld Tnternet Internet Internet phone nactad/
zon- througn through through angd undez-
nected compu amart smart canpu- con-
ta ting phane phane teneg nected
Internat davig@ {total) anky daevize {new)
- - - - - 11§
- - - - 186
100 _.0%
= - - 2
50.7%
- - - - - xS
39.3%
- - - - - 59
32.0%
- - - - - a9
26.2%
- - - - - g
21.1%
- - - - - 20
21.3%

Continuous
access to
Yaubdarranad.

contin-

ucusly Not

con- conn
tinuous

nesysd

Area

== orxem-

Coastal Inlandd

coun=
taice

coun=
taips

79

136
100.0%

(5.1
47.4%
52
3B.5%
a0
zZ2.2%

a7
26.9%

31

22.9%

29
£1.0%

E X

50
1lo0.0%

4]
89._A%
21
41.7%
19
39.1%

12
24.6%

27
53.7%

11
22.1%

Region
San

Tran Other

ios Scuzh Indanel Cancral cixkco Calc=

Angales Coast Empire ValilQy BEBay Area fornia
34 w2 i3 20 25 14
66 20 8 26 39 2c
100.0% 100.0% 100.0% 190.0% 100.08 100,04
3 15 10 12 11 14
47.6%9 7%.9¢ £€5.1% 46. 3% 29.13% T1.6%
25 i2 8 ] = 11
39.9% 6i.6% 48 . 9% 28.7¢ 22 .4 56 3%
19 b ] 4 < € 1z
20.9% 50.7% 22.6% 33.0% 16.19 59.01
23 7 3 € < <
31.6% 33.6% 1E.8% 22.2% 9.499 44 .91
17 3 O iz 15 €
25.4% 13.4% 61.9% 50.5% 24.7% 30.6%9
Xz 7 3 € 3 %
18.3% 36.2% 1B.6% 21.99 12.83 33.549



Takle 1i-4
Januvary 2013 Berkeley IGE Poll

211 [summary) = Reasonl|s) why vour rousehold doesn't have Internet acnaess

Race/Ethnicity
=TT .- e — e RS S TR SSS- Natlvl ty
Age L3tino  Latino ——————
Gandaxr SS=s=ssmsssTsTeo s T v wm=ss=e yhite {tatal)- (totall- Agian/ Black/ Born
Total E=rm==s==—=—==s=s==== 75 or non- Latino English Spanish Bamifin African U.S. outside
CcA tale Female 16-2% 30-34 iN=-a9 S0-6d A5-T4 older Hispanic (total) dominant dominant Lslander Amsriecan born U.E.

vnweignted Base 116 27 59 5 13 7 34 31 26 30 52 ] 44 20 10 48 64
HH not. connéecled to 184 83 104 10 28 7 44 18 49 43 79 7 K] 51 11 (3] 11€
Internet 100.0% 10C.0% 100, 0% 100.0% 100.0% 100.0% 100, 0% 100.U% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.04 100.0% 100 .0%
Too expensives/no 94 5¢ an 10 18 5 z26 24 12 32 20 1 4B 1 10 46 A&
corputer or smart SQ0.7% $5.9% 43.3% 100.0% 61.5% 71,68 S8.E% 49.5% 25, 3% T8.T% $2.6% 20.0% €7.0% 1.1% 92.4% 72,14 41 .1%
phone {nct)

Internet servico 3 33 41 8 14 4 20 L2 9 24 38 1 k1 1 9 6 3E

too exponzave 39.3% 3Y.6% 29.1% FT.7% 4%.4% E1.3% 45.4% 37.6% 1B.98% 56.9% 4a.0% 20.0% 50 .R% 1.14 a5.1% 57.1% Al.1%

Don't have 59 33 27 8 6 1 13 17 T 22 31 L 31 = -} 30 25

comput@r or smart 32.0% 35.9% 25.6% 81.9% 23.4% 17.6% a2 .6k 36.7% 15.1% S1.3% 35.6% 8.7% 42.9¢% 41.0% 46.8% 21.9%

phonc
Not comlortahle a9 23 28 2 1 1 18 13 13 14 20 1 29 1 3 17 31
VELRG CoMmputer/geing 26.2% 27.7% 24.9% 22.3% 4.4% 54.1% 36.EB% 27.5% 25.4% 33.0% 37.7% a7 40.7¢ 2.93% 27.0% 27 0% 26.4%
onliinec
Can connect fram 59 30 29 1 1 1 22 13 4 23 24 1 24 3 6 2 25
angther place 31.1% 36.8% 2b.%% 37.0% 40.7% 10.3% 91.2% 26.4% C.5% 53.0% 30.9% 8_7% 33.2% 6.7% S2.1% 50.2% 21 .5%
Intwrart. secviires ok, 40 19 28 5 2 4 18 8 3 9 29 2 27 1 - 18 2=
available or 21.3% 16.5% 25.1% $0.9% 5.4% 53.1% q1.be 15.1% 5.2% 21, 3% 36.3% 23.9% 37.5% 1.1% J.3% 2E.5% 18 .86N

adequate



Table 11-3

Jamuary 2019 Berkeley IGE Poli

@il (summazry) - Reasonl(e} why vyour houschald doean't have Internet access

Uaweaghtod Basce

HA not connected to
Intaernet

Pace expensive/no
computer ar smart
phone (nct)

Tnteroet sarvice
top expensiva

Der' & have

omp ntwr or smart

phone

Not comfortable
using conputer/going
oniine

Cuan connect from
aZnathor plageo

Internet service not.
available or
adequate

Tztal

16

186
100.0%

9
50.7%
73
39.3%
59
32.0%

49
25 .2%

SB
31.1%

40

Edupation
Hot a High Rcnes Post
high sethond ool |ege/ College gra=-
school gra- trade gra=- duato
grad duate school duate degree
38 3 25 12 &
69 a3 g0 12 5
100.0% 100.0% 100.2¢ 100.0% 100.0%
15 24 25 9 -
S1.2% 55.53% da E% 77.0% 6.9
23 bl 2? [} =
33.9 43.3% 13.6% 65.1% 6.9%
22 17 13 ? -
11.3% 38 .88 26.7% S6.D4
23 10 9 € -
33.2% 23.11 17.1% E2.6%
18 21 11 5 3
25.7% 44.9% 21.0% 28.2% $6.5%
1d 11 ] s 1
20.1% 25.1% 17.6% 42.3% 20.C%

21.3¢

Rousehaold income

LosS
than
§20,000

55

101
100.0%

54
83,08
48
37.6%
31

30.7%

30
29.7%¢

18
30.5%

1?
L7.4%

$20,000 $40,000 960,000

$39,58989 $n9,9949 §79,993

17

19
100.0%

12
82.0%

41.5%

40.7%

31.8%

42.6%

J2.2%

7

g
100.0%

]
6H.4%

50.6%

46.2%

29.5%

53.5%

37.8%

3
3
100.0%

2
§7.1%

11.B%

57.1%
b5, 4%

d4.6%

44.6%

$80,000

$100,000

$99,99% or more

100.

100,

44 .:

45.

3

3

3
100.03%

4
59.7%

HY.7%

2B.1%

TQnure
Home- Renter/
owner other

40 72
63 117
100.0%  100.0%
20 73
32.14% 62_8%
10 62
16.54% 53.04%
16 4z
25.6% J6.4%
1> 23
23.5% 2B.3%
13 339
7R 4% 33 .4%
13 29
16.8% 24.8

Diaability
status
Yee,
any Na, not
dis- dis=-
ability abled
43 68
72 106
100.0% 100.0%
43 51
60 .0% 47 .88
26 7
49 8% 14 8%
23 N
31.9% 34.5%
20 29
27.7% 27.2%
27 30
36 .2% 2B. 6%
15 24
21.6% 22.7%

Children in househald

¥No

chal

cirean

in HH

45.

a5,

al.

29

1%.

95

159
100.

ok
73
6%
57
R
50
R

40

.ag

a7

AN

32
1]

100.

an.

68.

40.

37.

45,

4.

24
0%

22
1)
16
64

10
1%

Yes
che 1~
dren

ant HH -
Chalad
in K-1z
echools

104Q.

83

68

38.

38,

4.

8.

1€

2%
(1}

2C

2%



Table 11-4

Jannary 201% Berkeley IGS Foll

P11 (summary) - Reagon(s)

Ornweaghted Base

HH not <onnected Lo
Interrnet

Too expensive/no
compiet AT OF Smarl
phone (nat)

Internet secvace
ton expensive

Den't have
CORPULee Gr Soacl.
phora

Hot comfortable
us:ing computar/going
onlinc

Can conmact. feom
anether place

Jnternet service not
availlable or
adequate

Tot«l CA
adulcs

Voter Reglstration szatus

Wal.
Tegy

tered

o vo

1=

114

i8¢
160 .0%

94
50.7%

73
35.3%
52
37.0%

49
25.2%

SB

31.1%

40
2} .3%

100

54.

46.

30.

2z,

Iz

20

L]

105
0%

57
L)

LE]
1s

32
k1)

&
17

38
.0%

22
11

81
1800.0%

38
46 1%

?5
30.56%

29
34.0%

25
30. 3%

19
23.4%

18
22.2%

why your houcchald deesn't have Internet access

Regis-
toered
to vota-
Democzat

30

38
100.0%

22
58.4%
17
45.9%
le

43.7%

13
37.0%

16.3v

21.5%

Regiz-
tered
ta vola-
Ropub~
lican

13
14
100.0%

33.n

15.3%

]

32.5%

20.8%

28. 2%

26. 1%

Regis—
tared
to vate-
No partw
prafor=
enrce/
otber

17
29
100.0%

32.3%

19.9%

25.0%

21.7%

30.3%

21, 3%

Political idecology

Marikcal Bratus

Very

eansar -
vative

9

20
100.0%

14
70.1%

11
$3.9%

28.9%

2H.5%

11
52.5%

35,7

Samewhat
cansér=-

Somcewhat

vative Moderate laveral

2%

A
10C.0%

26
0. 4%

21
55.8%
18
i9.0%

14
36.9%

10

26.98%

14
3g.2¢

3B

53
100,03

26
44, 3%
13
31.0%
1%
29.9%

13
23.1%

20
33.8%

11.6%

2

14
1090.0%

5
25.8%

very

Nat.

married/ Single/

live

never

l:beral Married together marxied

10

-
190.0%

5
f2.5Y

67.1%

67.9%

16.6%

40.0%

<9.1%

33

G
100, 0%

i3
31.1%
i3
21.7%
a9

16.7%

1c
16.2%

14

23.2%

12
20.7%

5

12
100.0%

]
54.5%

S4.5%

32.5%

29.5%

23.9%

26

i1
100.0%

an
76.2%
25
61.4%

1§
3H.3%

21.4%

17

41.3%

13
27.9%%

Supa-
raved/
davorced/

w Ledorweact

43

66
100.C%

a8
S7.7%
2y
43.5%
29
43.6%

27
50. 4%

22
IR.Ln

13
14.7%

inter
Connec
stat:

Rot
con=
nootad
at home
but rcan
connezst
outside
home

3¢

29
100.0%

11
84.41
32
64.9%
27
54.7%

13
27.6%

31

62. 9%

21
43.4%

net
tion
us

con=
nected
outside

home

T3

137
100.0%

13.6%
4z
30.2@
az
23.9%

3=
75.7%

137w

1E
13. 4@



Table 11-5
January z019 BarkQley IGS Poll

Q11 (summary) - Reason(s)} why your housshold dessa'l have Tnlernol scoess

vehigole trap replacement by Internet past month

res,
trips
replaced- Yes,
Yes, Yes, Typa: trips vghicla
tripe tripe schoolf replaced- trip NOT
replaced- ceplaced- Job Type: replaced
Yex, Tygsas Type- training Doctor by
Total trips store Work cauree vieit internct
(30,1 replaced tripa trips tripa trips past monthk
Unwaightaed Bise 11s - - - = = 11€
HH not connected to 1RA - - - - - 18€
Intarnat 100.0% 100,02
Too expensive/no 94 - - - - - 9z
CUMpIULEr O smart 50.7% 50.7a
phone [nec)
Internst servace 73 o = - - - 7=
too expensive 39.3% 39.3%
Don't have 59 - - - - 5¢
compoter or smart. 37.0% 32.0%
phong
Waot comfortable 45 - - - - - 45
using computer/going 26.2% <6, 28
cnlang
Can coannent. From 58 - - - - - 5€
anotrar place 31.1% J1.1%9
Internet service not 40 - - - - - C
available or 21.3% 21,393

adequate



Tahle 12-1
Janpuary 2009 Berkeley IGS Poll

Plla = 15 this 3 rQason why your houcehold dzesn't have Internet servioe: Intornct ECrvice 15 toD oxpensaver

Housghold aeoess te the Intarnet

fiouse-
hold
oon=-
Rouse- House- House- nected
hold hald hald to Honsa=
con= con= con- Interngt hrold continusus
Houge- nected nected nected througn Not. access to
held House- ter to ta smart can~ Tatarnat.
not hold Internet Intarnet Internat phono nQetod,/ =mmmsmmosome—-
con= oon- thzough through through and uader- Contin-
nected nacted Sampu- smart smart compt-— can- uously WHal.
Total 'n 1 ting phone phone ting nectad  con- con-
CR Internet IntQrngt Zdevace (total} ouly device (net) noated  tinuous
Unweighted Base 126 116 - - - - - 116 - -
HH net oonncoted to 186 186 - - = - - 186
Intecnet 200.0% 180.0% 100 . 0%
Yes 73 72 - - - - - 73
32.3% 29.3% 335_3%
No 90 o0 - ~ - - - gQ - -
qH.2% qB.2% 48.2%
PK/RF 23 23 - - - - - 23 - -

12.5% 12.5% 12.5%%

Area

Coaxt.al Tnland

coun=
taics

coun-
tics

LeoE
Angeles

79

136
160.0%

s2
3BE.54%
€7
49.3%

17
12.2%

a7

50
100.0%

21
41.7%

22
45.2%

7
13.1%

4

66
100.0%

26
39.9%
Ek]
50.3%

7
9.9%

Souch

12

20
100.0%

12
&1.6%

&
23.7%

2
B.7%

Inland Central
Coast Empire Valley

i

16
100.0%

a8
4R . 9%

51.1%

100D.

6.

4B.

25.

20

26
ok

12
1%

KLY

San

Fran-
c1eco
Bay Ares fernmis

100

z22

57

20.

25

3¢

.08

4R

2z

.29

Other
Cali=-

14

2C
120.0%



Tanle 12-2
January 2013 Berkeley IGE Poll

Qlla - Is thig a rcason why your houcchold docsn't have Internct scrviog:

Gander
Total Rt e
CR Male Terale
Onweighted Rase 118 57 =9
BH not connected to 1R6 A3 104
Internat 200,04 100.0% 100.0%
Yes 73 13 a1

33.3% 39.6% 39.1s

Ve 90 41 43
48.2% 3.7 &7.0%

DK/ RF 23 9 28
12.5% 10.7% 13.5%

Internet SOZVICE 1S TOO CXPCNSIVeT

Whita
non-
Hispanic

30

43
100.0%

24
56.B%

15
35.3%

Age

7y or

18 29 30-39 40-49 50-64 65-74 older
S 13 it 34 a1 26
10 28 7 44 18 19
100, 0% 100.0% 00.0% 100.0% 100.0% 100.0%
E: | 14 & 240 ig S
7.7 4%.4% 61.3% 45 4% 37_6% 1B .8B%
2 11 2 22 2z 31
15.94 39.1% ?8.4% 0.1% 46.1% 63.2%
1 3 1 2 4 9
£. 48 11.5% 0. 3% 4.5% 16.34 10.0%

7.9%

Race/Ethnicity

Lating
{tatal)

52

78
100.0%

38
48.0%

3¢
38 13

11
13.9%

Lazing Latino
{cetal)- (toral)=-
Englash Spanich
daminant. daminant.

B 44

¥ T2
100.U% 10U.0%

1 36
20.0% 50.8%
6 24
80.0% 33 8%
= 11
15.3%

Aeian/

Blaok/

facific African
TxY1andder Amurican

20

51
10¢.0%

41
34.6%
1
14.3%

10

11
100.0%

9
85.1%

2
14.3%

Nativity
Boen
u.5. outside
borr LN
48 G4
63 11g
100.0% 1i00.0w
36 3F
57.1% 3i.1%
23 =
16.5% 34,54
4 -
6._4% I14.5%



Table 12-3

Januacy 2019 Barkaley ICS Poil

QIla - Ie this a r¢aeon why your houschold docan't have Internet service: Internet service is LoD cxpensiver

Urweighted Base

Ilfl not cornected ta
Internet

Xce

Ko

DK /RF

Total

116

186
100 .0%

3
39.3%

90
49 .2%

23
12.5%

Education
Not a Hagh Some Post
haigh sibord il Tene) College gra-
school qra- crade gra=- duate
qrad duate achoal duate cdegree
38 31 25 12 6
59 a3 L 12 5
100.0% 100.0% 100.9% 100.0% 100.0%
L3 19 22 B
33.9% 43.3% 43.B% 65.1% 6.9%
34 2z 23 3 a
4%.b6% £1.0% 46.3% 25.4% T4.9%
11 2 s 1 -3
l6.5% 5.7% 9.9% 9.5% -8.2%

Heusehold income

Less
than

$20,000 %40,C00 §$80,000 $80,200

$100,U00

$20,000 $39,992 $59,999 §573,599 $99,99% cr mcre

55

101
100.0%

48
47 . 6%
43
42.5%

10
9.9%

17

1
100.0%

9
41.5%

pRY
52.2%

6.4%

100.0%

-1
6N . 6%

3
31.6%

“

T.HY

3
100.0%

11.8%

BB . 2%

LoU. 0y

3
00.0%

PIUHNG

3
106.08

Home-

oWner

AU

63
100.0%

10
16.5%

41
66.0%

11
17.5%

Renter/
ather
T2

117
100.0%

62
53.0%

45
A8.5%

10
B.4%

Vizability
status

ary No, not
dis dis
ability ahleal

43 L1:]

12 1086
100.0% 100.90%

36 37
48.8% 34.8%

29 50
40.1% 54.2%

10.1% 11.0%

Children in houswhiold

100

35,

52

11.

0%

57
7%

84

8%

18
5%

100

€8,

20

140.

Za

0%

i

111

.RR

6%

Yes
chal-
dren

in HH -
Child
in K-1Z2
schools

1€

21
100.0%

63, 3%

19.7

&l

12.0



Table 12-4

January 2010 Derkeley IGS Poll

Qi1a - Is this a reason why your housahold dopsn't havg Internet service: Internet gerviac 15 too CXpoREave-

Unweirgnted Base

HH not connacted To
Internet

Qs

o

DK/RF

Total CA
adualts

114

18%
190.0%

73
39%.3%

210
4B8.2%

2%
12.5%

Yoter Regastrat:on status

Not
reg: 8-
tered
to vote

56

JL 3
I00.0%

4y
£6.1%

46
44.3%

Y
2.6%

Regas-—
Req £~ terced
Regra— tered to vote

teced ta vole= Repab=-
to vote Damoerat ligan
60 a0 13

ei g 14
100.03% 100.0% 100.0%

25 17 2
30.6% 45.3% 15.2%

43 12 Ll
53.2% 3.2 r.b%
113 2 1
16.2% 23.5% 7.2%

Reqas-
tered
tc vote-—
No paTty
prefer-
u:u!l:',}
othar

17

29
100.0%

&
1B.5%

21
Tu.0%

3
ii.1v

Political idaoclogy

Very
conser-
vativa

20
100.0%

11
53.9%

46.38%

Somewhat

conser—

<4

29
100.0%

21

ia
36.5%

T.H%

3%

S8
100 .0%

ig
3.0k

E
61.5%

7.5%

Somawnat
vatavé Moderate liberal

100,

25.

&§C.

14.

19

0%

R4

1z
1%

VDZY
liberal

ip

7
100.0%
67.1%

20.6%

12.3%

Waritxl status

100

”

9.

I8

ol 4

i3

s

41
1%

Not

macriel) Single/
naevear
Marrics toqothes masraed

live

100.

81.

37.

28

41
0%

25
43

15
[+ 1)

Sepa-
ratect/
divoreed/
widowed

432

AR
160.0%

25
43.5%

25
37.4%

13
14.2%

Irnrernet
Conneation
status
[3{-14

Not <on-—
con- cected
nactqd gt home
at home and rot

but can con-
connect nacted
outeide puterde

nome home
39 T
44 137
100.0% 100.0%
32 41
64_93% 30.2%
12 7€
24 0% 56.9%
% 1E
11.14 17. G0



Table 12-5
January 2019 Barkeley ICS Poll

Qlla - Is this a reason why your household damsn't have Trnternet service: Internet SRrvice is Loo QXpensivas

vehicle trip replaserment by Internet past month

Xes,
trips
replaced- Yes,
Yes, Yes, Typua: trips Vahicle
trips trips school/  replaced- trip NOU
replaccd- replaced- job ™yoe: replaced
Yaa, Type: Type: training Doctor by
Total trips Slore Work course visit Iintarnet
R raplacad tripe Tripe tripg trips  paast manth
Unwaightad Basq 118 - - - - - 116
HH not cornected ta 186 - - - - - 18¢
Internet 100.0% 100.0%
Yeas 73 - - B - - T3
35.3% 38.3
No 90 - - - - 90
439.2% dR.2%
DX /RE 23 - - - - - 23

12.5% 12.5%



Table 13=1

Januazy 2019 Barkeley 1G5 Poll

Cllb - 1s this a reason why your houswhold doexin’t have Internet sarvice: DJon't hava a computer or a emart phone-

Unweighted Base

RE not conneccleal to
IntornQgt

Yes

No

PK/RF

1686
100.0%

ne
32.0%

118
53.6%

9
4.dn

Wousehold access to tho IntQrne:s

Eouzg=-
hold
not
con-

ngcLad

o

1R6
100.0%

59
32.0%

118
63.68

Houae-
hoid
con-

nectad

ta
Internet

Houze-
hald
von-

naectad

Lo
Internst
through
<compu=
ting
druice

House-
hold
con-

nectec

£
Intwraet.
througn
semart
phone
{talat)

Rousea=-
hold
con=

Houze- nected
il el [ %3]
con=- intornat
neotcd  through
to smact
Iitwriwst  phone
through aad
Emart compu-—
rhone ting
only devica

Houvse-
hoxd
Net
con—

necred/

unger-
&son-

nected
{nexw}

118

188
100.0%

59
32.0%

118
£3.6%

1.4%

Continuoue
acgeszs Lo
Internet

Contin-
uoualy
con-

nected tinuoue

Not

«an=-

Aroa

Coastal Inland
Logm= coun-

ties (3.1
19 a7
126 50
100.0%  I00.0%
qu i3
29 .4% 39.1%
91 ¢y
$6.3% 56.2%
8 2
4.3% 4.49%

Los
Anqelcs
3¢

68
100.0%

19
28.9%

a4
&T.0%

4.1%

Scuth

Coant

i2

20
106 0%

10
0. 7%

40.5%

Fran-

Inland CQntral <cieza
Brpzre Valley Eay Area forhia

77.

il

16

-0#%

4

.64

iz
i3

26
100.0%

9
34.0%

15
56.8%

9.24

25

39

100.0%

16.1%

a2
RY .68

Qther
Calyr=

100

59,

38.

14

2c

.G

12



Tabla 13=2
January 2019 Berkeley IGS Poll

Q11 - 1z thig a crcason why yvour houschold doesn't have

Intermet service: Doa't have 2 compuler or a smart phone?

Total

CA
Unweighted Dase 126
HH not connected Lo 186
Internet 100.0%
Yeos 59
32.0%
o 118
€3.5%
DE/RF B
%.9%

Gendex
Male Famale
57 59
83 103
10C.0% 100.0%
33 27
37.9% 25.6%
a5 74
b4.0% 71.3%
5 3
5.2% 3.0%

1R=29 in=34
5 13
10 28
100.0% 100.0%
9 ]
81.5% 22.4%
2 19
18.1% 66.1%
- K
11.5%

6E-74

75 or
older

a1

49
100 . N%

17
36.7%

29

Age
an-£9 50-64
ki 34
7 4%
100.0% 100.0%
1 19
17.6% 4z .63
5 2%
E2.4% 57.4%

59.6%

26

43

1aG0.0%

15.1%

39
70.3%

non-

RacesEthnicaty
Lating Latino
{total) (total? Asaan/ Black/
Latina Englzsly Spanmixh Pamafier Afcican

Higpanic (total)

100

51

43,

30

43

il

2z
kL)

19
42

2

2%

100.

39.

57.

5?

79
0%

31
6%

4%

dominant dominant

100

[ ¥4

44

72

.0%

a1

g 1)

39

1)

Lslander Amarican

20

11
100.D%

48
94.f%

5.4%

100.

43.

57

10

L1
0%

5
0%

6

K1)

Nativity
Bocn
U.s. ocutsida
born u.g,
48 (14
a3 e
100.0% 1Q0.9%
30 2%
4£._8% 24 . 9%
32 64
a5 7% 72.0%
2 £
1.5 1%



Tabie 13-32

Janvary 2019 Berkelay IGS Pl

RILL - Is this a reason why your housebnld duesn'l have Internet service: Don't have a £omputer or a smart phone:

Unwerghted Base

BH not conneccted ba
Internat

Yes

Na

VKSRE

Total

116

186
100,0%

5%
32.0%

118
63.5¢

=]
a.4%

Educataon
Nigh Some PoSt
scheal gelleqe/ College gra-
grs trade gra- duate
duare schuol duate dagreas
3 25 1? 6
a3 50 1z S
10C.0% 130.0% 100.0%8 100.0%
i7 13 3 -
34.8% 26.7% S6.0%
26 35 H) q
60.1% 69.8% 44.0% B1l.8%
- 2 - 1
1.1% 3.58 18.2%

Housahcld incore

$20.000 £40,000 $63,00C0 S$8%,000

$20.000 $39,999 $59,999 $79,999 $99,99% or more

Disability
status

Yes,
any No, not

Renter/ dig- dug-

ability abled

43 &8

12 106
100.0% 1900,0%

23 37
31.9% 39.5%

4a 6d
57.5% AN.4%

- S
D.7% .1%

Children xn household

Yes
chil
dren

in HH -
Chiid
in K 1%
choal s

pEs

2t

100,09

3. 3¢

1=

E1.7w



Zable 14-1
Janusry 20192 Berke.ey IGE Poll

RL1e - Ie this a reaeson why your houscheld doccsn't have Internet service: Internet serviee

Hougcheld accezs to the Internet

Housa-
nold
cen-

House- House= Huusu= nected
hold hold hold to
con- con= aon=- LnLernet

Hovge- nected nected nected through
hold House- to to te smael.
not hold Internat INternQt Internet pacne
con=- oon=- thzough through through and
nected nected compu- smark spart camp =
Talas Lo to ting phone phong ting
(=} Internet Internct dovioe |total) only device
Unwexghted Base 126 116 - - - - -
HH net ccnmected ta 186 1BE . = =
Intecnet 102.0% 1C0.0%
Yeos 40 40 - - - - -
21.3% 21,3%
No 118 218 - - - - -
63.6% E3. 6%
CX/RE 2B 28 - - - - -

15.24 15.1%

Housa-
hola
Not
can-

nactedf
under
e~

nected
(netl

116

186
100.0%

40
21.3%

118
62.6%

28
15.1%

Conktinucua
access to
Internet

Centan-

vously HNot
con- Qon=
nected tinuaws

Coastal Inland

Qaoun-
tims
79

136
100.0%

29
21.0%

25
62.5%

22
16.5%

coun-

ties

ar

]
100.0%

11
22.1%

a2
66.5%

[
11.5%

1s naot availabhle or adegquate where i live~

Region

6h
100.0%

12
1B_3%

44
GG6.14

10
15.6%

20
100.0%

7
36.2%

10
47.7%

3
16.1%

Iniard Central
Empicre Valley

16
190.0%

3
18.6%

13
a1 .4%

29

26
100.0%
21.9%
16

62.6%

14.6%

San
Fran=
cisco

ther
Cali-

Ray RAtea fornia

25

3%
1LU.0%

5
1z.8%

25
£5.4%

21 .8%

P

2C
10U.0%
L]
23.9%
ic
53.6%

=
12.0%



Table 14-2
January 201Y Berkeley IGS Poll

Qllc - Is this a raason why your household doesn't have lnternct service: Interpet gecvice is not available or adeguate whare ¥ live?
Race/Ethnicity
Age Latina Latino
- Gender = S —====  Whize (votal) = {total}—- Asian/ Black/
Tat.al 75 ar non- Latino English Spanish Pacific African

CA Male Femalo 18=-29 30-39 §0-49 S0-64 65 74 older Hispanic (total) dominant dominant Islander American
Ouweightad Dase ilé ¥ 59 s 13 i 33 31 26 3¢ 52 B 44 24 10
Jill not connected ta 186 B3 104 10 28 7 24 LE: 49 33 49 7 72 51 1t
Totsarnel. 100.0% 100,08 109,09 100.0% 100.0% I0C.0% 100.0% 109.0% 100.0% 10¢.0% 100.0% 100 . 0% 100 .0% 100, 0% 100_0%
Yea 40 14 25 6 2 4 18 B8 3 -4 ag Z 27 1

7% 3% 15.50 25.1% 50 .8% 5.4% 54.1% 1.0 16.1% 5.2% 21.3% 36.3% 23.9% 37.5% 1.7% R.3%
ND 118 3 65 1 22 z 23 ar 34 29 is 3 32 44 8

G3.6% 64.49% 52 4% 6.4% TE6_2% 25.7¢ 52. 7% 77.1% €3, 9% &88.1% £7.7% T6.1% 43.8% A¢.6% 72¢.7%
DE/FF 28 16 12 3 S 1 3 3 12 5 i3 - 13 7 3

15.1% 19.1% 12.0% A2.8% 1R . 3% 20.2% 6.3% 6.8% 24.8% 10.6% L6,0% YL 14.3% 26.0%

Nacivaity
Born
ms, outside
noxn 0.§,
19 64
&3 Me
100.0% 120.0%
18 2z
28 .5% 18 .6k
410 74
62 3% &4 2%
] 2C
9.2% 17 2%



Tanle 1&=3
Januvary 2019 Barkelgy Igs poll

Rlic ~ Is thie a recagon why your bFpuschold doesn't have Internet service:

Househwtd inceome

Internet service 15 not avaiiable or

adequate where L live~r

Less
than

$20,000 539, 989 £50 0BA 579,099 599,999 or more

§20,C000 £40.000 §60,000 580,000

Education

Nat. A Bigh Same Post

bigh schoel college/ Celloge Qra-
school qra- trade gra duate
Total grad duate school duatse  legree
Unweiqghted Base 116 1] 31 25 12 a
RH not conrected ko 1B6 64 q3 S0 12 5
TInternac 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Yes a0 14 1 9 5 1
21 .34 20.1% 25.1% 17.6% 42.3% 20.0%
No 110 40 25 37 5 E}
63.R% 58 1% 65_8% 73.8% 43.8% 61.8%
DK/ RF 28 15 4 4 2 1
15.1% 21 .R% 9.14% B.&% 13_8% 1B_2%

55

1¢1
1¢0.0%

17
17.0%

71
70.4%

13
12.6%

19

100.0%

]
32.2%

13
67.68%

8
100.0%

3
37.4%

3
40.4%

2?
22.1%

3
100.0%

44 . 6%

5b.4%

3
100.0%

45.7%
10.1%

1
44.2%

TEsa—== Tenure
3100,000 Home- Rentar/
owner other
3 40 T2
3 63 117
100.0% 100.0% 100.0%
- 11 29
16.8% 24.9%
3 15 69
100.0% 72.4% 53.8%
- T Ly
1U0.39% 16.32%

Disability
status

Yes

an

¥

dig~-

abal

100.

21.

61

17

ity

72
0%

15
6%

44
2%

12z
2%

N, ol
dis-
abled

68

106
100.0%

24
22.7%
71
G6.5%
iZ
10.9%

Childrgn in household

Yoo
chil-
dren

Ha Yes i HH -
chil- chil- Chilad
dren dzrean in K=12
in BH in I schaoola

Yys 1% 1€
159 24 2T
100.0% 100.0% 10Q.o0%
32 B F
19. 8% 343.0% 38 .Se
107 b | iC
66,99 47.2% d7.2%
21 4 ]
13.4% 18.9% 14 . 3%



fable 14-4

Januacy 72019 Rerkeley IGS Pall

plig - Jg thig a reasen why your houschald deean’t have Inkernet service:

Unweignted Base

RH not connected to
Toitwarcieel.

Yea

Mo

Toral CA
adults

116

186
100._0%

40
21.3%

ile
63.6%

28
15.1%

Votar Ragigtration status

Not
regz

Lered

10¢

20.

64.

14,

56

105
0%

22
58

L]
(3]

pu
9%

Regrs—
tered

100,

22.

62.

15,

60

81
o

18
2%

g1
3%

13
5%

Regiz-
tered
to vote-

30

38
100.C%

8
21.5%

20
51.6%

10
26.8%

Reqgig=-
tered
0 vole=

RQpub-
lican
13
14
100.0%

26.1%

1¢
70.5%

Rusgy1n=
tered
tc vote-
Na party
prefer—
ence/
other

17

29
UG 0%

]
21.3%

21
72.1%2

2
f.6%

l:beral Marriad together maryied  widowed

Internet service i1s nnt available or adegquate where I lives

Marital stabus

Now

married/ Single/

live

Nwrrid e

Political 2deolagy
Vary Somawhat
CORSQr- conser- Somewnat Very
vative vatzve Moderatse 1iberal
] 24 36 9 10
29 g =8 39 7
1G0. 0% 100.0% 100.0% 100 .04 100.08
3 14 1 3 2
3b.7% 38.2% 11.6% 16.9% 28.1%
13 R 43 i3 1
52.36 38.86% T4.1% ©9.,0% ab. 0%
- S ] 3 |
13.2% 14.3% 13.1% 16.9%

38

53
100 .Cx

12
20 7%

39
$6.0%

8
13.3%

5

i2
100.0%

3
23.9%

6
51.1%

3
2H.0%

26

41
10C.0%

11
27.3%%

25
63.8%

sepa-
rated/
divorced/

a3

66
100.Ch

13
18.7%

L2
65.7%

10

Internet
Connection
status
Mot
Hot <con-
con- nected
nectad at homg
2t homae and not
but <¢an <on-
connect Nl
ocutside outside
home home
39 7%
4% 133
100.0% 100.0%
21 1E
4z.4% 13.4%
25 5C
51,54 67.7%h
2 2
4.7% 19 .9%

14.5%



Table 14-%
Janaary 2019 Herkgley LGS Poll

Qllc - Is thia a reascn why your hausehald doesn't have [ntarngt sQrvica: Internet ecrvice as not availsbla or adequata whaere 1 livesr

vanicle trip replacement by Irtearnet past month

ree,
Erips
replaced- Yesx,
Yes, Tax, Type’ tripg vehacle
trips tripe S¢hepl/ roplaced- tbrip NOT
replaced- replaced- Job Type: replaced
Yes, Type: Typs: traiminy  Doctor by
Tntal trips Stora Work courae vigit Inteznet
A replaced vripe teaps trips traps past month
Unweighted Base 116 - - - - - LlE
EH not conneotcd to 1HE - - - - 1B6
Intecnet 100.0% 100.0¢
Yos 40 - - - - ~ d0
21.3% 21.3%
No 118 - - - - 118
€3.6% R3.68
CX/RF 7R - - - - - -]

15.1% 151



Table 15-1

January 2019 Herkeloy 1G5 Poll

Qllx — J& thisg a reazon why your houscheid doesn’t have Internet service: Not comfortable using a computer or deing things onlines

vnweaghted Baae

HR not connectad to
Internat

Yiesg

DK/RF

Household aceass to the Iaternct

Houza-
held
not
con-

neataed

Total to
CA Tribearral
116 116
186 186
100.0% 100.0%
% 49
26.2% 25.2%
123 123
66.0% 66_0%
15 15
7.8% 7.8%

Houge-
hold
con=-

nected

to
Intercnat

House-
hold
con—

ncoted

to
Trilsrnet,
through
compu-—
ting
davicae

House-
hald
can=-

accted

to
Tnlernet
through
amart
phons
(rotal)

House=
hold
con-

House- nected
holc<] Ln
con= Intozrnat

nectad through
to smart
Tnternet phone
through and
smarct <compu-
phene ting
only device

Hnuse-
hald
Hot
con=

nected/

ungder-
&cn-

nected
{not)

16

186
100.0%

99
26.2%

123
6. 0%

15
7.B%

Continuzous
access to
Tolessrnal.

Contan-

nously Nat.
con=- con=-
nected  tinuous

Areca
Coaxtal Toland
coun- coun-
ties tiea
193 37
136 50
100.0% 100 0%
37 12
26.R% ?d . A%
91 32
66.6% €4.4%
9 ]
$.6% 11.1%

o
Angeles

34

BG
100.0%

2%
a1.6%

qL1
62.4%

a1
6.0%

Soguth
Coast

12

20
100.0%

2
3 .6%

12
57.46%

8.7%

Ragion
8an
FEan- otrer
Inlang Contral eiasco Cali-

Empice Valley

Bay Area fornia

11 29 z5 15
16 ?6 39 2C
100.0¢ 100.0% 100.0% 190.0%
3 & 4 €
15.8% 22.2% 9.9% 44 .9%
13 15 32 ic
A3.2% L6.4% RZ2.7% 5?.6%
- & 3
21.43% 7.4% 2. 5%



Table 15-2

January 2019 Rerkeley IGS Poll

Qllx = I& thie a reasen why your houzehold doesn't have Intecnet

Unweirghted Bacc

HH nat. roannected to
Internet

Yes

Ne

DK/RF

116

386
100.0%

a%
26.2%

123
66.0%

15
T.A%

Gurnirtes:

Male Female
57 L9
83 104
100.0% 100.9%
23 26
27.7% 24.9¢
50 13
€0.2¢ 20.7%
10 5
12.1% 4.d%

service: Notl comfortable using a computer or doing things online?

Rgpe

i3 29

S

10
100.0%

2
22.4%

I7T.7%

30-2%

40-43 50-64 Ah=T74

75 oc
o char

13

28
100.0%

7 34 kS

2 44 48
103.0% 100.0% 100.0%

4 iB 13
54.1% 36.8% 27.5%

3 2% 29
45.9% 59.9% 59.9%

- 1 [
3.3% 1z.6%

26

a2
100 0%

13
25.4%

33
66.7%

7.8%

Race/Ethnicity
Latino Latinoe
White (total} - {total)- Asian/ Black/
non- Latino English Spanishh Pacific African
Fispunic (total) dominant dominant Islander American
30 57 R &4 20 10
43 75 7 72 51 1%
10C.0% 150.0% 100_0% 100.0% 05,0y 100.0%
14 3¢ 1 29 b3 3
33.0% 37.7% 8.7 40.7% 2.3% 27.0%
23 43 7 36 43 8
54, 4% 24.3% 92.3% 50.6%8 43.9% 73.0%
5 & - 3 2 -
12.6% 8. U g.8% 3.9%

Nativity
Born
U.s. outside
bexrn U.E.
18 54
63 11€
100.0% 100.0@
17 3k
27.0% Z6.4%
43 7%
67 .2% 66_3%
4 <
5_B% 7.3%



Table 15-3

January 2019 Horkgley LGS Foll

RLIX - Ie thie a reason why wour housshold doesn't have Intwruet service: Not comfortable using a camputer ar daing thiange online-

Unwoighted Base

HH ol connected to
Internet

Yes

Ro

DK/aF

Teotal

11e

186
100.0%

48
26.2%

123
B5.0%

15

Houswhnlil i ncome

Lezs
than

$20,000 840,000 $60,000

ieggewe 320,000 $39 993 453 993 §$73, 900

£ducatign
Hot a High Same Fost
high schaol college/ Callege gra=-
zoheal qea- trade gra- duat=
grad duate school dwvate
36 31 25 12 4]
£S 43 30 12 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
22 1D 9 3 -
33.2% 23.i% 17.1% b2, 6%
an 31 a0 4 4
58.2% 71.8% 79.4% 35.5% Bl.8%
6 2 2 1 1
8.6% 5.1% 3.5 11.9% 18.2%

7 8%

5h

vl
100.0%

El
23.7%

59
6H . 3%

17

19
100.0%
6
31.8%

11
56.5%

2
11.6%

7

B
100.0%

2
28.5%

13
70.5%

3

3

100.0%

55.4%

44.5%

£E80,000
- $100,000
599,509 or more

2 3

3 3
100.0% 100.03
- 1
28.1%2

3 2
100.0% 71.9%

Disabilaity
xlabux
Tenure Yea,
————— e e ————— any Na, not.
Home- Rentar/ dig- dig-

Children in household

Yes
chil-
daran
in BH

Yex
chil-
darcn

in HH -
Child
in K=1Z
achool=

owner othcr ability abled
40 72 13 (13
63 117 72 108
100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
15 aa 20 23
23.5% 28.3% 27.7% 27.2%
39 Bl 4B 71
€1.74% 9. 25 67.6% 66.4%
9 3 3 7
14.8% 2.5% 4.7% 6.5%

159
100.0%

40
25.0%

107
67.4%

12
?.6%

19

24
100.0%

9
37.5%

i5
62.5%

21
100.0e

E
ZH.6®

61.4%



Table 15-~4
January 2019 Berkelay IGS Poll

RIlx - Is this a reason why your houschald doesn't have Internat fervice: Not comfertable using a camputer or doing things oalines

Votor Rogigtration status

Polatical :ideology

Reguix=
tarqd
ReQrc- o vota-
Not Regars terad No party
regis-— Regis— twred Lo vote= prefer- Vary
Total CA tared tored Lo vote- Repub- enoc/ eonscr-
adults  to vot: to vote Dempcrat licen okther vative
Unwaightod Base 116 Sh 80 20 13 i? 9
HY not connected to 1RA 108 81 38 14 29 20
Tnternet 100.0% 109.0% 100.0% 100.08 100.0% 100.0% 100.0%
Yes 49 24 26 1d 4 3 s
25.2% 22 9% 30._3% 37.9% 30.8% 21.7% 28.5%
Na 123 76 &7 h1:] B s 11
A6. 0% 72.3% 57 .9% ¢7.9% 35,04 71.%% 54.8%
VKSRE 23 5 10 6 2 2 k]
7.8% 4 A% 11.7% 15.1% 13.5% 5.8% 16.8%

Scmawhat
conser—
vative HModexate 1l:buwral

109

26

£5.

7

24

3B

0%

iqd

L9

23
8%

3

3%

36

L]
100.0%

3
23.1%

43
73.9%

2
3.0%

Somewhat

VYery
Yibweral

10

7

100.0%

16.8%

.9t

12.3%

Marital atatus

Not

macraed/ Single/S

live

neVeEL

Married together marrigd

3B

59
100.0%

0
16.2%

a8
76.6%

iz
106.0h

3
29.5%

70.5%

100

21

5.

0%

.45

31
(6]

5

Sapa=-
reted/
divarce
widowe

100,

20.

af
5

43

6
[e3 3

27
ak

35

.8%

Internet
Connection
status
Y S B e A S——_—— T
Not
Neot apn=
con- nected
nected at home
at home and not
but azn con-
connect rected
outside outs:de
noma homg
3y 73
45 1312
100 . C% 100.0%
13 3E
?27T.6% 25.7h
33 90
£7.8% 6E5.4%
2 1c
4.68 5.0



Table 15-5
January 2019 SerkqQlgy IGS Foll

Qlix - I3 thia & ceaszn why your household doesn®t have Intarnet servioe: Not comfortable using a computer or doing thangs online”

Venicle trap réplagement Dy Inberrnal pasi month

Yes,
kraips
replaced- Yas,
¥Qs, Yes, TYpa: trape veghicle
txips tripa Schocl replaced trip NOT
replaced- replacecd- Job Type: replaced
Yas, Typm: TyPa: training DozTox by
Tatal trips stoxc Wozk course vigit Intecnet
CA repliaced Exapa traps traps trips past mnonlh
Unuaighted Fzsg 116 - - - - - 116
HH not connected to 1806 - - - - - 184
Internat 100,09 100, ¢3
Yes 48 = - - - . 4%
25.2% 25.2%
Mo 123 - - = - - 123
66.0% 6§.04
DK/RF 15 - - - - 15

7.9% 7.A%



Table 16-1
January 2019 Borkelay IGS Poll

Q1lg - Ie thie a rcasen why your houzehold doesn't have Internet service: (an connect to the Interowl [rom ancther place 1f needed?

Housshold access to the intornat

Howge - Tlouse House-— nected
told hold hold (%3] Hounse—
con= con= con= Incernac nold continuocus
House- nactad nected nected thrcugh Not access to
nold House- to o te smazt con- Intezrnet Resgzeor
not hold Internet Internst Tatoroast phone nected/ Arga e ——————— e === .
con— can=- througn throughk through and urder- Contin- Semmmsmaao———c San
neoted nocted campu- smart smart COmPU con ucusly Not Coastal Inland Frgn=- Cther
Total to to ting phone phone tieg vectoed con- con- coun- coun= lo= South Iniand Central <iszco Cali-
(o) Toternet Tnternet device (total) only device (net) nected tinuaue tips tics Angeles <Loast Empizre Valiey Bay Ares fornis
Unweighted Dase 116 116 = = - - - 116 - - 74 a7 34 12 33 29 25 248
HH nzt eznnacted to 1886 186 - - = = 186 - - 136 56 1] 20 ia 26 34 2C
Intecnet 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  100.0%
Yos 58 3:1 - - - = = 8 31 27 1? k| 10 13 10 £
31.1% 21.1% 31.1% 22.84% 53.7% 20 4% 13.4% 61 A% 50.54 24 7% 30.6%
o 101 161 - - - - - 101 - - 9z 19 34 14 § 9 21 =
54.0% 54.90% 54.0% 59.8% 30.2% S7.2% T0_.9% 36 .2% 34.0% 53.1% £7.0%
OK/RF 28 2R - - - - - 28 - - 24 4 i2 3 - 4 9 -

1d.9% 14.9% 14.9% 17.4% g.1% 17.5% 15.7% 15.6% 22.2% 2. 0%



Table 16-2
Janvary 2019 Barkaley 1GS Yoll

Q1iq - Is thie a rgason why your houschold docsn't have Internet secvice: Can commecl to Lhe Internut frar another place if needad?

Race/Ethnicity
—— SomssssossoooooossoSoTDounon Watiwvity

Age Latine  Latino o ccom=———====

Cender g =—=====a======= {hite {tctall- (totsl) Asian/  Black/ Bocn

Total ========s===s===% 75 or non- Latine English Spanixli ParriCier African V.S, cutside

CR Mzle Famale  13=-2¢ 30-358 80-49 50-64 £5-74 older Higpanic (total) deminant dominant Islander American  born U.5.
Unweighted Base 116 57 na 5 13 7 kU 3 26 an 52 8 44 20 10 418 6d
8K not connacted to 186 B3 104 i pd: 7 44 48 45 43 73 T 72 Si 21 %) 116
Intesnet 100,0% 100.0% 100.0% 100 .0% 100.0% 100.0% 100.0% 1080.0% 100.0% 100.0% 100.0% 10008 100.0% 100.0% 10G.0% 100.0% 190.09
Yes S8 30 27 4 i4 1 22 i3 4 23 24 1 4 3 & 32 2=
31.1¢ 35.9% 26.5% 3a7.0% 49.7% 10.3% 51.2% 26.4% a8.5% 63.0% 30. 9% B.7% 33.7% 6.2% 52.1% S0 . 2% 21.51
Yo 101 41 60 6 i1 8 20 26 3l 14 43 ? 36 38 5 26 Ti

$4.0% 49,34 $7.7% 63.0% 38.8% 89.7% 45.5% 24.2% 63.4% 33.6% 54.0% 91 .5n 50.28 75.6% 47.9% 40.7%% 61.5%

DE/RF 2% 11 15 3 = 1 9 14 & i2 = 12 9 - 6 2C
14.54 13.9% 15.R% 11.5% 3.2% 15.4% 208.2% 13.4% 15.1% 16.6% iB.2% 9.14 17.00W



Table 16-3

Janvary 2019 Berkelwy 63 Pall

Rllg - lg thig a rcason why your household doesn't have Internet servace:. Can connsct

Unvweighted Base

HH not cormected ta
Intexrnet

Yes

o

DK/RF

Total

1le

186
100.0%

L1}
21.1%

101
54 .0%

268
14 .9%

Educatiocn

Notc a High Somg Posc

high school ecallege/ College gra-
school gra- rade gra duate
grad duate schoal dvate Cdegree
je J1 25 12 &
BY 43 1% 12 5
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
1B 21 11 5 3
25.7% 48.3% 21.0% 38.2% 56.5%
35 19 36 & 1
50.7% 43.9% 70. 4% 54.3% 25.3%
16 3 4 1 by
23 .6% 7.2% B.6% 7.4% 1B.2%

to the Internet from ancther place if needed?

Aousahold inceomg

leas
than

§20,000

820,000 939,899

ns

101
100.0%

an
30.5%

60
59.7%

10
9.4%

17

19
100 .N%

[
42.6%

10
$3.5%

3.9%

-

8
160 . 0%

1
53.5%

4
46.5%

540,000 360,000 5BO,DOO

3

3
100 . 0%

44 . G%

2
bh. 4%

3
100 0%

2
54.3%

2
45.7%

Tencre

3100,000 Hooe=
$59,999 979,599 3998 089 or mora  own

3

3
100.0% 10D.
24.

3
L0C.0% 54,
i7.

or

40

63
0%

19
4%

34
2%

1l
4%

Reuter)
oTner

100.

33,

54.

12.

T2

1.7
0t

39
4%

63
1%

1s
4%

Disability
status
Yes,
any HNo, nut
Ais-— dis-
amility abled
43 (1]
72 106
100.0% 10C.0%
27 30
38, 2% 28. 6%
3 %3
47.3% 59.1%
190 13
14.5% 12.3%

Children in houschold

Na
chil-
dran
in HK

95

158
L0C.0%

47
20 4%

90
56.2%

23
14.3%

24
~0C.0%

11
45.8%

10
43.4%

10.5%

Yes
chil=-
dren

in HH -
Child
in K-la
Schools

1€
22
103.0%
44 ._5%

o
42 8%

1232



Table 16-4

Jdanuary 2015 Berkqley ICS Poll

Q13g - Is this a reason why youe hausshalel doesn*t have Intarnet servics: Can gonnect ta the Lnternet trom

Unweighted Hasg

1H not connected to
Toternet

Yes

Total Ca

adults

116

1R6
100.0%

sa
a1 .1%

101
54.0%

28
14.9%

Voter Registration status

Not

reg:
tero:
to vo

100

a7

53

8.

g=
L]
te

56

105
0%

38
0%

56
.29

1o
9t

Rag: g~

R L=
tarad

tercd to vote-
te vote DBemccrat

60

81
100.0%

19
23.4%

45
55.1%
17
21.5%

20

kL

100, 0%

16,33

20
53.5%

11
30.1%

Regis-
tered
Lo voio=-
Repub-
1rcan

13

14
100.0%
4
Z6.3%

8
56 8%

2
15.1%

Heqazs-
tered
to vote-
No party
profer-
ances
othuae

17

29
10CG.0%

14
30.3%

17
56.4%

4
13.4%

Political idenlagy

very
ConseEr
wak

100,

b,

26.

20.

L]

2Q
0%

1

5%

St

5%

Somewhat
conser- Scnrsawhiat
vakive Modorate libaral

24 36 o

a8 =8 19
100.0% 100.04% 10G.0%

i0 20 3
26.0% 33.8% 14.1%

21 37 14
$5.0% €3.2% 71.8%

18.2y 3.0% 14.1%

Very
liberai
ELe]
7
100.0%
46.0%

4
47.8%

12,3%

anothner place if nesded?

Maxriztal statug

Hot

maccimi/ Single/

Livp

nevar

Married taqethes marrzed

EE:

59
100.0%

14
23.2%

34
57.3%

12
19.3%

S
12
100 . 0%

42.5%

57.5%

100,

41,

s2.

Ze

413
L]

17
3%

21
3

depa-
ratred/

divoreed/

widowe:

100,

33.

14.

]

43

64
o

22
43

35

6%

intezncet
Connection
slatyvys
Hot
HNat -
con- necred
nected at home
at home and rot
but can o=
connagT nacced
outcide cutside
hote home
3% X
49 137
100.0% 100.¢0e
N =
62.9% 19.7%
18 8z
37.1% EN.OM
- 2k
20.3%



Table 16-5
January 2017 Berkeley IGS Poll

Qilg - Is thig 2 rQason why your househsld daeen't have Internet service: Can conneet to the Intarnet from ancthor place if noeded-

Vehicle trip réplacement by ¥nkernet past month

Yas,
trips
replacwad=- Y,
Yus, Yes, Typa: trips vQhizle
trips trips schosl/ raeplaced- wrip NOY
replaced- roplaced- oD Type: replaced
Yiex , Type: Type: treazning Docter by
Tutal LTAPE Alare Wock course vigit internat
ca roplaced Lrips tripe tzaps teips past menth
unweigqhted Base 114 - -~ - - - 118
RH not connected tc 186 - - - - ~- 18¢
internct 100.0% 100.0%
Yes 58 = - - - SR
31.1e 31.3%
Na 101 - - - - - 101
£4.0% 54 .0%
DK/RF 2E - - - - - 2B

I13.9% 15.9%



Table 27-1

Jaruary 201Y Berkeley IGS Poll

Q12 - wWhich Of theee would you say i1g the main reasor your household deesn’l liave Internet services

Unweighted Fase

HR net conmnected to
Internat

Too expansive/na
computer or smart
phone {net)

Internet service
1s toa expensive

van‘t havg 3
computer ar a
atiacl. phones

NHot comfaortablc
USIng & computer orc
doing things online

Car connect t& the
Tnlurnet from
anather plage if
neceded

Intesuwt. <ervice 1s
rot availanla o
adequate where I
live

DON'T XNOW/REFUSELD/
ND ANSWER

Household acgess Yo the laternet

Houso-
hoid
<con-

House= Homugea= House- nacted
hold hold hald to
con- Gen-— <on Internet

llcuse- nected necter] nectaxd  through
held House- to (27 Lo smart
nal. hold Intaernet Iot@roQt Internet phone
cen- con= through through thzough and
nected nected compu— smart smark CanaPI=
Total to Lo ting phona phona ting
Ch Intarnet Intgrnat device (total) only dewvice
116 11¢ - - - - .
146 186 - - - - -
100.0% 100.0%
54 54 - = - - ‘ bl
28 .89 28.R8%
3B 38 - b - - -
20.6% 20. 6%
15 1% - . . -
a.2% f.2%
232 23 - - - .
12.6% 12.6%
23 23 - - - - -
12.4% 12.4%
11 P = - - = -
5.7% 5.7y
e 75 = . = -
40_5% 40.58

House-
held
Not
con=-

neoted/
under
LATRS ] b

nacted
{netl

11k

186
100¢.0e

549
28.B%
38
20.E%
15
8.2%

z3
12.6%

23
12.4%

11
5.7

5
40.5%

Continnous
ACCOSS tO
Intornok

Contin-
uously Not
can= acn=~

nected tinuous

Area

Coastal Inland

coun-
ties

coun-
ties

75

136
100.0%

3¢
26.2%

3l
22.3%

58
49.9%

a7

50
100.0%

19
36.0%

16.0%

10
20.0%

17.7%

14
27.2%

Region

L1
100.0%

15
22.2%

14
20.6%

as
53.5%

South
faast

1?

E4V]
100.0%

10
18.2%

13.7%

23.7%

Inland Central
Rmpriee Va 11{-.'}'

11

16
100.0%

4
23.7%

20

26
140 . 0%

Y
33.0%

146.1%

San
Fran-
cisco

Other
Cali—

Bay Area fornia

25

39
nn.ok

4
24.0%

1z
2C
100 .0w

34. 39

4.7

22.6%

27 4%

7.9¢

25. %%



Table 17-2

January 2019 Berkeldey ICS Pcll

Ql2 - which ar thesse would wou

unwoighted Basc

il not ceonnected to
Internet

Too cxponsive/no
<omputer or smart
phoose {oet)

Internet servige
1s too expensive

Uon't have o
computer ar a
smart phone

Wot confortable
using & computer or
doing thinge onling

Can conneck ta the
Internat Crom
another place it
needed

Intaernat servigg is
not avaiiaole or
adequate where I
live

DON'T KROW/REFUSED/
WO ANSWER

116

106
100 .04

54
28_8%

kL
2D.64%

1b
8.2%

23
12. 6%

23
12.4%

11
2.7%

75
40.5%

63y 15 the main rcason wour hausehold doesn’t have Tnlérned sesvicoss

104.

38.

24.

13.

B3
08

33
Ba
20
4%

12

.08

11
4a®

31

1600

?20.

12

16.

5%

104
N

21
B3]

13
6%

E]
.TH

12
el ]

17
13

d4

Age

1> or

20-39 a0-43 50- 64 69 74 older
5 13 7 3 41 26
10 28 7 44 a8 49
100 .C% 100.0% 100.0% 100 .0% 100.0% 100.0%
a T 4 15 17 3
77.9% 25.7% 54.0% 34.3% 5. 4% 5.9%
G 2 4 13 12 1
63.0% 6.7% 54.0% 30.8% 26.1% 1.1%
1 5 = 2 4 2
14.7% 15.0% 3.6% 9.3¢% q.7%
1 - 2 s 6 9
6.4% 3E.7% 10.5% 13.43% 12.1%
- 6 1 E 13 E}
19.7% 1¢.3% 18.4% 12.5% 5.6%
2 2 - El - 2
15.3% 5.4% 1204 d.5%
- 14 - 1" 18 a2
419.3% 25.0% 38.7% €5.0%

37.

5%

4az2.

9%

Raon/Ethnicity
Latine  Latino
White (votal)= (total)~ aAsian/  Black/
non- Lakino Engliah Spanash Pacific African
Hispanic (total) dominant dominanl Tsleiwlur Amecican
30 52 a 44 20 Lo
43 9 7 72 51 11
100.0% 100.0% 100.0% 100.90% 100.0% 109.0%
15 30 1 28 1 1
43.5% 37.3% 20.0% 39.1% 1.1% 34.8%
11 23 1 22 1 2
25 .4% 29.2% 20.0% 3U.2% 1.1% 20.9%
7 6 = & - 1
17.1% B.1% E.9% 13.9%
€ 18 - L5 1 pie
13.6% 18.6% 20.5% 1.2% 14.5%
11 -] - g 3 1
26.1% 10.1% 11.1% G.2% 6.4%
2 [t] 1 7 - -
5.7% 10 4% 2B 1% o, 6%
5 13 S 14 1€ s
11.1% 23.7% 61.8% 15.7% L.5% 44.0%

Wativity
Been
u.s. oulszdm
born u.&.

4R 6&

62 11E
10G.0% 100.0%
z5 a: |

9. 6% 23.8%
18 44
28.0% 17.0%
7 €
11.¢6% G.B%
7 1€
11.466 13.39
14 =
21.7% 8.0n
2 E
3.8% 7.1l%
15 bt
23.4% 47. 2%



Table 17-3
Jemzary 2014 Swrkeley TGS Pall

212 - Which of thoge would you say ig £he mdin reason your aouschold docsn't have Internet sprvice®

Edurrat.ine

Mot a
high
school
Total grad
Unweaghted Fase 116 3a
HH not <annacted to 188 59
Internet 100.0% 100.0%
Too a¥paensiva/no 54 i9
cémputer or smart 28.8% 27.0%
phane {nek)
Lnternet serviaoc EL] 11
13 toe expensive 20.46% 16.3%
Don't have a 18 7
computer or a 8.2% 10.8%
smact phane
N0t comfartakle 23 14
using a computer or 12.6% 20.3%
duing things online
Can connect to the 23 7
Intezrnet fram 12_4% 10.0%
anather place 1f
naadad
Internet service is 11 1
not awailable or 5.7% 5.2%
adequate where I
live
DON'T KNOW/PEFUSED/ 75 25
N0 ANSWER 40.5% 3€.3%

High Scme
school college/

gra-— trade

duate echool
3 25
43 50
100.0% 100.0%
12 15
28.0% 30.4%
7 13
16.3% 26.0%
3 2
11.7% 4.4%
e 3
113.9% 5.2%
6 6
13.8% 12 . 4R
3 3
7.7% 5.7%
16 23
36.5% 46.2%

College
gra-
duatce

12

12
100.0%

]
52.7%

Poat

gra-

duate
dagrec

Hougrhold inagme

Less
Lhan

320,000

520,4d00

$39,999

f

5
100.0%

€6.9%

49 . 7%

2
43.5%

55

101
100.0%

26
26.1%

2%
20.9%

5.2%

1%
i5.4%

16
15.A%

4.1%

39
3B8.489

17

19
100.0%

+
3B.5%

25.9%

12.6%

2.6%

1A.3%

7.0%

35.6%

$40,000 560,000

$59.999 $79,999

7

-}
100.0%

4
52.3%

52.10%

29 .0%

3

3
100.0%

11.8%

£B0,000

3100, 000

$99,999 or more

a

3
100.0%

2
24.3%

20.1%

1
44.2%

£5.7%

3

3
100.0%

1
J1.6%

31.6%

28.1%

48 .3%

Tenure
Home—  Renter/
owner  other

40 T2

€2 11y
100.0% 100.0%
10 42
16.4% J6.3%
r a1
11.1% 26..%
3 12
5.3% 10.2%
1z 1l
19.13% q.7%
11 12
16.7% 10.7%
2 R
3.5% 7.2%
28 42

44 ._0m aA6.0%

Dipability
status
Yee,
any No, not
dis- dis-
abilirty abled
4% 6B
" 106
100.0% 100.0%
25 29
34.3% 286.9%
19 19
26.3% 13.0%
13 9
9.0% 9.9%%
3 14
12.9% 13.3%
15 : |
20.7% 7.M%
4 5
6.1% 5.9%
13 437
26.09 46.2%

Children in househald

No

chal-
dren
i HW

100

28.

20.

11,

10.

45.

95

159
.0%

48
1Y

33
™

-

1

61

17

73
S84

Xce
chal-
dren
10 HH

15

&9

120.0%

33.9%

22.6%

11.2%

Z0.5%

26.5%

19.2%

Yos
<hil-
drcen

in HE -
Chald
in K~-i1Zz
schools
1€

21
100.0%

28.8%

23.2m

19 4%

30.1w

2i. 9%



Tabie 17-4

January 2019 Berkelev IS Peoll

QlZ - Which of wheze would ydau

Unweighted Eaaze

KK ot connected to
Intarnet

Too expensive/na
cowputer or smart
rhone (net}

Tnterret sorvice
18 LoD QXTRNsSiVe

Den'k have a
computer ar a
smart phone

Not comfortahle
uUS1INg & COMPULEr OF
doing thinga online

Can connect to the
intarnet fzom
another plece af
neaaeed

Internat servicc is
not available oc
adequate where T
livg

DON'T HROW/REFUSED/
NO ANSWER

Total CA
adulks

116

186
100.0%

54
28.3%

kL
20.6%

15

B.23%

23
12.64

23
12.4%

11
5.7%

75
40, 5%

Bay &

the main roason your rousetwld doexn't have Inkernet services

Yoter Registration status

Not
rﬁqlx-
tared

Lo vote

56

105
L0G. 0%

T
20.6%

21
19.8%
10

5.8%

15
14.74

13
16.5%

16
345.7%

Reg:s—
Eex fd
te vote

6C

81
100.0%

23
27.8%

13
21.7%

35
48.0%

ReqQx3-
tered
ta vale-
Democrat

30

8
100.0%

13
25.3%

11
29.3%

13
34.4%

Reqas-
tered
to vote-
Repub-~
lican

12

14
100.U%

3
20.6%

Regisg-
terad
Lo vobe-
Ro party
prefar-
cnae/
ather

17

29
100.0%

L
21.7%

149
54.9%

Folitical adeology

Vary
conscr-
vative

Somowhat
conzer—
vative

Moderate

Ecmewhat
liberal

g

20
100.0%

[
29,8%

24

34
100.0%

12
35.49%

13
34.0%

10
27.0%

36

S8
100.0%

138
32.2%

15.2%

10
18.0%

26
43.7%

q

15
100.0%

3
15.1%

15.1%

5.2%

10.7%

13
62.0%

Very
1 1beral

10

K
100.0%

3
46.9%

15.7%

Z1.2%

€.8%

14.0%

32.3%

Marital status

Marriad

38

i}
100.0%

10
16.4%

12.7%

2
2.7%

32
53.5%

Not

married/ $ingle/f

live

Tréaver

together rarried

5

12
1G60.04%

6
54.5%

41.5%

13.0%

45.5%

26

41
100.0%

1B
44.2%
13
31 .4%

S
12.89%

10
25.6%

Sepa-
rated/
divorced/
widowed

43

66
100 .0%

20
29.4%

13
18.9%

1b
22.5%

11.7%

20
30.3%

Internet
Connactior
status
Not
Rot con=-
con- nected
nected at home
at hore and oot
but can con—
cannect nected
outside ocutside
homa homg
k13 T2
49 127
102 .0% 1IN .0
25 @5
51.2% 20.8%
9 2¢
38.1% 14 .4%
[ W
13.1% G.d%
4 ic
B.2% 14.19
k] 1
1B.3% 10 .2%
S €
15.3% 4.1%
1) Ta
11.%¢ 50.7h



Fabhle 17-5
Janudry 2019 Berheley ICE Poll

Q12 = ¥hach of thesw wonld you xay 15 The marn vesvon your hcusehold deeen't have Internet service®

¥ehigle trip roplacement by Lpternct past month

Yes,
tripe
replaced Yea,
Yes, Yes, Type: trips Vehicle
“Tips trips School/ raeplacaed- Etrip NOT
repilaged- replacod- o0 TYRC! ceplaced
Yes, Type: Type: training Doctor by
Tolal Lrips Steare Hork course visit Internet
cA replacad Trips trips tripe Lripe past month
wer1gbhtd Rase 1186 - - - - - 116
HH not connected to 1B6 = - 1686
Internet 106.0% 1N0.0%
Tao expentive/no 54 - - -~ - - Hq
camputer or smart <8.B% 28.B%
phone (net)
Internet scrvice 34 - - - - 34
1s tooc expensive 20.46% 20 . 6%
Den't have a 15 = = = = = 15
conputer or a 8.2% B.2%
smart pliones
Mat ecmfortable 232 - - 23
using a computer or 12 .6% 12.6%
doing thangs onlang
Lan connect ko the 23 - - - - - 23
Internat fram 12.4% 12.4%
another place if
nceded
Talaarisl, sprvige 1s 11 - - - - - 11
net available or 5.7¢% 5.7%
adeguate where I
live
UUN'T KNOW/RELUBED/ s - N = = - 75

NO AHNSWER 40 .5% 40.5%



Table xH-1
January Z0.2 Derkeley IGE Foll

Ql3a/p - Are you awere of any di3counts that Internet companies in California maks availahla ro Mow i1ncome) houeeholds rthat can

Internet service at hame®

Household acceee tp the lnternct

Honso-
hold
not
can-

neoted

Total to
CA Tril saxrrinal.
Unweighted Base 116 116
AR not connected to 186 166
Internct 100.0% 100.0%
YES 37 27
19.6% 19.86%
NG 13% 1135
72.6% 7%.6%
REFUSED 14 14
7.68% 7.8%

House-
hold
con-
Houae Housa- House-— nected
hatd hold hold ta HOUSQ-
con=- oan=- con- Internat hald
nected nectad nectad through Nat
House-— ta lax to smart can=
hold Internat InternQt Interner phone neoted/
agn= through through through and under-
nccced compu- amart smart <Sompu- con—
te taing phaonea phane g nerted
Tuktecnet devicae (total) only davice (nex)
- = - - - 116
- = - - - 186
100.0%
- - = - - 37
19.6%
= = - - - 138
72.6%
= = - - - 14
7.9%

Continucus
acceas La
Inkternot

Contin-

wously Nal.
con- con=-

nected  tinuous

Coaxlal Tialanr

coun=-
ties
79

116
1.00.0%

EL
22.0%

97
71.0%

10

oun-
tiea
a7

50
100_0%

7
17.34%
38
76.8%

significantly reduce the costs of gettinc

Region
San
Fran- other
~os South 1nland <Central cusco Cali-
Angelez Cosst Cmpire Valley Bay Area fornia
34 12 1L 20 25 14
E6 20 16 26 33 2c
100_.0% 100.0% 100.0% 10D.0% 100.0% 100,04
13 7 2 1 ki a
79.3% 34.8% 12 8% 5.3% 7.8% 19.2%
4z 11 11 22 33 1r
63.6% 56.4% 71.2% 85.5% R5.5% 78 3%
5 4 3 2 3
7.1% 8.7% 16.2% 5.2% 6.8% 2. 8%

7.0%



Fable 18-2
January 2015 Berkeley IGS Poll

QL33/b - Are you aware of any diacounts that Intarnet companie= 1n Califurnie meke available to (low incoma} housaholds that can gignifigantly reduce the coatks of gebting

Internet service at hame?

Age

Gendor - trz——————————== -

Tatai o e ——_——c B 75 or

CA ale Fwieic Loa 1A=-29 30-39 aG=-4% S0-£4 65-74 oldex
Unweighted Base 116 57 55 5 13 7 R4 31 28
HR not. conmwcied ta 188 az 104 10 29 7 44 44 £9
Internaet 100, 0% L00.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100 .0%
YRS 37 11 25 € 3 2 7 12 6
19.6% 13.7% 29.4% £0.8B% 10.68% 33.04 16.64% 25.6% 17 .3%
KO 135 52 73 ] 20 5 as 22 W
72 .68 75.6% T0.2% 29.2§ £8. 7% 67.0% 79.00 €7.1% 82.1%
HEFUEED 14 9 1 = & - 2 3 3
T.a% IN.7% 5.5% 20.%% 4.5% 7.3% b.S%

Race/Echnicity

Lakinz Latzirne
White {torcal)= {tutal}p= DRsi1anS Black/
non- Latino English Spanieh Racifiec African

Higpanic {total}

100

23.

k2t

5.

43

0%

10
?%

31

. 6%

2%

S52

79
100.0%

20
25.5%

50
63.6%

iv.5%

dominant dominant lslender American

100.0%

¢4

72
100 .0%

20
2B.1%

43
59.9%

12.0%

100,

83.

10

il

100.03

22.2%

&7.8%

Mativiky
Born
u.s, outside
hozrn u.s.
ag 64
83 11
100.0% 100.0%
28 ]
31l.1% 14.5%
41 9
65.4% T7.4%
2 S
3.5% A.0K



tTable 18-3
January 2019 Berkeley IGS Poll

Q1l3a/b -

Internet service at hama?

Bducation

Not a  High Some Past

high achaol <¢eolieqe/ College gra
sehoel gra- trade gea- duate
Total grad duale serhexal duate degree
Unveighted Base 11¢ ul:] a1 28 12 &
KH not ecnnacted to 186 69 43 50 22 5
Intecnet 100.0% 100.0% 100.0% 200.0% 200.0% 200.0%
YES 37 iz 7 il ] -

12.6% 17.1% 17.2% 21.6% S4.3%

NQ 135 50 33 38 S 4
Tz .64 73.5% 77.2% 74.9% 25.7% 81.8%
REFUSED 14 [ 2 2 - 1
7.8% 9.4% 5.7% 3.% 18.2%

Lass
than
%$20,000

55

10l
100. 0%

28
27.9%

-
86, %%

$20,000

$309, 984

17

ig
100, 0%

2
14.2%

17
8b. 8%

HovsQnold incama

£$40,000 560,000 560,000
- - - 3100000
$52,995 $75,985 $99,9899 or more
7 3 3 3
1] 3 3 3
166.0% 100.0% 100.0%  100.0%
1 - - -
9.5%
7 3 3 3
20.1% I00.0% 100.0% 100.0%

Tenure
Home- Rentsr/
owner othcr

40 T2

&3 n7
190.0%  190.0%
1 as

2.0% 30.3%
LT i)
20.3% 63.9%
5 7

7.7% 5.8%

Disability
states

any
dig=-
ability

Are you aware of any discounts that Intesmaet campanies 1o Califoresa make availabla ta (low income) houscholds that cam significantly reduce the costs of gettinc

Chitdran in houschold

Yes
chil=-
dren
ter AW =
chiig
in K-1Z
schoola

a3

72
190.0%

20
20.4%

51
71.0%

Q86
100.0%

16
15.3%

79
74.3%

11
20.4%

158
100 .0%

a3
20.49¢

116
72.7%

10
£.5%

24
100.0%

3
14.6%

1%
RO.5%

4.5

In

12, 7%



Tabla 18-4
Januacy 2019 Derkaley IGS Poll

¢l2a/b - Are you aware of any discounts that Internet companies in California make Aveilable to (low income} householde that can significantly raduca tha costs of gettine

Internet service al hame?

Voter Registration status

Folzrical idedvlaqy

very

somawnat
conser—
vative Moderate liheral

100G,

3Q.

Reqrs-
tered
Regis- to vote-
Not. Rescyis= tered No party ==
TRgls- RQGis- tered to vore~ prefer-
Total CA teced tered ko vote- Repuk ence/ conser-—
adults to vote to vote Democrat lican oLher w,
Uaweightod Bace 116 bk BO 30 13 17
HH not connectect ta 186 105 81 38 14 25
Inzernet 100.02 100 . 0% 106.0% 100, 0% 100 .0 iu0 . 0%
¥ES 37 23 13 7 1 5
19.6% 22 1% 16 5% 17.44 10.4% 18.3%
MO 13% 22 E3 27 12 24

72.6% AR. A% 77. 4% T0.7% 86 .2% A1.78

REFUSED 14 1¢ ) 4 - -
7.9% 2.1% 6.1% 11.9% 2.4%

alive
9

20
100.0%
&

21. 7%
16
78.23%

58

24

a8
0%

11
1%

246
3%

-3%

16
58
100.0%
15.8%
a3

73.4%

102.8%

Somewhat

ig
100 .0%

6.2%

is

73.7%

14.1%

Ver y
libpral

100.0%
3
37.2%

4
50.5%

X
12.3%

Marital starue

59
104.08

3
6.8%

Si
B5.2%

Not

nacsied/ Single/

Ttwve

nevec

togethar married

12
100.0%

3
23.9%

9
76.1%

26

41
100.0%

1%
37.3%

26
G2.7%

100.

1

&7.

02

35

.R%

a5
L

Totwarciet.

connactioen
atatus
Not
Rot <con-
con- nected
nected  at home
at home and not
but can con-—
connect et
ourside ovtsidg
homo hoeme
39 L]
43 131
160.0% 100.0%
20 17
40 _ 4% 12.2%
27 105
N4 . 3% T8.7%
3 ic
5.3% 4.7%

10.



Tabla 18-%
January 20192 Beckeley ICE Poll

Q*3a/b - Are you aware of any discounts that Internet companipe in Caiifornia make available to {low incoma) households that can significantly redhicss Ll costs of
getcing Internet =crvioc ak home”

Vehicle trip replacement by Intarngt past month

Yes,
trips
replaced- Yea,
Yas, Yes, TyEe: trips Yehicl s
trips trips School/ replaced- rcrip NOT
raplaced- replaged- jab Type: replaced
Yes, Type: Tvpe: trainang Dactor
Total trips Btore Hork U S visit Internat
CR ruplacad  trips tripa tripe trips  past month
Unweightend Baxm 116 = - - - - 116
HH not connected to 156 - - = - 136
Internst 100.0% 100.0%
YRS 37 - - - 37
19.6% 13. 6%
VO 135 - - - - = 135
T2 L. EBY 72.64%
REFUSED 14 - - - - - 14

7.9% T.8%



Table 18-1

January 2018 Herkcley LGS Poll

014

enline fram home i1mstead?®

Unweightod Base

HH not connected te
Internet

YES

tQ

REFUSED

Heusehold accezs to the Internet

Heovae
holn
not
con

e baeed

Total ta
CA iatornet
116 lle
186 186
100.0% 100.0%
k] 34
1B.0% 168.0%
137 137
T 6% T3.6%
16 16
A.4% A.4%

House-
hold
con

ne bed

To
Interanet

Houxa= Houxe-
nela hold
con- coa-

nected nected

to to
Internct intornet
through Lthrough
compu- smart

ting rhone
device (total)

House-
hald
<on

neec bid

(2]
Intetnet
through

SMarc

phonec
only

Houge-
hold
conw~
nactad
ta Housa-
Intarnet hald
1hrough Not
smart ton=
phene pected/
Angd undec-
compu- con-
ting nected
device (net)
- 116
- 1B6
100.0%
~ 34
18.0%
- 127
13.6%
- 16
B.4%

Coentinuous
access to
lnternct

Contio=-

upugly
con

Aec:lscd

Not
con-
L nuous

Area

Coastal 1
coun-—
ties

7%

136
100.0%
28
18.46%

99
72.5%

12
B.9%

niand
coun-
tias

37

50
100.0%

8
16._4%

39
76.5%

3
7.0%

Region

If you had Internet access at Fome do you think it would reduce the number of vehicle trips that you world need to make by oar, truck or EUV because you could do thex

-1
100.0%

12
17.7%

o
7B.2%

4.1%

Sant.h

Coakt

12

20
100.0%

Taland Central
itpira Valley

11 20

16 26
100.0% 100.0%
] 4
19.6% 14 .4%
13 19
BO.4% 17 .0%
- k1
13.6%

Lan
Pran-
cisco

Other:
Cali=-

gay Azgn tornia

25

kL
100.90%

!
20.6%

24
62.8%

&
16.6%

1z

2¢C
100.0@

=
25.1%

-

£5.8%

-
<

f.19



Tuble 19-2

January 2019 Herkglay lUS Poll

314 - If you had Internet acae<3s abl hume do You think it would reduce the number ot vehicle

online from hame (asltead?

Unweighted Basc

HY not connected to
internet

Y¥S&

NG

REFUSED

11¢

188
100.0%

A
8.0

137
73.6%

16
fA.4%

Canderx

Male Pemale
57 59
83 1ca
100.0% 100.C%
13 13
23.5% 13.8%
%3 as
63.9% 81.4%
20 5
12 6% 5.0%

tripa that you would need to make by car, truck or SUV beftauze vou <could da thar

Black/
African

10

11
100.0%

3
28.2%

8
71.8%

Race/Ethnicity

Aqe Latiro Latine
White {total} = {total)- Aszan/
?% or rean= Latino English Spanish Facific

1R=-29 0=-39 40-39% 50-64 £5-74 older Mispanic (total) dorinant dominant iclander AmMErican

5 13 ¥l 3 n 26 le] 52 -3 44 z0
10 28 ¥ 44 4B 49 43 79 7 72 o1
100.0% 100.0% 3100.0% 100.0% 100 . 0% 100 .0% 100, 0% 100 .0% 100 . 0% 100.0% ICO.0%
z 11 3 10 L ad ] 23 b 22 1
24.3% 37.8% 44.1% 23.7% 12.8% 2.0% 1&5.5% 29.14 8.7% 21.2% 1.1%
3 1d 4 31 38 a3 38 47 5 41 L4
58.6% 50.9¢% 55.8% 79.5% 61.3% 87 .5% 94.3% £B.3% 76.0% 57.0% 99.7%
2 3 - 3 3 S - 10 1 8 S
1B.1% 11.59 5.8» 5.9% 10.5% 1.1% I2.1% 15.2% 11.8% 9.2%

Nativity
Rorn
u.s. outeide
hoxrn v.g.
46 ba
63 11€
100.0% 100.0®
fA 2=
13.1% 21.74
54 ac
f4 .48 ER.TW
2 13
2.54 3.6%



Tabla 19-3
January 2019 Berkeley IG3 Pall

214 - 1f you had Internet access at tome do vou think it would reduca
ontine from homse 1nxluoad?

tha number of vehicle trips that wycu would naad to make by car, truck or SUV bacauae yeu <couid co themr

Childzren in househeld

Dikabiil ity Ygs
Educat:ion status ehrl-
- = Household inrnme dren
Not a High Some Past == Tehure ta Yes in HH =
high school rccllage/ College gra- Lees $20,000 $40,500 §60,200 §Y0,200 mmmr———— === any Ho, ot chil- chil= Child
cchool gra=- trade qra- duate than - - - 3100,N00 Wome= Renter/ dis- Arg- aran dren in K-1Z
Total grad duate achocl duate degrea 520,000 533,009 959,009 $73,533 580,008 or more owaer  other ability abled in Wil in HM  schaols
Unweighted Basg lle k-3 3l 25 12 6 ns 117 7 3 a 3 40 72 43 [:] yy 19 1€
HH not connected ko 186 5% a3 S0 12 5 101 19 ] 3 3 3 €3 117 12 106 156 24 2
Tnternet 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 10U.D% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.08% 100.4% 100.0% 100.0® 100.0% 100.0% 120.0% 100,04
YES 34 20 a 5 1 - ] 12 3 - 2 4 8 26 11 22 26 7 3
1R.0%  28._5% 17.8% 10.3% q.6% 9.3% 9.0% 62.3% 3B.0% 45.7% 50.7% 12.G6% 22.0% 14.7% 71.1% 16.4% 31.0% 32.7%
NO 137 a9 34 45 11 4 BA 7 a 3 2 - 51 B2 59 75 126 11 s
73.6% 56.7% TR . 5% RL_7% A5 4% T72.5% 85.7%  36.7% 39.9¢ 100.0% 54.3% BEl1.8% 70.2% B3.1% 70.2% 79.1% 45 8% a0.9%
REFISID 16 10 2 1 4 ~ 2 - - 1 4 ] 2 o ? 1.3 €
B.4% 14.0% 1.7 1B.2% q.3% 22.1% 40, 3% b5.Te 7.9¢ 2.2% B.6% 4.5¢  23.2% 26.3%



Talble 19-4

Januvary 2019 HerkQley ICS Poil

Q14 - If vou had Tnternet access al home do you thaink it would reduce the numbher of wvahicle trips that you would

online from home insteal?

Unweightad Face

Hil not connected to
Tritearriet

YBE

NQ

REFUSED

veter Ragastratien status

Mot
TRGE S
Total Ch torad

adults to vote
1.6 5€E
1B6 165
100.0% 100.0%
34 13
13.01% 17.6%
137 76
73.6% 72.4%
16 10
B,4% 10.0%

Ragis-
tered
Regisg to vote-
Regis- tvx il Ha parly
Rivgis— tered to vote- prafer-
tared ta vote~ Repub-  ence/
to vete Democrat lican other
a0 20 13 17
Al ki3 14 29
100.0% 100.0% 120.0% 100.0%
15 0 1 5
16.3% 28.73 3.9% 16.1%
61 25 12 23
75.2% 67.1% 52 .6% 77.3%
5 3 = 2
6.3% 7.2% a.4% f.6%

to make by aar,

Marital statug

Lrugk Oor SUV because you ¢owld da Lthar

varriqd

2g

59

100 .0%

12.3%

44
74.2%

NoE
marcied/ Sirngle/
RRET never

together marricd

nead
Politiocal idesloqy
Very Semewhat
Gonaer- COonssar Somewhat Very
vative vative Moderate liberal literal
S 24 35 3 10
20 28 -1 9 ?
100.0% 100 . 0% 2100 .0% 100.0% 100 0%
2 14 i4q 2
E.O% 36.1% 24.3% 16 6% 5.4%
1% 24 42 13 5
92.0% 62.6% 72.6% 89.0% €7.1%
- - 4 3 2
1.3% 3.1% 14.1% 27.5%

12.5%

3 26

12 41
105.0% 100.0%
1 4
51.1% 149.4%
5 34
40.5% 02.5%
- 1

2.7%

IintQrnet
Conneclion
status
Not
Rot <on-
con= nectad
nectad at home
== at homg and not
Sepa- but can <on-
rated/ conmact, 1searz ezl
divorcad/ outgids 2utsrde
widowed home home
a3 39 Ta
66 49 1372
100.0% 100.0% i00.0%
14 21 1=
21.7% 43.3% 9,04
S0 28 105
75.8% q96.7% 79.6%
d = 1€
2.4% 11. 4%



Table 18-5
Jamaary 2019% Berkeley IGE Poll

Qid - Tf you hiad Internet access at heme do you think it would reduce the number of vehicle traps that you would need ta make by car, truck or SUV becavse you cownid
40 them online from home ipstcad?

Vohicle trip raplacemont by InteYnat past month

Yes,
trips
roplaced- Yea,
Yea, Yem, Type: trips Vehicle
trips trips Suhorl replaced- trip NOT
replaced- raplacad- Jjer Type: roplacea
Yes, Typo: TYFC® tzaining Doztor by
Total tripsg Store Wark course visil Tulorst
CA replaced Lexps trips traps tripse  past momtn
Unweaghted Base 115 - - - - - 11E
HH neT cennected to 188 - - - = BA
Internet 100.0% 200, 0%
YES 34 - - - = 34
19.0% 18.0%
(e 133 - - - - = 237
73.6% 73.6%
REFTISED 16 - - - - - 16

.48 f.4%



Table 20-1
January 2018 Egrkqeley IGS Poll

Q15 - When connecting to the Intarnwt on your 8Mart phone, are you limited in the amount of data that you can use from Lhe Ialusiul vach month, sugh that if you went aver the

limit you would need to pay mored

Haosehold sccess to the Internet

House-
hold
nok
L=

nected

Tatal te
CA Internsl
Unweighted Base 127
PH connected to 167 -
Internet thru smart 100.0%
phone only
YQs, data limited 21 -
24.7%
No, data noat Timited 118 -
69.6%
Don't know 10 -

5.74

Howge-
hold
con—

nected

ke
Tl rrat.

127
187
100. 0%
q1

24.7%

116
9. 8%

10
5.73

House-
hald
oon—

House- House louse- nected
keld hold hold to
con- <on= on- Internet

nacted nactad nected thraugh
to o ta amart

Internet Intecrnet Internet phane

through through through and

Qompu- cmart amact compu-—
ting phone phone ting

device (total) only davica
- 127 127 -
- 167 le7 -
10G.0% 100.0%
- 41 41
24.7% 24.7%
- 116 11e -
65%.6% 63.6%
- 10 10D -
5.7% 5.7%

House-
nold
Mot
con

nacisl/

under-
con—

nected
(net)

127
187
100.0%
11

24 .7%

116
692.6%

10
5. 7%

Continucus
accecs to
Interne:

Centin=
ususly Rot
con- cin=-
ngetad  cinucue
a1 32
119 41
100_.0% 100.0%
22 14
18.a% A3 _8%
92 24
77.7%  58.3%
s 3
3.9% 7.8%

caan =
tiee

7%

a4

100.0%

19
20. 5%
65

69.54

coun-
tice
a8
74
160 . 0%
22
29.9%
51
69.24%

¢.8%

Rexryion

Los
Anqelcee
37
44
100 . 0%
10

22.9%

¢
69.0%

South
Coaszst

21

19
100.0%

13.2%

13
A7.1%

15.6%

Inland Centrcal
Empire Valley

Lg 22

29 36
100.0% 10C.0%
] a
29.2% 24.4%
21 27
70.8% 73.8%
- 1

1.7%

San
Fran- Other
cieco Cali=-

Bay Ares fornaa

23 1E
22 13
1C0.0% 100 .0%
2 S
10.5% ba. '
18 E
B2 .2% 45.3%
3 -

7.2%



Table 20-2
Januwary 2019 Berkelay ICS Poll

Q1S - When connacting to tha Internat on your smart phone, arc you limited x:n the amgunt of data that vou cam wse from tho Internet @ach menzh, such that if yau went over the
limat you would noed to pay morc?

Race/Ethnicity
————— * = = Nativiky

Age Latiro Latine A 0 B i s

Gender e — A== s == o= === s QHhite (total)- (total)- Asian/ Black/ Rarn

Total EeL e e DL P L T T 78 «ar Qe - Tatinea English  Spanish Pacific African u.s. outside

CA Male Femnals 1R=29 30-39 40-49 50-64 85-74 oldor  Hispanic {rotal}l dominant dominant Lelangder American  BocLn u.s.
Unweighted Dase 127 6o 47 27 23 27 Ex] 12 5 25 s 20 55 14 6 63 50
H¥ connected to 187 101 (13 a0 31 s 41 13 ] 35 104 23 BL 13 7 79 J: 1]

Internet thru smart 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100_0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
phone only

Yeg, data lamitaed ¢l 19 22 11 g S 14 3 - 5 28 7 1 3 2 18 16
24.7% 19.1% 12.2% 27.7% 24.1% 13.2% .02 ?3.B% 14.4% 27.3% 32.3% 2%5.3% 19.93% 23.9% 22.2% 20.4%
Ko, data not limited 11s 33 44 2B 23 30 24 9 4 25 75 15 £0 7 5 sa a0
ED. B4 F1.9% 66.0% 63.9% 71.9% B86.8% 57.8% £7.6% 46.8% 72.8% 71.7% £5.5% 73.5% 49.7% 76.7% 70.9% 75.2%
Con't knaw 148 9 - 1. - - k| 1 4 4 1 - 1 q - S 3
5.7% 8.5% 0.7% 2.5% E.2% B.49% 53.23% 12.8% 1.0% 2.1% 0.7% 10.4% &.9% 4.4a



Table 20-3

January 201% Bericeley IG3 Pall

015 - When connecting to the Interagr on your emart phone, arc yonm limited in tha amount of data that youw ean LE¢ from the lntecnet

lamik you would necd te pay morc?

uUnwoighted Ease
RE connected to

Internet thru smart
rhone only

Yas, data Yimited

N, data niot limited

Don"t know

Total

127
167
i00.0%
a1

24.7%

116
63 .64

1¢
S.7%

Education
Not = High Rawme Fost
high school ¢2llege/ Coliage gra-
Zohool ara- trade gra- dunte
grad duate scheol duate degram
34 3e 44 9 6
34 83 37 6 S
100.0%  100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
11 k8 L = 2
21.0% 30.1% 12.3% 2.9% 37.6%
&2 iz 27 6 3
Ja.0% €3.0% 73.1% 97.1% 62.3%
4 5 = =
&.9% 14.5%

Honseliald 1ncome

Loss
than

220,000 540,000 SE0,UUQ $H0,000

100,000

$20,000 $39, 999 259 689 $79 039 $2¢,599 or more

36

by
100.0%
12
21.0%
44
T3.9%

5.1%

29

LY
100 .0%

17

17
1060.04

2
IO, 0%

2

15.8%

b: |
90.2%

100.0%

24 9%

75.1%

100.0%

27.9%

.24

L2999

Tenure
Home- Renter/
owner ouher

30 41

2% 125
100.0% 100 .0%
& 3¢

2t _6% 23.1%
33 33
72.5% 72.0%
2 §

5.5% 5.0%

Disability
KREALYS

an,
dis
abxl

100

23,

ER.

Vi

ity

38
54
0%
13
(1)

37
7%

Wo, nat
dig=-
abicd

a3

104
100.0%
21

20.4%

70
75.00

each month, auch that :f you went cver the

Children in houschold

o
<chil=
dran
in HH

Yes
chil=-
aran
in HH

a3

117
100,00

27.2%

65.7%

43

48
100.0%

17.1%

3%
78.5%

1.3%

Yes
ehil-
dzen

an HH -
Chald
an K-12
achoola

3=

ac
100.0%

16.4%

kX |
82,08



Tablae 20-4
Januwary 2¢1Y Berkeley IGS Poll

Q15 - When connecting ta the Internet on your emart phone, arc you limited in the amount of data that you 2an use trom the Internmat each mentt, such that if vou went pwver The
Limit you would need to pay more?

Internet
Cunnuection
gratue
Voter Regist.eation status Wk,
== = Not zon-
Reg:rs con- nected
raax wrl Mar:tal sratus nected at home
Aegis- Lo vote- Puolitical i1deplogy ========z= === at home and not
Not Rogig=- tercd No party —_—— T o e i Not sSQpa- buz ¢can con=
regis- Regis tered to vote- prefer— Vary  Sumewhai marricd/ Sinqle/  rated/ c¢onnect  nected
Total CA tered terew?  to vote- Repub- @nga/  congar- conser- somewhat  Very live never diverced/ outside aulxide
adults ta vote to vote Demaserat ligan other vative vative Maderate liberal l:iberal Married togwblise married widowed homa hone
Unwelghlied Raxwe 127 63 84 22 12 30 15 23 33 19 12 &4 18 30 33 Sk 7%
EH connected tc 167 96 71 23 14 kb 17 32 411 24 15 50 18 41 40 14 104

Internet thra smert 100.0% 100.0% 100 .0% 100 0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100, U% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100. 0% 100_0m
phone only

Yes, data limated 42 27 14 2 ? ] ] 7 11 2 & 12 3 12 7 1€ 2€
24.7% 2B.2% 13,9y 14.0% 14.2% 25.2% 32.9% 22,5% 25.7% G.6% 36.D% 15.6% 16.6% 30.0% 17. 3% 24.64 24.8%
Mo, dota nat lisvated 116 113 49 19 ! 2% 11 24 30 19 7 45 15 @5 - 4= 71
69 ._A% 7C.2% 68. 8% 83.8% 57.7% 63.1% 64.2¢% 74.0% Tq. 3% 78.1% 43.1% T4.6% B3.4% G0.B8% 7R.3% T.1% £3.69
Don't snow 10 2 g8 4 4 - 1 - 4 3 3 - q 2

5.7% 1.6% 11.3% 2. 1% 28.1% 10.6% 2.58% 3.5% 15,3% 18.0% 5.8% 9.1% 4.2% L3; G.5%



Tabrlee 20=5
January 2019 Horkpicy IGS Poli

QIS ~ When conmacting te the Internat on your smart phona, are you limited in the amount 9t data that you cen use £rom the Internet each month, such Lhat if you went
ovar the iimit you would need to pay more?

Vehicls Leip ceplacement by Internat past month

Yes,
Lrips
replacad= Yeac,
¥ag, Yoo, Type: trips Yehicle
trips trips 3chool/ replacet= Lreip NOT
replaced- replacad- ok TYRe: raplaced
Yas¢, Type: Type ! training Doctor by
Total trips Store Werk course visit Internet.
CA replaced trips Lrips trips trips past month
Unwexghted Bese 127 45 A8 Ll 4 13 78
Hd connected to 157 se 41 12 4 20 109
Internet thru amect i0C.0% 100.0% 100 . 0% D0 .0k 100 0% 100.0% 100.0%
phone only
yos, data limited 41 11 5 7 1 4 30
24.7% 15.6% 13.1% 55.1% 11.5% 18.7% 27.5%
No, deta not limzted 116 45 35 & £ is 71
69, 6% L] BS.7% 44. 9% 8g.5% 75.7% 85.2%
't Yoow 10 2 - - - i 8

5.7% 2.71% I.2% 5.6% 7.3%



Tazle 21-3

Jaruary 2019 Berckeley IGS Poll

Q1€ - Durang tre past year have vou chanqez smart phonet or smar~ phona providars to raduce the opst of gottirg access te the Internets

Unxeightad Baee

Il cornected ta
Tnternet thru smart
phone oniy and HY
ancome less than
$40,000

Yea, changed phena
or provider to
reduca costs :n past
year

Ho, did not

Don't know

Toral

5

as

160.0%

12
1314

79
82.6%

Househald access to Lthe Tnlasrnet

House-—
hold
not
<on-

nacted

te
Internet

Howse-
hold
=on

e ol

HougQ- (=]
nalid Internet
con— thraugh

nACLeZ  compu-
to ting

Internet device

&b -

95 =
100.0%

12 -
13.1e

B2.B%

4.3%

flouse
hold
Qon=
Hauep=- Houge- nected
hold hold to
con- con- internet
aucted nected through
to to Lmart
Internet Internet phore
through  through and
Emaxe EMATL compu-—
phone phone ting
{kotal) anly device
&5 65 -
95 as -
LO0. 0% 100, 0%
12 T -
13.1% 13.1%
7% Te -
BZ. 6% B2,6%
4 4 -
4.23% 3.2%

House-
hald
Not
Lon—

nected/

under-
can-

nected
{nat)

65

§s
100.0%

12
13.1%

9
82.6%

Cont inuuous

accese to
Internet
Contin=
uously Not
con= Can-
nectad tinuvows
47 16
(3] 25
100.0% 100.0%
5 7
B.8% 26.1%
58 19
85.4% 73.9%
ry -
6.0%

Coastal Iniand

ron=
ties

40

L2
100.0%

12.6%

a3
75.8%

coun-—
ties

25

31
100 . 6%

13.68%

36
B6.2%

Regyian

nn. 04

14.6%

22

7t.8%

13.6%

100. 0%

1
160.0%

Inland Cantral
gmpicre Valley

g
100.0%

25.7%

74 .3%

13

26
100._0%

San
Fran-
<ieaa

Othar
Cali-

Bay Area fornia

20.1%

11
120.0%

30 0%

€5.0%



Tahle 21=2
Januarcy 2019 ferkaley IGS Pcll

Q18 — Durang the paet year Fave you changed zmarl phones or smart phone provaders to reduze the cost of gotting access to the Intarnet?

Race/Ethnicity
=== St=s=s===== Nativitw
Age Latine latino e ———
Gender e White {Lutel}= (total)- Asian/ Black/ Born
Total 0 35 or non= Latino English Spanish Pagifac Atrican u.s. cutside
CA Male Fomel 13-29 35-3% 40-49 20-64 65~74 older Hispanic (total) dominant dominant Islander American harn O.R.
Unweagntad Basc 6% dd 21 12 12 is 18 s 3 iq 2 8 34 k| 1 27 ki

HE connectad to 95 65 40 19 20 21 24 [ A 20 60 e s1 & 2 38 LY
Internet thru smart 100.0% 100.0% 100.0% 100. 0% 100.0% 100.0% 166.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% I00.0% 100.0% 100.04 100.0%
phaone only and HE
income less than

$40,000

Yoy, changed phone 12 -] 3 - 4 4 1 2 - [ [ 2 4 - - T %

oK pxovadar Lo 1l.1v 14.4% 10.4% 2.45% 231.0% 18.6% 6.3% a0t . 2% 28 .5% 3.9% 16.2% .9% 19.1% 7.9%

reduce <o3ts in past

yeax

No, dad not 7o 51 27 18 16 17 21 2 3 24 83 8 45 Kl 2 30 44
B2 .5% 79.%% A% 6% 97 . 6% TS.0% Bl.4% §9.0% 5%.9% 49.4% 71.5% 8.2y g3.8% E9.0% 46.5% 160.0% RO.%4 Ad. 9%

Den-t know 4 4 - - - b3 - 3 - 3 - 1 3 - - a

4.3% G.3% 4.6% 50.86% 1.8% 2.2% S3.1% 7.2%



Table 231-1

Janvary 2013 BoerkQlqQy IGS woll

Q16 - During the past year have you changed smart phones or smart phonc provaders to reduce the cost of qgettinc aceeas

Unwelgnted Base

HH conmnected to
Internet throe smarkt
phene only and HHE
income less than
3d4C,.000

Yes, changed phone
or provider .o
reduce costs in past
ycar

No, dixd not

Nun't xrursw

12
13.1%

7%
§2.6%

36

59
P&

Education
Not a Some Post S—=======
heegte callags/ Coliage gra- Less
sahosi trade duate than
grad schoal duate degrae
21 5 12 1
35 a9 14 _
100.0%  100.0% 200.0% 100.0% 100.
- F: 3 -
22.6% 100.9% 12,
a4 2e 11
96.68% 72.0% 77.4% B1.
1 3 - -
3.2y T.86% 5.

§20,000 $40,000

$20,000 $39,999 $50,99Y

239

Jé

100.0%

11.459

11
B5.1%

$80,000

99,999

£100, 200
cr moze

ta the Internst™

Tenura

llome- Renter/

owner other
] 55
10 83

100.0% 100.0%¢

1 1c
1549 12 3@
€ 6%
Bd4.6%  92.8%
= 4
4.9

Qigability
atatus

any No., not

dis- dia=
ability abledl

25 a8

33 55
100.0% 100.0%
€ <

12.9% 7.5%

2¢ 51
69.49 52 .59
‘ -

10.4%

Children in housghold

Yes
echil =
dren

wo Yes in HH -
chal chil- Child
dran dren in K=1%
in KK in HH schoolg

41 24 2z

(37 30 S
100.0% 100.0% 120 .0%
S = =
14.4% 10 2%  I11.1w
52 - 22
79.4% B9 . 0k BR_99
4 - 2

.08



Tabig 21-4

January 2019 Berkeley IG3 Pol)

016 - During the past yoear have you changed gmart phenen or smart phone providers to reduca tha cost of qetting access to the Inrerngts

Unweighted Haxe

HH connected to
Internet thre smrart
phane only and HH
ancome leas than
540,000

Yee, ghangcd phone

or provader to
reduce raxls 1n past

vaas

No. dad neot

Doa't know

Tocal Ca
adulep

65

95
1060 .0%

1z
13.1%

78
82.8%

Voter Kegistration eLatuc

Hot
rEgLs-
cterad

e vote

10

a2
100_0%

in.3%

hh

B7.9%

1.8%

Regis—

Regis- torgd
terad to vota-
tc vote Demzcrat

25 ]

a3 1
103.0% 1€0.0%

18.3¢% 21.0%

24 ]

72 .5% 79.0%

3 -
¥.1%

Regig-
vored
Reqis to vote-—
Lacend No party
to vote- prefor-
Repub- ence/
lican cther
3 12
4 18
100.0% L00.0%
- a
20.6%
4 12
100.U% 63.0%
- 3

16.4%

Dolitacal ideclogw

very
cansec—
vative

5

4
106.0%

|
19.5%

B0.5%

Somewhat
conser-

Scumawhut

vative Macerate Tiberal

16

23
100.0%

2z.9%

18
77.1%

15

23
100.D%

10.3%

21
BY_7%

9

13
100.0%

Very

Marital status

inzarxrrec
Connection
status

Not
HNot “on-
can- nected
nectecd ol hiome

liberal Married

7

11
100.0%

2
2l.1%

E
78.%%

21

a5
100.0%

Not
married/
live

Single/
nNeveayr

togethar marciead

9

10
100.0%

23
100.0%

11.89

2C
£a.2m

at home and not
Scpa- but can con-
rated/ connect et

ivorced/ ourside outsidq

widowed homg homa
19 24 43
27 KLY 8C

100.0% 100.0% 120.6%

€ € <
21.4m 15 A9 11.549
2C 24 ds
74.5% 84.2% Bl 6%
1 - 4
4.1 fi_RY



Table 21-%
January 2019 Serkeley IGS Pell

Q16 = During Lhe past year have you ohanged cmart phones or smart phong providers to reduce the gost of getting aceesaz to the Internet?t

Traral
CA
Frwesd ohted Fase 63
HE connected to 35
Trnternet thru smart 100.0¢
phone only and HHE
afncome less than
540,000
Yoz, changed phone 12
oc provider to 13.1%
redure costs in past
year
No, did not 79
g2.6%
Don‘t. know 4

Vehicle trip replacement by Irternet past manth

¥es,
trips
replaood

22

32
100.0%

18.2%

37
93.6%

Yes,
trips
Teplaced-
Typws:
Srorg
tripa

17

21
100.0%

13.9%

18
86.1%

Yas,
trips
ceplaced-
Type:
wWork
traipa
3
7
100.0%
?
32.3%
5
67.7%

Yas,
Lraps
LRpYiacur]=
Typa:
Sehool/
Job
trarning
cocursg
trips

. |

i
I0C¢.0%

100.0%

Yes,
t2ips
replaced
Type:
Doozox
visit

vghicle
trip NOT
replaced
by
Internet

Tezps past month

13

14
100.C%

i4
106.0%

42

64
100.0%

11.6%

52
82.0%



Table 22-1
January 2019 Berieley ICS Poll

QL7/18 - Are

therce any children under ags 16 in yvour household”

Household access ta the Internat

House-
hold
not
con-

nected

Tobal to
CA Internct
Unweighted Pase 1625 11le
Totai Reapondents 1625 p:[4
106.0% 100.0%
No children uader 18 1095 163
xn HH A7 .d% 85. 6%
Chaldren under 18 in 521 24
Jikl 32.1% 17.8%
Children attend 435 21
«-12 school 26.7% 11.3%
No children in 92 8
K-12 szachaol 5.7% 4.5%
No answwr tn K=~12 - -
school
Refused child in HH 9 3
uestion 0.5% 1.6%

House-
held
con-
Housa- Housg= Aouse=- neaked
holqd hold hold ta House-
con cen-— can- Tnbarml hold
ner: bed nected nected cthrough Not
Housg~- to to to amart ccn
hoeld Internet Interaet Internet phans  nected/
con- through through through and under-~
neched compna— smart sSmart compu= Qacn=
to ting pronc phone ting nected
Intcznet device (kotald only device NI
1509 L3382 1440 127 1312 243
1439 1272 1356 167 1.88% 35823
100.0% 100.03% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
935 813 a8 117 751 277
£5.0% 54,32 64.0% TU.l% £3.1% 78.3%
49B 448 4683 49 434 33
34.8% 35.%% 35.6% 29.6% 36.5% 20.7%
414 174 an? 40 362 61
8.7% 29.4% 29_6% 23.8%¢ 30.5% 17.4%
B84 24 81 io 71 18
5.0% 5.9% £.0% 5.8% 6.D8% 5.1%
[ 5 [ 1 5 3
0.q% 0.4% 0.4% ¢.33% 0.4an 1 0%

Continuous
access to
Internet

Contin-

uously Not
can- con—

nected  tinuous

1294 198
1201 215
100.D% 100.0%
EEL] 122
66.2% 56.5%
400 24
33.3% 43.5%
33z 78
27 .5% 36.2%
68 16
5.7% 7.4%
6 -
0.5%

Area

Coastal Inland

catan=

coun=

{iQs tiee
1156 459
1123 502

100.0% 100.0%

795 10
69.9% A1, 7%
35 187
25 B% 37.2%
ars 150
24.4% 31.9%%
66 27

5. 9% 5.3%
3 S
2.3% 1.1%

Region

q19

421
100.0%

234
69 .33

126
29.9%

11¢
26.1%

22
5.1%

2.3%

lley

283
00. 0%

177
62.6%

m
35.8%

Rd
29.6%

18
£.2%

South Inlanad Centeral
Coast Ewmpare Va
2683 1s1
277 179
100.0% 100.0% 1
1AR 102

67 .7% 57.2%

bi1:} Vi
31.3% 42 .8%
48 67
24.7% 37.8%
20 L]
7.2% 5.1%
1 -
Q.4%

San
Fran=- othar
Qigpe Calz-

Day Area fornia

asq 153
28 14C
100.0% 1C20.0%
242 9z
7a.4% 6h. 8%
A3 4G
25.4% 3X. 3%
64 (33
19.5% 29.6%
19 S
5.0% 3.7%
1 L
0.2% 1.08



Table ?2-2

January 2019 Horkqigy 1CS Poll

Q17/1% = Arc therce any childrea under age 18 in your Fousehnold:

Unweighted Basc
Total Respondents
No children urrler 1
in HH

Chzldzen nnder 1R &
KH

Children etteand
K-12 schuoal

Na childrcon in
K-12 school

No answar to K-12
sehool

Aofused child in HH
question

1625

1628
100.0¢

1045
E7.4%

521
32.1%

435
26.7%
C
5.7%

H13
100.0%

577
71.1%

230
28.4%

201
24 .B%

29
3.6%

Bl2
100.0%

517
63.7%
z91
35.48%

233
28_7%

63
7.R%

Age

75 or

18-2% 3G-39 d0-4% 50=-64 £5-74 older
255 277 282 449 244 .8
305 3od 251 404 208 150
100.0% 10D0.0% 180.0% 100.7% 100 0% 105.0%
201 1486 03 3412 122 140
65.7% 47.5% 41.3% 77.3% 92.4% Q3. 7%
104 159 145 ERS 15 €
34 3% S1.7¢ 57.59% 22.7% 7.1% 4.3%
A6 128 128 76 11 L]
2E.1% 4q1.8% 51,68 19.9% 5.1% 2.5%
19 3 16 15 4 B
£.1% 5.9% 6.3% 3.8% 2.0% S.5%
- 2 2 o) 1 3
a_R% 0.9% 2.5% 2.0%

Race/Ethoicity

Latine Latino
Whize (rotal)= (Ltulal)- Asian/ Black/
non-— Latino Engligh Spaniash Pacific African

691

&R2
iC0.0%

527
77.4%

151
22.5%

122
17.9%

31
4.6%

Hiepanip (total) dominant daminant Ialender American

Mativicy

v.E.
barn

SCe

570
100.3%

237
50.5%

274
48 .23

236
43.1%

29
5.1%

239

213
100.0%

112
52.8%

100
46 . 7%

86
40.5%

13
6.1%

257

356
102.0%

175
q40.1%

175
49 1%

159
44. 6%

16
4.4%

266

232
120.0%

178
76.B%

54
23.2%

34
14 5%

24
11.0%

100,

74

25,

18.

97

03
us

LR

A%

24
1

1?
6%

1105

102$
100.0%

73T
Tl.9%

286
27.9%

236
23_0%

51
S.0%

Sta
100.0%

24€
E0.0%

22€
35.5%

192
13.2%

42
7.2%

[=]
V1
® ul



Table 22-3

Jarmuary 2019 Berkeley IGS Poll

Q17718 - are

Unweighted Base

Toral RQspondants

Wo children undar 18
in HH
Childrun under 1B in

HE

Chzldren attend
H=12 school

No chiidren ain
K~22 schont

No answer to K-13
school

Refusad chald an HHY
quceetion

Total

1625

1625
1G0.03%

1095
B7.4%

321
32.1%

435
26.7%

93
5.7k

there any children undaer age iH in your Fanssehnld?z

Education

Not a High Same Post

high achool callege/ College i3ra=
schaoel gra= truade gra= duate
grad duate sohonl duate degree
156 28BS 424 448 283
LY 3se 472 321 17¢
100.0% 1060.4% 100 .0% 100.0% 100.0%
1$3 218 340 226 136
59.2% GO. 9% T2 .0% 70.93% 75.9%
103 13% 132 25 41
40.0% 3B. 6% 20.08 29._6% 23.1%
a7 118 106 71 33
37.6% 33.1% 22.5% 22.0% 18.3%
[ 20 32 24 9
2.2% 5.7% €.7% 7.b% 4.8%
2 1 = - 2
0.B% 0.3% D.1% 1.0%

Houswhtnlrl income

Less
than
20,000

21y

332
100.0%

246
73.9%

a5
25.5%

59
20.0%

21
6.3%

D.6%

420,000

539,999

264

301
100.0%

1497
63.68%

110
36._2%

EL
31.5%

14
4.7%

$40,0CC $E0,0D0 $BO,000

$59,999 579,999 $99 qng

182

184
100.0%

124
&7.5%

RO
32.5%

50
27.4%

9
5.1%

174

155
100.0%

103
66.46%

50
32.8%

12
27.2%

B
5.3%

120

97
100.0%

65
66_2%

a3
33.8%

28
28.6%

5
5.2%

%100,000
or mora

333
100.0%

208
62.5%

125
Fi.4%

36
2B.9%

28
§.5%

‘renyrc
Home= Rentwer)
owner ouer

889 718

742 858
100.0% 100.04

S¢8 571

6C.5% G6.Gh

231 235

31.2% 33.2%
202 227
23.2% 256.5%
as 53
4.7% €. 7%
3 2
0.4% 0.2%

Disabililby
stacus
Yes,
any No., not
dis- dis=
abality abled
310 12686
351 1232
100.0% 100.0%
279 7896
79.4% 63 8%
o 442
20.0% 36.0%
58 6%
15.3% 34.0%
i3 75
3. 6% B.4Y
2 3
G 6% 0.2%

Children an household

Ne
bl =
dren
in BR

1062

10986
100.00%

1035
100 . 0%

¥es
chil-
dren
in i

554

s21
100.0%

521
100.0%

435
43.3%

g7
16.7%

Yes
chzl-

dren
in HH =

Chxig

in K-1Z
schools

462

43=
100.0%

a3r
100.0%
435
100. 0%



Table 22-4

Jaruary 2019 Berkeley IGS Poll

Q17/18 = Are therc any obildrer under age 1B 1n your Fousshnlds

Unweighted Dase
Total Sespondents
Mo childran undoer 18
in RH

Children wrcbsr 18 1
HE

Chaildren attend
K=12 school

Ho children in
K-12 school

Ho answer to K-12
scchan)

Retused ehidd zn HH
questian

1625

1635
100.0%

1095
6/.4%

521
Jz2.1%

435
26.7%

93
2.7

w0

Vater Regexlrabion status

Not
oS-

Total CA terad
adults

Lea wOtss

$10

575
100.0%

342
59.3%

229
39.9%

197
3¢, 3%

37
5.5%

Rag: g=
tered

Lty wvole

1215

1050
100.0%

54
71.8%

292
27.8%

237
2Z.6%

61
S.B3

Eegix=
tared
to vote-—
Democrat

531

451
100.0%

3ze
71.2%

130
29.3%

107
23.1%

24
5.2%

Regis—
torgd
Regia- to veote-
terad
to vote- prefer
Repub- encer
lican othor
299 38%
254 334
100 . 0% 100 .0%
189 238
T4.4%2 7C.7e
85 97
2%,96% 23.9%
58 13
22.8% 21.7%
7 30
2.8% 4.9%
- 1
Q.49

Yery

COTINGT=
TaLive
152

147
100.0%

232
63.7%

51
34.9%

45
30.7%

4.2%

Political ideolagy

HNo party ==—===—srro========

Somewhat
canyer-

Somawnat

vative HMederate likecal

323

330
100.0%

209
&3, 4%

121
36.6%

106
J2.2%

1s
4.4%

9786

454
10640.0%

298
65.7%

154
33.B%

121
26._46%

3%
B.4%

230
100.6G4

202
6968

BB
A0 .45
71
24.5¢
1
3.9%

very
Liberad
213

260
120.0%

153
79.0%

42
208

27
148.7%
13
5.4

Mar:cal gtatus

Marzried

8gs

678
100.0%

3A2
53.8%

J12
46.1%

250
I7.0%

&1
$.1%

Rot

marciad/ Singlae/
liive Nevar

tocgether married

122 374
134 433
109.0% 100.0%
/82 336
61.0% 77.7%
52 $7
1%.0% 22.3%
40 S0
29.7% 20.7%
12 7
9.3% 1.7%

Sepa—
ratad;/
divorcen/
widowed

300

345
100.0U%

280
83.3%

53
15.4%

4B
13.9%

it
A1

internec
Conneclkion
Status
Hot
Not con—
con- nected
acated 3t home
&t home and not
bt ¢an Cr=
[aladpb l-1-1 ] nacced
gutside oSutside
home hore
90 15=
112 2al
100.0% 104G .09
84 18z
74.4% EV.1¢
29 4a
25.86% 19,449
?5 3=
22.6% i4. 7w
3 1=
3.1s 6.1%
I.dn



Talle 22=5
Januacry 2019 Herkgley LGS Poll

RI2/18 ~ Acw Lhwre any children under aga 18 in your nousghold?

Vehicle trip replaceément by Internet past monlh

Yes,
trips
replaced-  Yag,

Yes, Yesg, ype: trips
trapg trips Scheol/ replaced-

replaced= replAved- job Type-

Yas, Type: Typea: training Uogtor

Total Lripe gtore Work caurgse vasit

CA replaced trips trips trips Lrips
Unweaghtod Hage 162b 1143 1018 418 237 kbl
Tora) Respondents 1528 1005 BB5 335 213 287
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
He children under 18 1095 642 573 21a 114 193
in HH 67 4% E3.9% 64.7% 53.68% 53.3% §7.0%
Chaldrea under 18 1n 521 361 310 120 99 Sa
HY 37.1% 36.0% 35.1% 35.7¢ 46.4% 32.B%
Children attend 43 29E 254 96 BG 75
K-12 schoel 26.7% 29.7% 23.7% 29 _ 6% 40.1% 26.0%
Ne children an 94 83 5¢ 24 13 149
K 12 school 5.7% 6.3% f.4% 718 E.2% 6.EY
Ne angwar ta K-12 - - - - -

sechaal

Ruefused child in HE el 2 2 2 1 -

uestion 0.5% U. 2% 0.2% 0.59% ad.3% 0_2%

Vehicie
teap NOT
raplaced
by
Internet
paskt monthk

&2C
100.09

45z
73.0%

16C
25.9%

13€
22.,0w

78
4. 7%



Table 23-1
January 2019 Berkeley IGS Poll

Q1%4a-h - Do you fael that your household is at a disadvantage when trying to do any cf the tollswing tacks because your household {is not connected tc the Internet) (9an onlyw
connect o the Intarngt through a smart phnone}: Y=$ Summazy

Household access ta the Taterasl

Houze
hold
ean—
Houge- Houso- House- nected
acld hold hold ta Houswm=
o= con- con= Intgrnot hold continuoug
Houeg- ngoted nectad neated  through Not access o
halgd House- to to to smart can-— Internal. Rogion
not hold Internet Intecnwt. Inlarisat  phone nectad/ ==-o——==——moma— Area ob ===
n= con- througn through through and under- Contin- — Kar
nected nected  compu- amark amarct compu-— can—  uously Hot Caaxlal Inland Fran=- ouher
Total L2 to ting phone phons Ly rected  con=- con= coun- coun= Lo south lInland Central gizco Cali -
A Internel. Tnlernet device {total) only daevice (net} ngoted  tinuous  tiea ties Angeles Coaat Smpire Valley Bay Area (oruia
nweighted Bese 241 116 127 - 127 127 - 243 91 22 158 £5 71 22 29 42 4B ac
HA not conngcted to 353 186 167 = 167 167 - 3E3 118 a1 230 123 110 s 45 €2 61 3E
internet ar 100.,0% 10C.0% 100.0% 100.0% in0.a9 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 1lU0U.U% 100.0% 1l00.0%®
cannecied only thru
smart phone
Wnen tryang to gain B85 41 &3 - 43 43 - as 5 8 18 26 25 6 17 15 12 1C
rnew career skills or 23.9% 22.2% 25.9% 25.9% Zh.94 23.9% 29.4% 20._2% 21.0% 289.4% ?7.3% 15.4% AB. 7% 22_6% 13,9% 27.1l%
take a ¢lags or
training course
when trying to 79 43 e = 36 36 - 79 28 R 46 32z 26 k4 17 11 B ic
manage mondy, 22.3% 22.8% 21.6% 21.6% 71.6% 22_3% 23.4% 20.3% 20.1%  26.3% 23.2% 18.3% Fr.2% 17.4% 13.7% 27.82
transfer funds or
bank online
When trying tao find ki 37 40 - 40 40 - 7 30 10 41 36 23 € 15 17 L] e
antl. <haut job 21.9% 20.1% 23. 0 23.9% 23.9% R1.0% 25.0% 25.1% 17.4% 29.5% 20.7% 15.4%  31.24 28.1% 14.2% 2L.0%
Zpportunities or to
apply for a job
Whan trying to learn 77 39 38 - 3B as - 27 24 14 42 as 21 a 16 11 12 1a
about or obtain 21.9% 20.9% 22.3% 22.49 22.9% 21.9% 20.1% 33.4% 16.3% 28.5% 19.5% B8.6% 36.2% 1E.0% 20.0% 35.5%
access Lo government
SEVICEY
When trying to keep 74 34 an - 40 4a - 74 Kk] [ a7 av a2 3 11 15 B q
tn bouch with family 21.0% 18.1% 24.2% 24.2¢ 24.2% 21.0% 27.6% 15.6% 16.2% 29.9% 20.6% a.6% 25 3% a1.2% 13.5% 25.4%

or friands

Cant: )



Table 23-1
January 2019 Berkeley I1GS Poll

Ql%a-h - Po you facl that your household ia at 2 disfadvantage whon trying to do any cf the follrwing taske because your houcchold {15 not zonnzeted te the intornet) (can only
conneet to the Intarnat througn a amarct phone): YES Summary

Household access to the Intarael.

House-
hold
con=-
Housa= Housaq- Hougo- nested
hcld aold nold e House-
cen- con- con- Internet bhold Continuahs
House- Sowacstaack reerdeard rected through Not 200088 Lo
hold House- to -3 to smart aon= ilntornet Region
not hoid interpet Internet Internet phorne nected/ s o ——— Area ===========—=
con- <on-— through thraugh through arned urndpr=  Conlin= EEESSERES RS san
nected nected  compu- |mark smart compu- con-  nously Not  Coastal loland Prarn- Other
Total o ta ting phone Fhone Ting neoted con- con- caun- caun- Los Bouth Inland Central cisca Cali-
CA Intezrnet Lnternet deviee {tctal) only device {nec} nected tinuous Lbres ties Angelrs Coast. Ropire Valtoy PRey Area fornia
whan trying to get 71 1z 29 - 29 29 = 71 39 g 45 1 25 = 13 9 a8 11
health or medizal 24.1% 22.9% 17.1% 17.1% 17.1% 20.1% 16.2% 22 A\ 19.5% 1,74 22.68% 13.1% 29 .12 13.9% 13.9% 25,84
anformation or
communicate with a
doctor
When trying to keep 6d 32 37 - a2 32 - 64 24 8 a7 17 22 ? 3 t 13 3
up with the news 18.0% 17,324 18.9% 1v.9% 1B.9% 18.0% 20.0% 19.1% 20.5% 13.5% 20.3% 16.7% B8.4% 11.5% 21.0% 30.8%
When teying o 33 id 15 - 19 19 - 33 12 -] 12 <0 4 1 13 7 3 ]
axscxk Lhe childruen ad _B% 5B. 6% 38.2% 39.2% JE. 2% 44.5% 34.5% 45.0% 26.8% 76.Ud 34.8%8 5.2% 24.1% 70.3% 18.0% 51.9%

in your household to
learn or keep up
waikth their
schociwoxrh



Tabla 23-2

vanuary 2019 Berkeley IGS Poll

Q1%9a-h - Do you feml thal. your bFuusehold 1s at a disadvantage when trying to do any ¢f the following tasks becsues yoeur hougcohold (12 not connected to the Internet] ican anly
connect ta the Intarnet chrough & smart phone):

Unweighted Das=

HE not connactad to
internet or
conrected only thru
smact pshone

Wher £rying to gain
ew cerser 5k111s or
zake a 2lass or
training course

Wher. trying <o
Manage moncy,
trenzfer funds or
bank an)ine

wWhen trying to faind
out about Job
opportunities or to
apply foer a job

When trying to learn
abput or obtain
aceese to government
sexvices

When trying te keeop
in tough with family
or friends

Wnen teying to get
health or medical
anfarmatzan oxr
communicate with a
dooter

When btrysng to keep
Up WAth thé newe

Continued

243

353
100.0%

B85
23.9%

79
2.9

77
21.9%

77
21.9%

74
21.0%

71

20.1%

64
18.0%

Gender
Malg Famale
137 106
ld4 170
100.0% 100.0%
40 44
21.9% 26.2%
s 43
1%.4% 25.4%
41 J6
22.3% 71.5%
43 34
23.5% 20.1%
41 33
22.3% 19.5%
32 a9
17.3% 73.1%
28 35
5. 7% 20,6%

YES Summary

Age
5 or
18~-29 30=-39 40-39 S0-44 65-74 older
a2 36 34 67 a3 3
50 8L 41 BS EQ 57
100.0% 100.0% 100.0% 100.04% 100 0% 100.0%
z3 21 16 13 10 -
45.4% 34.6% 39.6% 17.4% 16.5%
8 24 18 13 7 6
16.5% 40.4% 35.3% 21.8% 11 .24 10.R%
22 24 12 " s -
43.7% 39._8% 25, 5% 12.8% 15.1x%
14 25 11 17 8 1
27.1% 41.2% 22.95% 12.7% 12.3% 1.8%
15 12 12 17 9 9
30.1% 20.9% 28.7% 20.2¢ 14.5% 15.6%
11 18 n 15 10 €
21.3% 30.4% 25.8% 17.7% 16.5% 10.8%
11 12 11 14 2 7
22.3% 19.4% 26.3% 16.3% 15.2% 17 3%

Race/Lthnicity
Latina Tabino
wWhite (total)- (cotal}- Aszian/ Hlagk/
non=- latine Englian EBpanish Pacafic African
liapanic (total} dominant docminant. Islander Amerigcan
5% 137 28 49 349 1§
78 183 an 153 [ 17
100.0% 100.0% 100.0% w00.0% 100.08% 100.0%
15 50 10 50 2 €
18.9% 32.7% 33.2% 32.5% 3.9% 32.7%
23 ia 2 3s 9 6
29 .64 20.9% a.6% 23.2% 14.2% 32.5%
13 23 10 413 3 L]
16,7 28.7% 31.9% 29.1% 5.4% 32.2%
17 a7 9 ap 5 6
22.5% 25.0% an.1%x 74 .89 7.7 32_2%
13 a1 6 35 13 k]
17.2% 22.2% 1E. 6% 22.9% 20.7% 14.8%
13 a0 5 35 9 T
16.7¢ 21.H% 17.2% 22.7% 14.2% 41.24
12 k[ k] 23 10 &
15_8% 19.5% g.5% 21.5% 15.1% 23.5%

Nativaty
Born
u.5. outside
born U.s
111 iz4
143 1$€
100.0% 100 .U
33 5
23.4% 26.1%
49 k) |
29.0% 19.E%
EPS 4=
21 %% 23.1%h
36 qL
25.2% 2l.1%
24 L3
16.7% 25.7%
28 LE ]
20.0% 21 .74
21 4%
14.5% 21.9%m



Table 23-2
Jamaary 2019 Berhkelwy TGS Pall

@il%a-n - Do yau teel that your househcld i3 at & disadvantage whea trying to do any of the Tallaweng

connect ta the Internet through a smart phaned: YA Summary

Laxhy buecxuve your household (is not connacted to the Interadt) (cam onls

Racw/Fihnicrby

eEEE ST T T T s s == Nativity
Age Latine Latino e S imsesanmea—.—
Conder T S T T R L L o i B R e T S White {tnlal}= (tLotxl)- hsian/ Rlack/ Bocn
TEtal e ————————- 75 cr non-~ Latinoc English Spanish Pacific African v.s, autoside
CA Male Female  18-28% A0-39 AD-2% 50-64 £5-T4 aldar  Hispanlg [tezal) dominant dominant Lelander Amcriecan  born u.s.
whan try:ng ta 3z g 24 11 i2 4 2 32 - 13 21 2 19 - i 15 1E
assist the children as.8n 2. 3% 52.4% 54. 6% 60.2% 23.4% 26.9% 47.8% 9z.5% 40.9% 48.2% 40.2% 13.2% 64.6% 36.4%

1in your household to
iearn or kcop up
with their

achanlwork



Table 23-3

January 2019 Berkelay IGS Pell

Ql9a8-h - Do yon feel that yoor hansshald i1y al » dfisadvantage whan trying to de any cf the following tasks bocatse your household

connect to the Internet through a smart phone): YES Summary

Unw@ightost Bass

HHE not connected tuo
Intgrngt or
connected oniy thru
smart phone

when trying o qain
new caceexr skills or
Lake & 1lavs or
training coursa

When tecying to
manage mongy,
transfor tunds or
bask online

wWhen trying to fing
out about job
opportunitzes er to
apoly For 4 joby

wWhen tryang to learn
abcut or obtain
access Lo gOvVRINment
EQEVIQCS

When trying to keep
in touch with famalsy
or friends

When trying to get
hoalth or medical
anformation or
cormaccwie with a
doctor

Wrena Lreyirey to kesp
uUp with the newe

Contanued

353
10¢.0%

Eb
23.9%

79
22.3%

17
2:.5%

27
21.9%

4
Z21.0%

It
20.1%

84

Househald incomw

Less
than

$20,000

§$40,000 $£0,000 $80,000

degree $20,000 $39,989 $59,000 570,609 $99,899

Education
Not & High Some Faxt.
high  school collage/ Collega gra-
school gra=- trade qra- duate
grad duate school duate
72 67 %9 21 12
123 98 a7 is 10
100.0% 100.0% 100.0% I00.0Y 100.0%
23 28 23 3 2
23. 7% 28. 7% ?6. 3% 18.9% 15.7%
1 z6 23 s 2
17.0% 26.7% 26.0%  28.2% 18.9%
2?7 24 20 3 2
22.2% 25.0% 22.9% 19.0% 19.3%
20 20 25 1 2
16.5% 79.2% 29.2% 5.1% 24 3%
28 28 L4 2 2
22.5% 27.2% 16.2% 21.5% 13.9%%
20 24 22 b 2
16.4% 25.1% 27.9% 3.2% iB.%%
7 2% 15 4 4
14.1% 26.8% 17.3% 13.7% 18.%%

18.0%

31

160
100.0%

i2
26.2%

a7
23.0%

42
26.2%

39
24.2%

£
21.5%

3.

23.9%

27
i7.2%

100.0%

1S
2¢6.2%

i3
22.8%

13
22.5%

14
25.9%

is
27.1%

Hd

18. 3%

1
26.1%

24 12 ]

2% 12 7
200.0% 100.0% 100.0%
9 3 3
35.640  zz.5%  35.3%
4 4 3
16.14 25.4% 47.%M
6 - 2

27 5% 28 2%
5 3 a
20.9%  21.1%  35.3%
2 3 1
2.1% 29 .24 7.2%
2 2 2
9.4% 13.4% 21.2%
3 2 2
11.R%  13.4%  23.%5%

510G, 000
or morg

10

10
100 0%

s
49.1%

2N, 6%

64.1%

15.5%

5

q7.8%

41,34

34.63%

[is
Tenure

T Eras -
Hommw=  Renter/
LUNQY othay
70 183

22 245
100.6% 100.0%
1g (3]
i1..77% 27.9%
15 64
15.09 26.1%
1s 62
15.10 25.2%
14 83
15.5% 25.7%
1R 57
19.13% 23.1%
18 55
17.9% 22.3%
14 SC
15.4% 20.2%

not. conected te trhe Inlernel} (Can only

Children in housghold

Yes
hil=
dran
an HHM

Yes
chil=
aren

in dH -
Chaild
in K-1Z
schqaels

Dizability
stakus
Yez,
any Na, not
dis- dis~-
ability abled
82 153
126 211
100.0% 100.9%
31 53
24.9% 25.1%
35 44
27.5% 20.7%
34 42
27.1% 20.0%
37 40
2%.7% 13.8%
31 a3
24.8% 20.2%
33 37
256.7% 17.%%
23 36
2L. 4% 17.3%

50

18.1%

49

17.9%

45

i5.3%

42

16.84

33
20.1%

46

16.5%

43
15. 6%

62

13

100.0%

25

47.14

29

190.0%

93.7%

30

41.50

ip
29.9%

25

34.5%

20
28.0%

b

(3]
100.0%

3=
52.9%

21
44. 7%

3C
45.1%

26
43 5%

1a
2. 5%

23

37. 7%

g
22.Bh



Table 23=3

January 2019 Berkeley 165 roll

Ql%a-h - Do you ferl Lhal your household 1s at a disadvantage whor trying to do any of the following tasks because vour househcld {it not connected to tra Internet) (can onily

connect to thg Internet through a smart phone): YES Summacy

¥When trying o

agsist the children
in your hrusehold ta

iearn ar kqeep vp
wakh thear
schaclwork

Education

Chiladrenr i1n housshatd

High Somo

s¢héol oollege/

gra- trade
duate scheol

F 12
dz .51 72 . E¥

Hausehaoled 1mixions

College 4gra- $20,000 $40,000 380,000 $80,000 = ====—====—cc=c

Renter/ dis-
ability abled

duata Jdegrap

$20,000 $3%,999 $59,999 $79,999 §99,999 or more

o Yo
chil~ chalk-
dren dran

10 HH an HH

N a3
44 .0¢

¥aE
chil
dren
1 HH -
ohilg
tn K-12
schools

21
LA



Table 23-4

January 201% Berkeley ICE Poll

R1%a-h - Do you feal that yowr household it at a disadvantage when trwing te do any of the following tasks
connact to the Internet through a erart phone}: YEE Summary

Unwaignced Base

HH rot connected to
Intecnekt or
cenacoted only thru
smact phone

When trying <o gain
new carcer gkills oc
take A class ar
Training course

When trying to
mnagﬁ mrma‘y .
zransfer funds or
bank onling

When trying to find
out about =ab
oppartunities or to
apply for a job

When trying Lo learn
about. o obtawn
ACCASE to gavernment
aervices

When frying to xesp
in touch with family
or friends

wWhen f2ryiny to get
haalth or medical
inEarmation or
communicate with a
doctor

Caontinned

Total Cx
adults

Vatssr Reyistration status

Not
regic-
torod

to vote

Regis-—
'ﬁugi K- teared
tered to vote-
te vote Democrat

243

353
100.0%

B5
23.59%

79
22.3%

37
21.49%

77
21.9»

74
21.0%

71
20.1%

119

281
100.0%

53
26.2%

43
21.%%

51
25.2%

47
23.6%

48
23.9%

40
20.0%

124 b2

152 61
100.0% 100.0%

32 17
20.8% 27.2%

36 in
23 . 6% 16,64
27 14

17.6% 22.2¢

34a 15
1%.6% 24.2%

28 11
17.1% 10.4%

3 16
2u. 3% 25.7%

RQG@LS-—
tered
to vote-
Eepub-
lican

25

28
100.0%

14 . 3%

11

38.5%

14.5%

12.6%

27.5%

25.6%

Regis-
tered
t2 voke-
No party
prafar-
cnoe/
ather

a7

53
100.0%

11
17.5%

15
2z.6%

14.5%

12
1B.2%

11.4%

12.8%

Pelatical i1declogy

bacavee your houschald (is not comnected t.€ ihe Interust) (can only

vary
SONSSI—
vative

25

37
100.0%

10
27.4%

14
35.0%

11
30.6¢

15
27.0%

16.R%

23.3%

Somgwhat
conoser—

Somew.

hat

vative Moderate lilwral

47

70
100.0%

18
26.23

20
28.5%

17
23.9%

13
19.2%

43
37.d4

14
20.3%

69

99
100.0%

a1
31.0%

26
26.0%

28
8. 7%

30
J0.4%

23
22.8%

28
26 . 4%

100

o

2,

16.

19.

28

43
0%

13
4%

12
%

VYery
libwral

22

23
100.0%

23.9%

16.5%

18 1%

24.2%

20.1%

27.0%

Marital sLatus

Not
macraed/ Bangle/
lave never

Married togather marriad

82 0 56

1z2v 29 B2
100. 0% 100 .08 1an. 0%

30 8 29
24.9% 26.0% 35.6%

23 7 27
13.5% 23.3% 33.6%

23 3 a2
16.1% 29.3% 38.7%

2q 8 z8
16.7% 2D.0% 34.6%

27 L3 19
22._ 4% 19.1% 23.1%

286 k] 24
21.9% 10.4% 29.5%

Sepa=-
rated/
divarced/
widowad

78

106
100.0%

18
17.0%

21
1%.7%

12
12.7%

21
15.3%

23
21.2%

18
16.5%

Tatearnml
Conneccion
status
Not
Not con—
con- nected
nected at home
at home and rot
but can con-
connect nected
oittide ouiside
hone hoxe
20 183
112 241
100 0% 1060. 04
47 33
41.59% 15.6%
ag 4C
34.6% 15.5%
a8 2
43.5% il.8%
47 3C
42.2% 17.4%
37 373
32.8% 15.5%
36 1]
J2.3% 14.4%



Fabla 23-4
January 2019 Berkeley IGS Peoll

Q19 =h = Na you feel that your househald is at a dizadwantage when trying to do any of the followang tasks becausc your houschold (as not conngoted to

connACt To the Internet through 2 smart phong) ! ¥EY Summary

Voter Reg:zstration sktatus

Foglie=-
tered
Regls- to vota- Political adeoloqu
Not Ragis- tarad No party —s======m=smmesssscosooos=o= ===
regie- Reqie- tercd  to vote~ profer- Very  Somewhat
Tetal CA  tered tered ko vote Repub- ence/ canser- canser- Somewnal. very
adults to vate to vate Desoceal  Tican other vative vativa Modgratg liberal liberal
when trying ko keep 64 as 28 12 1¢ G [ 16 7 g 5
up with the news 18.0% 17 5% 18.7% 19.6% 5.9k 10.2% 18.1% 23.6% 27.3% 1B.6% 20 . 6%
vhen trying to 33 43 10 & 8 3 13 3] 7 ] -
Bs3ist the children 34.8% 44 .24 46 1% 61.78 5f.BA 29 .0% 67 % 36.4% q1.0% B2.0% 31.9%

in yaur household to
l@arn or kaap up
with their
schaolwark

Maratal status

Nat

married/ Single/

live

never

Married together married

27
22.6%

17
42.5%

5
18.RK

L
12.3%

16
G9.3%

0
65.5%

3epa-
rated;
divorcod/
widowed

15
14 .5%

L]
53.7%

the Interaetc) (can only

Intoenat
Connection
status

connect
outcide
home

13
28.9%

19
66.14%

at home

and not
COn-
noected
avtside
hoze

31
13 . 0&

14
3. 9%



Table 23-5
January 2019 Barkelay 1GS FRall

Ql%-h - Do you feel that your hansepholr s wl o disadvantage when trying to do any of the following tasks bacause your houschold {1 not connccted to the
Internet) (can only connect to the Internat through a smart phone): YES Summary

Vehicle trip replacemenl. Ly Titsrowl paxl month

Yes,
trips
replacad- fes,
Yes, Yas, Typa: Lrips veniala
tripe tripe Scheol/ raplaced—- trip HIT
ceplaced replaced- Jjob Type: replacad
N CEW Tygpm - Type: training Doctor by
Total trips Storn work course visit Internet
ca replaced trips trips trips trips pastk month
unweaghted Hase a3 19 kL 2 4 13 154
HH not connectad to 353 58 a1 11 4 20 295
Internot or 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% LOJ. 0% 100.0%
eonnectad only thru
smart phone
when tryang to qain EE 31 22 1 3 11 54
ner career skills or 21.9% 52.7% 53.9% 44a.8% 76.5% 55.2% 18 .2%
lakw a lass or
tZaining couree
When teying to 79 18 12 3 ? d (0]
trANAge NGy, 22 . 3% 11 .5% 29 . B3 47 .32 38.3% 22.5% 20.4%
tzansfar funde ar
bank online
when trying to find 7 28 1e ] 2 11 19
cut about Job 21.9% 47.7% 43.2% 63.7% 49.7% 56.5% 16.6%
opportunzties or to
aply fur & job
¥hen teying te learn 77 26 13 9 3 S 52
about or obtain 21._93% 43 _BR a7 .9% 67.1% 76.53% 26 .4% 17.5%
ACCesy to government
gerviace
When Leying to keap 74 21 11 < 2 ] 53
in touch Wwith family 21.0% 36.4% 27.1% 43.1% 3B.3% 42.5% 17.9%
or friends
Whan trying to get 7 17 11 -] 3 5 54
haalth or medicax 20.1% 2E.6% 25, 7% 59.9% 76.5% 23.7% 168.4%
inktormation or
communicate wikh a
docrcor
When trying to keep G4 14 A 6 2 4 50
up with the naws 18.0% 24.1% 19.2% 17.3% 36, 3% 22.5% 16.86%

Continuesd



Table 23-b
January 2018 Berkelmy TGR Pal)

Qi9a-h - Do you teel that your houscheld 1s at a disadvantage when trying to do asny of the following tasks because yonr hausehalel ¢1s nol connected to the
Internet) (can only connect to the Internet through a smart phone): YES Summary

vahicle trip replacement by Intornct pact month

Yes,
trips
reploced- Yes,
Yes, Yes, : trips Vel
Lrips traips School/ replaced- trip WOT
replaced- replaged- 0k Type: replaced
Yea, Type: Tvpe: tzaining Ooctar
Total trips Store HWark Lour xe visit InteTNRL
CA repilaced 1z apx Lrips trips trips past month
When trying to 33 12 [ ? 4 6 20
axxixt the children 44 8% 47.2% 33.2% 37.8% 43.2% 59.1% 43.58%

in your nousehold to
learn or kCcp wup
with their
achnolwork



Table 24-1
Januvary 2019 Derkeley IG5 Poll

Q20/21 - Do you [or do others in your houschsld) Quar gonnact to the Internet outside your homg, sweh 28 at work, at or near a echool, at or near a library or other pudiic

building or cutdoor space, At OF NCAr a storc like Starbucka, at the home of a friend or family memudcer, or Some other plaog?

Aousehold access ko the Internet

Regicn

Houge=
hold
con-
Horose= House- House- nected
hold neld held to House-
can can- con- Internet hald Continmous
House- necisd  pected nected through Nat acLass to
hold Houca-— (2] to o emart con- ILnternet
not hold Internet Interret Intecrnet phone nected/ =maxr——=——=—= Area =
con- con through threough through and undexr- Contin- ———— === =
nected nected  compu= xmatt. xmaATt compu- ccn~ uously wWot  Coastal Inlang
Total to to Ling phong Fhene ting nested aon= acn— goun- coun- wos South
Ca internet lntecnet deviee  (total) only devige (net) nected tinucus ties ties Angeles Coast
Unwoighted Baga 293 116 127 - 127 12t - 243 71 32 158 a5 L 23
Jif not connected to 353 166 167 . 147 167 - 353 119 a1 230 123 110 39
Interarl ur 100 0% 100. 0% 100. 0% 100.0% 10C.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
cannect@d only thru
cmart phonc
Yy, comect cutside 112 19 64 - 54 64 - 112 42 22 63 80 1] 14
homa 31.8% 26¢.3% 338.0% 38.0% 38.0% 31.E% 3%.2% 2. 7% 27.3% 40. 3% 23.2% 35.7%
Whezra?
AL work 51 2= 25 b 2¢ 2% = sa 1< 15 3C 21 12 9
14.1% 11.99 17,.3% 17, 3e 17.3%2 14, 4% 11.72 J6.3% 17.2% 16.7¢ 10.5% 22.1%
Bome of friends sC 21 2c - 2¢ 2¢ - sr 1€ 11 2¢ 21 10 T
Eamily 14.1% 11,14 17.54 17.5% 17.5% 14,14 15.4% 26.6%9 12.4% 17.3% 9.0% 15.6%
At/near Library 4€ pA 2C - 2¢< 2= - &C 12 1= 2E 21 12 3
13.09 9.1 17.5% 17.5% 17_.S% 13.0® 11.9% 25.5% 10.p% 17.2% 11.1% 5.4%
Other public =z € 24 ot 24 24 v 32 13 13 1€ - 12 3
puilding (othec 5.2q £.64 14.7m 14.7@ 14. 79 9.3 13.34 25.7% 7.1% 13.59 10.6% B.40
than library/
school)
At/ncar a store 3L = 1z - 1< 1€ - 3z 11 € 1= iz € z
95.04 7.1% 11.1% 11.1% 11.14% $.08 9.2z 18 . B 5.5% 13.7% B.5¢ 5.09
At/rQazr school ke 11 1< - 1< 1< - 3C 11 € 1€ 1z € 5
R.A4 G.8m 11649 11.6% 1. 69 A.A% 9.1 2n.90 7.7 10.29 7.2 13.0%

Cant. inned

San
rran=-

Inlaad Central casco
VYalley Ray Arua forn-a

Empire

29

a5
Wu.0%

1B
39.2%

5.1

42

62
WD .0y

25
39.5%

13.64
11.8%
1C

1¢.46%

12.99

10.1%

10.2@

4B

61
100.0%

1%
31.6%

12_9%

14.5%

10 .R%

2.3%

6.0%

&A%

uLher
Cali-

ar

€
100.0%®

11
31.4%



Tabic 24-1
January 2019 Berkeley IGS Poll

220/21 = N6 you {or do aotbers in your housencld} ever connact to the Iacernet cutside your home, euch aes at werk, 3t Oor near 3 scnool, at or near a library or other public

buildinyg or outdoor space, at or near a store 1:ike 3tarbucks, at the home of a friend or family member, Of sore other placa?

Hous=hold access to the Internet

House-
nald
o=
Housa=- RousQ=- Hovsa- nacted
hold noid nald to Houge-—
<con- <con- con— Internet halcd Canirenonus
House— awcted ected nected  through Not ACCRSE tO
hold HOUgQ= o L33 Lo Emart con- Intexnet Ragqion
not hold Internet Internet Internet phcne nacted/ =a==== Area S=======—==—=====
con- cen- through through through and undec— Cantin-— B ] Fan
nented nectad LrQmpL= smack smart compe= con- uwously ot Coagrar Intand Exran- ouher
Total to to Ting phonc phong ting nected con- con- coun- coun los= South Inland Central cisce Caly
Ca Internet Internet device (total) only device {net} nected  tiruces  Lres Yips Angelex Cosst Empire Valley Bay Ares fornia
Qther glaces 14 & 8 - B g 14 4 4 21 3 - 1 3 - 7 r
3.9% 3.2% 4.7% §.7% 1.7% 3.9% 3.8% 8. 4% 4.7% 2.8% 178 §.8% 17.3% 5.09
Can't spucely ] 1 6 - 3 € - 7 & - 4 4 2 - 3 1 2 -
rlace Z.1% 0.7% 3.7% 3.7 3.7% 2.1% 5.2% 1.6% J1.1% 1.6% 6.29 1.6% 3.0%
Mo, don't cannect. ia 206 115 41 - a1 at - 206 68 15 139 117 1 19 27 30 34 25
Intacnet ocutcide 58.3% ELl.6% 54.6% 5Q.6% 04.6% 568.3% 57.6% 38.0% €0.6% 51.9% G4_8% 49.54 60.8% 48. 6% 56_5% 64.29
home
Dan‘t keow/caluaer] 35 23 12 - 12 iz - as 8 4 28 7 13 1 - ] = z
g.9% 12.1% 7.4% 7.4% 7.4% 7.9% 7.1% 9.3% 12.1% 5.8% 12.0% 14.8% 1t.5% 11.A% d.49



Table 24-2

January 2019 Derkeley EGS Poll

Q20/21 - Do yor {or do othars in your household) ever connect to the Intcrmet outside vour hame, such as at work, at or n@ar a school, at or near a library or obher publie

buiiding or outdoor space,

Toweighted Rase
i not cannected to
Inblermwat ar

connectad only thru
smart phone

Yeax, cannect outside
homa

Where?

At work

Home nf friends
family

At/nenr libracw
Other public
building {othec
than library/

echool)
At/near a store
At/near school
Qther places
Lan't spcoafy
place
No, don‘t connect tc
Internet outs:ide
home

Don't know/refused

sz
10004

11z
31.a89

53
14.4%»

118
14,19

4e
3.0

g_139

3a
2.0%

3c
8.6%

20€
S5A.3%

3F
9.9%

Gender
Male Famalea
13% 108
194 17C
100 .09 100 .09
62 4
15.449 27 .39
2F 2=
15,44 13.4%
2T 2
12 .74 15 .64
24 2z
13.249 12.9%
2= 11
11 .99 6.°9
21 11
11.5% 6.4
A= 2C
5.79 Li.m
€ =
5.14 z. M
£ z
3.4 1.1%
2 i1z
£¢.59 66.74
2€ £
14.09 549

at ox near a store like Starbucks. at the home of a friend or family mcmber,

Age
75 oc
18-29 30-39 q0-48% 50=84 65-74 oldar
3= 16 M 67 43 S
s5C &0 41 85 €0 57
100.04 100 100.0% 1cD .08 100.0% 100.0%
2& 2fF = 2e it £
nE.49 d6. 69 17.79 29 _6% q32.1% B.2%
1= 1= z 1c 0 k|
30.0% 25.8% .79 12.09 11.4% 2.1%
1£ £ z € < b
37.59 26.7% 4.24 7.6% a.71 2.8%
14 14 z 3 i =
2E. 2% ?8.29 a1 A.64 11 .29 2.7
1C 13 | . z -
20.74 17._64 2.6 mn.74 .29
< 1z | € € g
1E.5¢ 17.6% 1.49 6.8%@ §5.2%
1€ € b | - - =
31.54 10.3%@ i.nd 5.8¢ 3.0%
= a - = -
3.49 6.0%e €.2% 5.4%
- 2 - ] k | -
5.6% 3.3@ 1.5% 0.5%
1< 2€ 3C =z 3= 4<
37. %4 dd. 1w 72 .49 ce_ O nn.om 8. 69
z € < ‘. E E
§.39 9.39 95.99 q.29 2.1 13. 2%

ar somc other place?

Racw/FlLhnici Ly

White
non-

Lakina

Higpanoig (zotal}

55

7B
100.0%

3€
15.61

13
21.3¢

1d
ig.2%@

14
17.6@

11.5»

i1
13.5%

127

183
100.0%

5€
30.49

22
13.86%

2
13.9%

1=

1<

i<
1C.2%

3]

2,B¥

£
2.3%

101
Sh.1a

2%
14.5%

Lating Latine

(total)l (teotal} asaan/ Black/
English Spamash Pacafic African
dominant dominant Islander American

2 99 3 16

0 153 64 17
100.0% 100.0% i00.0% 100.0%

1s K £ ic
8329 24.09 T.94 R9_RA
£ 1% k | -
2%.1% 11.2% 2.09 28.7%
1T 14 1 .
35.9% 9,39 2.39 3l.1%
iG = b | =
3.8@ 8. 4% 1.9% 27.8%
< £ - £
30 R% 2. 5@ 0.7R 21 .3
] F - e
22.1% 5.2% Q.7¢e 20.7%
= 1= 1 =
1B.1& B_6% 1.6% 17.7%
a = = b |
7.3% 2.0% 3.0 .08
z = - -
.09 1.2% 2.1e
11 9C 5z i

35.7% 52.0% R1.1@ 40 2%

1.6 17.0% 11.1%

Nativity

U.S.
horn

Born
outside

u.&

111

143
100.0%

S1.1aw

6€
d6.1h

2. 6%

104

148

6

5

8

4,

P

67

12

12«

19€
0%

3%
_am

.6%

11
-1

1E£
el ]

e
54

51

Y]

-Se

i3z
LT

TR



Tatile Pd-2
January 2019 Berkeley IGS woll

Q20721 = Do you (or 4o others in your househald) ever ronnect to the Irternet outside
building or outdozr space, at or near a atore like Starbucks, at the hrme of a fraiend

Fducatisan

Net a High Some
hagh schaol college/ Collags
school gra- trade gra=-
Total grad duato schapl duntge
Urewss i ghtasd Ease 243 72 67 $9 21
H#ll not connected to 353 123 L a? 18
Trlarnet ur 100.0% 100.0% 100.D% 100.0% 100.0%
connecced oniy thru
smart pheng
Yas, connact out=side 112 29 38 31 7
home 31.8% 23.B% JY.B% 35.H% 37.4%
Where?
Ar work 51 11 1E 1E z
14 .49 a.7e 15.539 20.2% 19.3%
Hume nf fraiends 5C s i€ 1< a
family 14.1% 7.2¢ 15.6% 21.3% 19.0%
At/aear library 4 8% | 1F 1z =
13.0% v.21 18.6% 13.3% 11.79
Qther publig 3= < 1 T =
buildang (other 5.749 3.7 17 .89 ! 69 10. 6%
than library/
school)
Rt fesr a4 xtore 3z € = s =
9.0% 6.69 13.74 8.14 10.64
At/near schaol ar £ < 11 b |
E.c4 8.5% 9.7% 12.6%9 3.09
Other places 1< . € = -
z.91 2.5 5.6% 3.4%
Can't spacify - 4 b | . -
tlace 2.19 .09 1.0m 2.99 1.9%

Continumd

10
100.0%

53.3%

13.8%
30 .61
14.79

<
15.79

16.4%
13.84

1444

your homg, eugh as at work, at or near a =chanl,
or family membher, or aama other plase”?

Houschold incame

Taxx s 0 . aon
chan -
$20,000 £39,999

$1 46
160 56
100.0% 100.0%
a8 24
30.0% 42.7%
16 ‘e
5.9y 2%.0%
25 &
15.4% 7.1%
22 £
13.5%8 16.29
i €
10.7% 11.:9
21 =
13.2% 5.5m
2z b |
12.7% 1.6%
4 =
q.4% §.2%
= k|
1.7%

$40,000 360 000 $80,000

§59,99% £79,999 $99,99%

24 12 B
26 12 7
100.0% 100.0% 10Q0.0%
18 3 s
63.1% 21.7% 79.3%
s 1 2
46.049 8.9% 0.7
A ” z
37.4% 15.6% 21.3%
€ 1 =
?3.8% 9.9% 37.99
€ - 1
24.89 11 .14
= 1 -
18.8. 7.7
q 1 L
16.59 7.7 11.63
11,64
z - 1
7.2@ 2.9% 1a.0m

$100, 000
or more

10

10
100.0%

55.1%

18.7%

1

26.4

10. 7%

5.0%

Tenre
Homo= Rentor/
owier otier

0 163

82 248
100.0% 100.0%
29 B0
31.5% 32 .78
< 4r
a.4 16. 6@
11 gz
1lz.29 15.4%@
z 3z
12.74 13.0%
& 25
4.34 11 9%
& 2¢
é.2% 10, 7%
=z i
3.82 1699
4 E
4.1% 3.4%
z <
2.5% 2.1%

At ar near a libriery or other pnblarc

Mixatnlity
status

Yias,

any Na, nat
dis- dis-
ability abled
B2 151
125 211
1U0.0%  1U0.0%
40 70
31.8% 77.34%
11 3€E
9.14 17.9¢
1< =
1z.64 15.8%
1c 31
1t.74 14.9%
12 1€
10.49 g_0a
1% 14
13.9% E.6%
i€ 2C
7.8% 9.74
T £
5.5% 3.Q0@
4 4
3.0 1.R%

Childrcn in household

No Yes
ehil- chal=-
aran dren
in BH in KH
17e €2
277 T3
100.0% 100.0%
D4 24
30.2% 39.4%
3a 13
12, 3% 23.2%
33 1=
13, 3% 17.8%
34 17
1z . 2w 16,649
2% €
G.aW B.6®
2€ ]
9, 3¢ 8.2¢e
1% 17
6.8 15,74
11 .
4.0 3.R%w
€ =
2.Dm 2.6W

Yas
ehil-
dren

in HH =
Child
in K-1&
schools

5T

[ |
100.0%®

2T
4t . 8%

1
26.1%

12
19, 5%

1z
20.0%®

10 4w



Tabls 24-3
January @UlY% Berkeley IG3 Poll

Q20/21 - Do yom (or d& 2thers in your houschold) ever connect to the Interast outside

your home, xath ax st work,

at or near a school,

building ar outdosr spage, At Or near a atore like Starbucks, al the home of a friend or family momber, or same othcor placc?
sducation
=== Hovseheld incama
Nek a High Jame Paxt. === s=sme ==== TeRuLe
high school collega/ Collega gra- Less 320,000 $40,000 $50,000 $80,000 e e e
s$Chood gra=- trade gza- duate than - - - - %100,000 Home- Rentar/
Total grad duate scheol duate degree $20,000 $38,9398 $43 695 $79,800 $39 $99 or more <ownor  other
No, don‘t conneat o 20% L33 =13 1) 12 4 100 31 ] 10 1 4 55 142
Internel outaide 5¢.3% 55.3% 58 .8% 63.6% 62 .6% 537.93 52.€% $5.4% 35.0% 78. 3% 20.9% 44.9% &0,1% SE.0%
home
Don't know/retused 35 28 1 - 1 12 ] - - - - 8 23
G.9% 20.9% 1.5% 0.6% R.9% 7.4% 2.0% 1.9% E.4% 9.3%

at or near a2 library oo other public

Ch:iidren in household

Diwabizlity Yas
STatus chirl-
== dren
Yes, ta Yes in HH =
any No, nobt  ehil- chil=- Chilg
dyg- das- dren gdren in K-1=
abxIity abled in HH 1n HH  schaols
7 121 1&E Je 23
61.5% 57.6% 60.6% nR.13% 48 . 3%
g 19 25 [ €
€.7% 9.1% 9.2% a.13% 10.0W



Table 24-4

Janvary 2019 derkeley IGS Poll

Q20/2Y = Du you {or de others
buildhng or outdoor space, at

Un¥eaghtes Base

RE nol. cuinnecLed Lo
InzarnQt or
eznneczed only thew
smart phorne

Yas, connect osutside

home

Where?

At worh

licme of friend/”
Tanily

At/near library
Other publac
building (other
than library/

echaol)

At/neac a store
At/neaer school
Uvher placee
Can't spacafy

place

Cont:nued

Total ca
adulta

243

353
10D0.0%

112
31.8%

531
ja 3=
EC
14.19
1%

13.0%

3z
.04

ks
.64

af

.09

in your household) ever connect to tho Intarnat outside your home, suck ag at work, at or near a echenl, at or noar & library or other publar
or naar a stora likg Starbucks, at the home of a friend ox family member, or seme other place?

Voteo Regastraktion status

Regig=

tered
Regis- to vale=
Not Regls-— tered No pa=-ty
reqig=- Regis- Terad T votd- profgr-

tered tered Lo vola= Ropub- ence/

te vate to vote Democrat lican other
119 124 52 25 47
201 152 51 28 &3
100.0% 100.0¢ 100.0% 100.0% 100.0%
61 ol 23 15 13
30.5% 33.6% 37.2% 55.3% 20.6%
¥ 22 1C F €
13.79 15.5% 1861 28.71 $.59
RE < 11 a E
13.74 14.69 17.3¢ 12 8 12.8%
2= 2= 14 b | =
11 .54 16.09 23.64 2.31 12.39
1k e ‘s = b
a.8% 1019 1159 10,949 8._4g
2C 11 E x £
10.14 T.58 B.7% 3.5% 8.0%
1€ 12 € 1 &
¢.24 774 5.89 5.1% 6.8%
£ F 4 z c
2.9% 5.24 7.44 7.0w 2.49
£ = . = =

21w 2.1 0.6% 10.1%

Palitical 1declogy

vary
COnICcI—
vative

100,

19,

37
0%

w
o L

Somavhat
conaer-
vative

a7

e
100.0%

a3
47.1%

24.4%

AT
21 .34

18.46%
§_74
6.6%

11

15.3%

6.2%

100.

30.

15.

14

12.

6%

9
04

31
7%

ic

el ]

1=
2%

14

i

1z
kL

Semewhat
Maoderate lihecal

28

43
100.0%

13
A0.2%

[
w
I [ -n]

[
w
[

LAY

Very
T itwaral

22

<4
100.0%

14
4. 5%

26 . 3%
11.23
28 3%

18R

1.6%

Marilal xlatus

Married

B2

120
100 .0%

26
?1.8%

.23

= N

in

7.7%

2.7

3.7

N n
-4 o
& I R =l

N
al
*In

NHat
married/ Bingle/
live never

together marriad

20 56

29 BZ
100_0% 10D0.40%
3] 45
2]1.9% 54.4%
4 24
12.5% 28.8%
r ?¢c
17.8e 23 %4
Z 2C
Q.04 24.4%
= 1t
7.19 22.29
= 1€
22.9%

- 2C

23 9%

o 4
5.3%

- 4

5. 3%

Sepa-
reted/
divorced/
widowed

16

106
1na.ns

a4
32.1%

1c
13.09

11
0.7

14
13.44

Internet
Connectzon
status

Hot
can-
nactad
at home
but can
connect
anlaiiue

home

112
100.0%

112
102.0%

51
45.49

SC
449.3%

4€
q0.99

25349

26 .3%

ac
26.9%

14
12.3%

tlot
<con
ezt ool
at homa
and not
con
nected
onl xide
hone

152

241
100. 08



Table 28-4

January 201% Berkeley IGS Pall

©20/21 - Do you (or do others in youc houkehalrl} ever connect to the Internet ovtsida your homa, such as at work, at or near a cohool, 8t of ncar a libzary or ather public
building or cutdoor space, at Or NEdr & $torQ like Starbucks, at the home of 3 friend ar tamily member, or some other place?

Total CA
adulks
No, don't connect ko 2Nk
Internec ountside 38,3y
homa
Don't know/refused as
9.49%

Noc
reqig=
tered

ko vote

Voter Registraticm status

Rogig-
FogrLe- tored
tered te wote-
to vote Damocrat

120
59.7%

20
S_Bk

13 28
58.4% 47.0%

15 10
10.0% 15.7%

Regis=
torad
to vote-—
Repub-
ligan

12
43.0%

1.7%

Regis—
tered
La wvale=
Nz party
prefer-
enca/
other

45
TL.3%

B.0%

Political i1declagy

Very
OO -
vative

24
83,1

16.5%

Somevhat

CRINEeT=

Somewhat

Vary

Marital status

Not
married/
livp

Single/
navar

vative Moderate liberal libcral HMarriced tagether married

a1
44.4%

B.0%

&9
69.3%

25
59.0%

11.8%

12
51.5%

4.0%

9
66.4%

14
11.3%

ie
62.6%

15.5%

36
41.8%

1.B8%

Sepa
ralenl)
divoreed/
widowed

Incernaet
Connectaon
status
ot
Not on-
o= nected
nectaed at home
at home and not
but <an con-
conngect nectad
outgide outgide
home home
- 20€
BS. 50
- 3
14 . 5@



Tabilu 24=5
~anuary 019 Herkcley 1GY ¥oll

Q20/21 = Do ynn (e vl others 1o your household) evar connect zo tho Internet cutsida your home, such as at work, at or near a school, at or near a libirary or vther
public buirlding 2T CUTHODY Space, at ar near a etare like Starbuexs, 3t the home of a fraiend or family member, or some other slacs®

VYehicle trip replacement by Intecaet pasl manll

Yea,
trips
rRplarsd= Ty,
oS5, Yes, Type: Tripe \ehioie
tripa tripa School ceplaced trip NCT
replaced= raplaved- Jubs Type: replaced
Y&as, TYypR: Type: TrainLng Doetor by
Total tripe itore Work cdurse vigit Internet
CA replaced trips trips trips trips past montk
Unweiqhted Hace 243 49 38 J 4 1] 1494
HH not vonnected to 353 58 41 13 4 290 29<
Intearnet or 100.0% 1U0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
connected only thru
smark phone
YcE, conngeqQt Qutzade 112 20 23 7 3 10 z
home 31.0? 52.0% 56.9% 93.B8% 61 .78 49.5% 77.8%
Whera?
Al wark 51 P E = 3 = 12
14.4% 17.0% 20, 3% 1€.8% 50, 3% 17.1% 13.9%
Home of Lrisenda aC P 1= € z E 3=
family 14.1% 21.91 3l.5% 34 .7% 50.3 23.2% 12.0%
At/noar 11drary 4€ b 1z < a < 29
13.089 74. 64 3,09 8. 59 49.79 35.3% 5,99
Other public 32 it 1C < = 4 =
building (other q9.39 17 .29 R4 _g9 3179 g 29 21 .%a 7.Re
than l:brary/
=chool)
Ab/near a store [z ] = = = = Fi
a.01 12,54 17.8%9 3a.74 34.2% 9.9% 9.3%
At/near echogl ac 1C £ < & € 21
].64 14.449 13.69 4. 7% KL | 2¢.94 3.0%
Orher places 14 4 ] 1 = = 1<
3.64 7.0% 6.59 11.0m .13
Can’t spacify T = - = - - €
piace 2.149 3.9 4.5 1.8%

Contirnued



Table 24-5
January 2019 Herkgliey 1UGS Poll

P20/21 ~ Do you {ur du others in your househnid) over connect to the Internet ontside your hame, such as at werk, at or ncar a achool, at or near a library oz other
public butlding ot outdoor space, at ar ngar 3 $tOore like Stardbucks, at the nome of a triend or fam:ly member, or some obther place?

Vehicle trip replacement by Internet past moeth

Yes,
trips
roplaced= Yes,
tas, Ygs, Typa: wripse vehigle
trips teLps Echool/ replaced bzip NOT
replaced- replaced- Jah Tyjma: replaced
Yex, Type- Type: training Doctor by
TotaL trips Store work course vigit Internet
[nt replaced tripc tEips tripa trips paat meonth
Na, <don't =sennact to 2086 27 15 & 2 i 179
internet outside 58.3% 45.5% 38.5% d6.2% 38.3% S0.5% 60.8%
home
ton't know/refused 35 1 1 - - 34

3.9% 2.5% Z.5% 11.4%



Table 25-1

Januvary 2019 Berkeley IG5 Pail

Q22 - Do you have any interest 1n taking an cducational or jo0b training course anline~

Unweighted Dase

HR nor cannected to
Inkernet

YES

REFIREN

Total
CA

116

186
100.0%

31
16.7%

106
78.23%

10
5.23%

Household aceess to the Intecnet.

Housa-
hold
not
con -

nacted

to
Internet

116

186
100.0%

31
16.7%
146
78.2%

10
5.2%

Houwse-
hold
Con-
Houvsa- Housa- House~ necred
hold hold hold ko lisuse-
con— con- con= Turhier nsat. binird
ngoted nactad nected through Nat
Houce— to to to amart Con-
held Internet Internet Internet phone nected/
[ A through through through and under=-
nected caonpu- smart =mary compu— con-
to ting phene ghone ting nected
Intecnal  dauics  (Latal) nnly derice (net)
- - - - - 116
- - - - - 186
ina.nw
- - - - - 3L
16.7%
- - - - - 148
78.2%
- - - - - 10
5. 2%

Cant inuous

acpees

te

Internet

Contin-

uously
con-—

nected

Not
con—
tinuous

Caastal Inland
coun-

coun-

ties

1%

136
100.0%

18
12,14

111
Bl.6%

5.3%

tios

100.

26.

€9.

4.

37

50
0%

13
5%

EX
8%

8%

Regicn

Snutkh
Coast

Inland Central
Empirg Vallay

66
100.0%

11
17.3%

Sa
B1.2%

1.5%

12

20
100 .0%

5_4%

19

11 20

16 26
100.0% 100.0%
3 1
55.4% 4.1n
7 22
44_6% BG. 7%
- 2

9.2%

san

Fran-

clxea

ipo

7.

14.

25

39

o

Otrer
Cali—
Bay Area fornaa

100

24.

.

i4

2¢

.08



Table 25-2

Januazry 2012 Berkeley ICS Poll

Q22 - Do you have any intargst in taking an educational

Unweighted Easze

YH not connacted tc
internet

YES

NO

REFUSREL

145
7. 2%

10
5.2%

Gendar

Male Famale
n7 59

83 4
100.C% 10C . 0%
17 4
20.7% 13.4%
58 88
70.0% BO. /%
B 2

4 3% 1.5%

Ar 10k traimng Course onlines

Age

G
180. 08
4
22.3%

3
7.7

15 or
30=-39 40-49 50-84 Bb-74 older

13 7 34 31 26
a 7 44 40 49
100.0%  100.0%  100.0%  100.0%  100.0%
16 3 6 4 -
S5.0% 44.1% 14.2% B.1%
8 4 kT LK] a4
30.1% £5.9% §5.0% 90.E% S0._2%
a - - 1 5
14.9% 1.1% u. 8%

Kace/ythnicity

White
non-
Hispanic

30

a3
100.0%

9
21.7%

33
77.7%

Tatinge Latino
[total)}= (tatal)=-

Latine EkEngligh Spanish
{total}

52

7Y

100.0%

18

15

5%

61

76.6%

4.

1
93

8 44

7 72
100.0% 100.0%

1 14
14.3% 1B.9%
€ 54

RS. 7% 75.7%
- 14
£.4%

Agian/
Pacatie
dominant dominant Isiander

Black/
Africaa
American

100,

Q0.

<0

1¢

11
100.0%

3
56.7%

5

43.3%¢

Nat.

u.s.
harcn

48

63
100.0%

14
25.68%

vily
Beozn
cutside
(LI

64

11€
100.0%
1=

12.56%



Table 25-3
Jameary 2079 Rerkueloy TGS Poll

Q22 - Do you have any interaet in taking an cducaticnal or 100 training zsourse cnlines

Educarion
Hot a High Some
high  schocl college/ College
school gra- rrace gra=-
Total grad duate zahgol duate
Unweighted Base 1168 e[| 31 25 12
494 not compected e 18 &9 43 50 12
Internet 100.D0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
YRR 3 ! 12 ? 1w ]
1&.7% 17.9% 17.0% 16.8% 15.6%
NO 14A 52 35 a1 10
78.2% 75.B¢% 81.09% H1.2% B4.4%
REFIISED 10 d - - -
5.2k 6.3% 1.1%

5
100.0%

B1.9%

18.2%

Haussnald incomm

520,000 540,000 $60.000 $B0.000

Less
thaa $106, 0040
$20,000 $39,499 $53 939 473,984 584 2DO or morae

55 17 7 3 3 3
101 15 B 3 3 Bl
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
17 3 1 2 -
16.7% 1é.1% 7.8% 45. 7%
a1 16 ] 3 4 3
BU. 5% B2.9% 92.2% 100.0% 54.3% 100.0%
3 - - = - -
2.8%

Tenuse
Home= Renter/
owner  otler

40 72

63 117
100.0% 100.0%
5 28

a.1% 22.2%
55 u7
89.0% 74.9%
2 3

31.9% 2.8%

Children in houschald

Disahility
status
Yes. Na Yes
any Na, nat chil=- chil=-
dis- dis- dren daran
ability abled in HH in BH
43 58 95 1y
72 106 159 24
100.0% 100.0% Ll00.0¢ 100.0%
16 15 19 12
22.1% 13.e% 12.2% 4B. 7%
53 90 123 12
71.9% A4. 5% B3. 8% 51.3%
3 M 7
4.0% 1.8% 4.29

Yex
chil=
dren
i HE =
chtlad
in K-1Z
schools

1€

22
100.0®

13
5z2.81

ic
47 . 2%



Table 25-3
Januacy 2019 Berkeley IGS Poll

Q22 = Do you havg any intezect 1R taking an educational or jcb training course onlane®™

Internet
ConnQetion
atatua
Voter Registration status Not
——— = e S e Not <con-

Ragqig= con- nected

tered HMaxital status vnected 4t home

Rejes= Lo vote- Folitical ideology == at home and not

Not Ragig= ered o parcy ======== g Not Sepa- bu} <¢BD con
reqigs- Reqis- taered to vate- prafer- Very Scmewhat macraiead/ Single/ rated/ connect nectad
Total CA tered tered Lo vote- Repub- ence/ CONsSer- Conser— Kammwlexcl. Viery 1ive never divorcad/ outsida outside
aduxlix Lo vote to voete Democrat liacan other vative vative Moderate iirpaval 1idberal Married togethor marricd widowed homa home

Uawexghted Pase 1316 L] RO 30 13 17 e 24 38 9 1o 3E 5 26 43 39 T
HH not connactad to 166 105 81 3e 13 29 20 28 53 19 7 59 12 43 &G 45 135
Internet 1U¢.0% 150.0% 100.0% 1¢0.0% 100.0% 300.0% 100_04% 100.06% 100. 0% 100 . 0% 100 .0% 100.0% 100, 0% 100.0% 166,08 100_0% 100.04
YES 3 17 14 8 1 S 10 5 20 2 - 9 1 16 S 19 z
15.7% ib.b% 36.9% 20.8% 6.8% 16.6% 4EB.2% 213.0% 17.4% 10.7% 15.0% 5._6% 40.1% 7.8% 16.0% q.1%
NO 146 30 65 20 13 22 10 3z 48 15 € 47 1l 25 &0 ) 115
8.2% 76.7% 80.1% 19.2% B9.Te 76.5% 51.8% BS.7% B2.6% TT.1% B87.7% 79.5% 94.4% £9.9%% 80.2% 62.0% R3.9%
REFU3ED LIt 7 2 - = 2 - - - 2 1 3 - - i - iC
5,24 §.8% 3.0% 3,d% §.6% 1.3¢ 12.2% 12.23% 5.5% 2.2% 7.0%



Tabla 25-5

January 2019 Berkeley ICE Poil

Q22 = Do you have any interest in taking an educational or job training course online?

Unwaightad Base

EH not cannectext to
internot

YES

NO

BEFJSED

Yas, Yes,
tripe ripe
replaced: replaced
Yes, Type . Type:
Total trips Store work
<A repiaced crips trips
116 - - -
186 - - -
100.0%
32 - = -
156.7%
146 - - -
78.2%
10 - - -

S5.2%

¥es,
Ezips
replaced-
Type:
School/
b
Lraimzg
course
Eripa

Yes,
trips
replaced-
Tyge-
Dol

vigit
traps

vghicle
teip NOT
replaced
by
Incarnac
past menth

11€

18€
ivg. ve

31
16. 7%

L14€
78.2%

g



Table 26-1
Januvary 201$ Berkeley IGS Foll

Q232/Q23p ~ How important would it be to ycur overall quelity of life ko have accese to the Internwt at home (through a cowmputer, laptop or tablet rather than icet through a
spart phone)?

Kouseheld access ko thne Inrarnet

House-
hold
con-~
Hawzse- House- House- negted
tald hold hold ta Housa=
con- con= con= intarnet hold Continuous
Homsg= naoted nectad nactad thvsugh NOt xacTesE to
hoid Houce- to to te 3mart con Internet Requor
not hold Internet Internet Internet phone nected!  mmmm——aem—ao === Rres p——
con= con— through through through and under- Contin- e Ean
nected  nacted carpr= =mart cmack compu-— san- upuzly Not  Cgastal Inland Pran- Other
Total to te ting Fhona phone ting nected can- can= rono= oo - Loy South Inland Cantral caisco Calt=-
CA Internet Internst devioe {total) only device {ret) nacted timpous ties tias angeles Coast Empire Valleoy day Arca tornia
Unweighted Base c43 116 127 - 127 127 - 241 91 32 158 BES 71 23 29 2 48 3C
KE not connacted to 353 1886 167 - 167 167 - 353 119 41 230 123 110 33 a5 62 €1 €
intexnet or 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100 0% 100.0% 100.0% 100.0% 100,08 100.0w
connected only thru
smarrt. phona
EXTREMELY IMPORTANT 3l 19 13 - 13 13 - 31 q 5 18 13 10 2 7 3 4 E
R.7H 9.5% 7.6% 7.9% 7.59% B8.7% T.2% 11.1% 7.7% 10.6% 9.1% 4.1% 16.2% 4.8% 7.2% 12.7%
VERY IMPORTANT sl 15 3¢ 3% 36 = 51 26 10 33 1A 13 [ 8 a 12 =
14.6% B.2¢ ?1.6% 21.56% 2) . 6% 14.6% 21.7% 25.2% 14.494% 14.9% 1z.0% 16.1% l6.9% 14.9% 19.6% 9.7¢
SOMEWHAT IMPORTANT 95 39 47 - a7 47 - 111 38 3 52 23 a2 12 11 16 i <
24.4% 21.0% 208.2% 20 .2% 2R.2% 24 .42 31.3» 21 .2% 24 .8% 23.6% 28.7% 31.5% 24.0% 25.58% 16.9% 14, 7%
NOT TOO IMPORTANT a3 17 26 - 2% 2% 43 20 5 293 14 15 5 2 9 - E
12.1% 9.1% 15.4% 15.4 14.49 12.24 16._5% 14 982 12.5% 11.48% 17.5% 14.0% 4.9% 1a.2% 0.8% 17. 7%
NOT AT ALL IMPORTANT 113 76 37 - 37 37 - 113 23 9 13 aa 29 i3 16 17 25 14
32.0% 40.9% 22.1% 22,1% 22.1% 32.0% 19.2% 18.7% 31.8% 32.3% 25 1% 24 .3% 35 .8% 27.6% 40. 7% 38.4%
DON'T KNOW/REFUISEN 29 21 B - B8 8 - 29 a 4 20 9 -] - 1 8 9

€.3% 11.4% 4.8% q.9% 3.8% 8.3% 3.6% 3.0% 8.6% 7.3% 7.8% 2.24 12.63 14.8% 7.8%



Table 26-2
January 2019 Dexrkeley IG5 Pell

Q23a/Q23h - How importanz would it De £o your overall quality of life to have access Lo Lhe Internet at home {through a aomputer, laptop of tablet rather than just thcough m
smart phanc)?

Race/Ethnicity
s====s==sT == Maktivity
Age Letine Latino
Gendet Y swmm======== Whate {total}- (totalj- Asian/ Black/ Porn
Total ———F = L LT ] 78 or nan= Tatino English Spanish Pacific Africam v.s. outeade

40,3 Malc Female 18-24 20-35 40-4% 50-64 55=74 oldar Hispanic ¢(zoral] doeminaat dominant Islander meriean born U.S.
Unwaiqhted Base 243 137 198 32 3n 34 67 43 31 55 127 28 94 14 16 111 124
Il not conaected to 353 134 170 st 6D q1 as 60 7 78 183 30 153 84 17 133 19€
Internet ar 1008.0% 100. 0% 100.0%  100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 1006.0% 100.0% 100.0% 100 .0k 10n.a%
connacted only thra
smart phone
EXTREFELY IMPORTANT 21 8 23 1 12 4 E 1 € = € - € £ 1 1F N

8.7% 4.4% 13.4% 1.8% 20.6% 10.2% 7.6% 1.3¢ 10.8% 1§.5¢ 3.5% 1.6% 3. 8% 12.3% £.9% 12.3% £.8%

VERY THMPORTANT 5% 32 20 12 ] 13 = 4 a € 3€ < 25 = z 1% 34

11.6% 17.2% 11.7% 23.4% Ih. 5% 31.1% 14,79 6.9 1.8% 7.5 20.59¢ 25%.5% 10.7% 5.0% 1669 11.69 17.49
SCHMEWHAT IMPORTANT £6 a3 43 28 14 i2 = = e 1< 6C & SL 1 E 4L Qe

24 .4% 23.6% Z5.3% 57.0% 23.3% 26.1% ib.3%a 22.01 10.3% 24 . 5% 32.9@ 3l.4% 33.3% Q.0% 35.45% 28, 9% 21.5%
NQT TOO IMPORTANT 43 a3 k] d 11 é i 4 € £ 2c 2 24a € - 113 2

12 1% 18 .2 5.5% 8.0% 18.0% 10.3% 16.6% 6.3% 10.0% 10.84 14.3% 7.2% 15.8% 9.2% T.8% 1€.1%
NOI AT ALL  AMRORTANT 113 LY 64 5 9 7 34 2¢ 2¢ ac a3 a 23 3E € 5F SE

32.0% 26.5% 3e.6% 9.9% 15.7% 17.4% 3% 5@ 47 .49 51.6% 3A_ 5% 2¢. 3% 28.7Th 18. 6% 56.9% 3q9.99 36.64 2B.74
OGN T KNOW/REFUSED 9 is 11 - 4 i ] 1C - s 1€ - 1= ic 1 £ 15

9.32% 10.1% 6.3% 7.1% 2.8% 6.29 16.19 15.59 2.14 A.5 1.6% 9.8% 15 A% 609 2. 7w 9.6



Table 26=3

January 2019 Barkeley IGS roll

Q23a/Q23b - How important would it ba to your averail quality of lifc to have access to the Intwinwl «t home {Lhrough a gumputer, 1aptcp or tablet racther thas just through

sEmart phong)?

Unwarghtavd Easa

HH net cennected to
Internet or
aonncoied only theu
smart pheone
EXTREMELY IMPORTANT
VERY IMPORTANT
SOMAWHAT TMPORTANT
NOT TGO IMPORTANT

NOT AT ALL IMPORTANT

DON'T XKNOW/REFUSED

Total

243

ana
100.0%

3§

L3 8

14.6%

B&
24.4%

a3
12.1%

113
32.Ch

239
g, 34

Education
Not a High Some Post
bigh schosl  eolTenjeS College gra-
school gra= trade gra- duate
grad duate achogl duate degree
72 b7 59 21 12
123 Ll 87 18 10
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% LO0.0%
1 2] 18 1 2
0.B% a.7% 20 .54 f.d% 19.0%
20 20 ] 2 3
16.0% 21.3% 6.8% 5.1% 29.8%
28 26 19 3 1
29.4% 26.6% 20.8% 1%.6% 11.3%
19 10 7 4 -
15.7% 10.2% T.9% 19.9%
32 2a 16 9 a
25.5% 28.8% 41.3% 49.0% 31.3%
15 4 2 - 1
12.2% 4.3 2.7% 1.9% B.9%

Household income

Lass
thaa
$20,000

i)

160
100.0%

12
7.8%

15
9.1%

a2
26.3%

23
14.9%

58
36.0%

10
6.3%

$20,000 $40,000 $80,000 $60,D00

$39,95%9 $59,959 §579,9%9 §99,4999

a6

56
100.0%

10.3%

17
30.5%

i1
19.3%

1l
19.6%

16.7%

24

26
100.0%

13.1%

15.8%

11
44.59%

12

12
100.0%

100.0%

20.2%

34.7%

18.9%

16.2%

100,000

©roore

100.

10,

24.

2g.

32,

10

10
08

Tanura
lome- Renter/
owner other

70 163

94 245
10004 100.0%
10 21
10.6% 9.6%
11 ag
11.9% 15.5%
14 69
15.2% 23.3%
¥ 35
8.3% 14.0%
40 67
43.0% 27.4%
10 15
11.0% 5.0%

Digability
status
YOR,

any Ho, not

dis- dis-
ability abled
82 151
125 211
140.0% 14D.0%
12 18
9.9% g.7%
18 30
14.7% 14.4%
28 56
22.2% 26.4%
1B 24
14.50 11.6%
i L]
28.0% 34.9%
13 ]
10.6% 4.0%

Childeen 1o houvehold

36
13.0%

56
20.4%

30
13.6%

10%
317 .8%

25
8.9%

Yogp
<hil

dren

10G.

18,

21.

40,

30
7%

.0

Yes

chil-
dren

in HE -
Child
in K-12
schaols

19,

S2

62

0%

1z
1w

21.5%

40,

10.



Tabla 26-4

January 2019 Berkeley ICGS Pell

Q232/Q23b - How important would it be o your overail quality ot

smarck phone)#

Unweighted Raxe

HH not connceted tc
Internet or
connected only thro
smart phone
EXTREMELY IMPORTANT
VERY IMOPGRTAME
SOMEWHLT TMPORTANMT
WOT TOO IMBCORTAMT

HOT AT ALL IMPCRTANT

DONR'T KNUA/REFUSED

Vaber Registralion status

Not
rogi

e-

Total CA tered

adults

24=

IsS=
1000

31
.74

53
14.69

BE
£49.4%

12.1%

1=
32.0%

2T
a.nw

Lo vy

160

14.

28,

Les

11€

201
.ow

1<
.21

3c
Aw
5%
EL

22
. 6¥

SE
.69

Reqa
Lere
Ly vo

100

L T-

12,

11.

346,

-

d
te

12«

i5z
.09

1€
.91

=
<

z9

2<
29
1=
4%

S€

bt |

1s
Q9

Ragis-
tered
ko vote-~
Democrat

5=

61
100049

8.149

211
i7.8a

22.2%

13.5%

1s
3.7

Regisg-
tered

RQILE- TO vore-
tercd No party =====
te vote prefer-

Respiiti=
lican

25

28
100 . 0%

22.l%

anca/
other
47

63
00.0%

8.34

14.8%
11
16.8%
a.79
2¢

33. 69

11.9®

Folatical ideoloqy

Very
CcOnggre
vative

25

37
i00. 0%
22,21
13.4%
1B.24
8. 79

EE |
29.469

Sonewhat,
CORESY-

Somcwhat

vative Moderate liberal

7

70
100.0%

12.49

b |
16.1%

34
49,29

13
16.39

59

L]
100.0%

1€
16.0%

2C
20.1%

1e

15.21

-

37.1%

28

43
100.0%

5.0%

19.09

veey
liberal

a
19.9%

40.1m

Marital gtatus

120
100.0%

1z

8.7y

2
1B8.2%

2§
1%.7%

12
9.

s
A2_ 4%

1<
10. 3%

HNnl.

married/ Singlc/
nevyars
together macried

live

Sepa-
rated/
divorced/
widowed

lzfe to heve eccesy to the Internet ab heac {through a ccmputer, laptep or tablet rather than just through a

14.0%

100

13.

13.

31

i3,

248

56

82

0%

i1
Ta

11
2%

25

Rer]

11
+1

23

.24

€

106
100.0%

Internet
Conrection
status
S " S——— I
Not
Not con=
con- nocted
nected at home
at hame ared 2ol
but can con-
cannect nected
outside ovuliide
homa home
90 15=
iz 241
100.0% 180 .0%
ic 2C
9.3% E.4%
k| 21
27, )¢ E.re
a1 4<
3¢.7% 1B.6%
e 3€E
5.8% z5.0%
2C =
17.5% 8. 7%
£ 2%
3.Sh 10 5%



Table 26-5
January 2019 Berkeley IGS Poll

Q23a/Q23b - How important would it be to your overall quality of lifs %o have access to the Internet at home {through a computer, laptop or tablet rather than juxt
taorough 3 cmart phonc)”?

Vehicle trip replacemant by IntQerRet past month

Yes,
rrips
replaced- Yes,
Yes, fes, Type: trips Vehicle
trips trips Schaol/ replaced= trip NOT
replaced- replaced- job TVYpe: replaced
¥oe, Typo: Type: training Bogter by
Total trips Store Work COnr 58 visit Tidmrimt
Ch vaplaced trips trips trips trips past montn
Unweighted Base 243 '3 38 Q 4 12 184
FEH not oonncoted to a3z 34 41 13 4 20 295
Intecnel or 100.0% 100.0% 100 . 0% 104G, 0% 100 0% 106.0% ACO. 0N
conunected only thra
smaxre phone
EXTRFMELY TMPCRTRRNT 31 é L 3 1 3 25
5.7% 10.7% 15.3¢ 22.9% 11.5% 13.7% B.3%
VERY INPORTANT 51 19 14 9 2 3 EX |
14.6% 31.49% 33.9% €%.9% 38,2% 13. 9% 11.1%
SQREWIAT IMPORTANT 86 18 11 1 1 & 68
2a.4% .4 76.24 T.2% 12.1% 40.2% 23.2%
NCT QO IMPORTANT 43 & [ - 1 37
12 .1% 16.5% 15.0% 3.9» 12.4%
NQT AT ALL IMBORTAND 131z 9 2 - r's 5 104
32.0% 15.6% 8.5% 38,39 P8. 4% 35.2%
DCM' T KNOM/REFUSED 29 - - - . - 29

¥.3% U.E% 1.2% §.7%



Table 27-1

Jaruary 2019 Berkeley IZS Poll

©Z4/025 - Vo the chaldren in your rousehold wlhio srkend a X-12 schaool hava a computing dovice, such ag a computee, laptop or tablat, specifically assigned to them for Llwir

usFe ab schonl?

Unweightaed Base

Chiid in BH attends
K-12 school

Nz, child not
assigned computing
devigr at cchool

Yes,child assigned
computing deviace at
school

Child can take
oomputang dovice
home

Ch1ld cannot take

compuiing device
hamw

Don't know £ can
be taken home

Dan't know 1f ohald
assigned computing
device at schoal

Totzl
CA

Houschold access te the Tntecnet

House-
hold

ROt

con
Yivarzt. el

to

453

435
160.0%

a6
42.8%

224
51.5%

120
27.5%

97
22.4%

2>
5.7%

le

2
100.0%

10
45.9%

11
58.1%

12.0%

R
331.5%

House-
nold
con

nected

Housa= to
hold interncth
con- thraugh
nected  compu-
te ring

Internet Internet device

447 412

414 37¢
100.0% 100.0%

176 164
42.6% 24, 0%

212 188
£1.3% 50.4%

117 U6
29.3% 28.5%

20 79
21.9% 2G.8%

6 L]
1.3% 1.,4%
25 21
&.0% S 64

Housa-
holg
con-

LT XS

to
Internet
through
smart
phone
{total}

438

402
10U.0%

172
q2.7%

208
51.6%

112
268.2%

90
2z.3%

23
5.6%

Housq-
hold
<on-

nected

o
Internet
Ehreanagh

SMactc

phone
only

35

40
100.0%

12
320.2%

24
53.9%

11
27.3%

13
31.5%

Houee-
holad
ean=

necrtad

to
Internet
through

EmMart

phane
and

compua=
ting

duv e

Houge
halea
Nat
con—

nected/

under=
gon=

nected

{nt)

Cont i nuous
aceQss to
Internet

Contin=

uously
can-

nectad

Not
con-

Linuong

Coastal Inland

COnen=-
tias

cIroneer=
ciee

Reqzor

Low
Angelce

403

362
100, 0%

1eC
44.1%

1B84
0.7%

102
?8.3%

7
21.3%

18
$.2%

100.0%

22
35.6%

as

13
22.0%

20
32.2%

174

342
100.0%
1d4
43.4%

166
S0 .0%

83
ZR.1%

649
20.7%

1.4%

22
6.6%

70

78
100.0%

kD)
38.2%

45
58.0%

28.3%

321

27%
100 . 0%

123
44 .8%

131
27 .32

&7
24.6%

8¢
21.8%

142

160
100.0%

83
3%.3%

92
5T.7%

52
32.7%

3a
23.6%

129

110
100 .04

20
45. 3%

5&
$3.0%

2¢
Zl.4%

31
28.2%

South Inland <Cgntral
Coast Empice VYalley

72

8
100 0%

24
35.63%

39
56.3%

22
31.8%

i5
22.5%

12

a7
100.0%

23
33 3%

44
B1.7%

2¢
38.86%

18
26.1%

8y

84
190.0%

38
44.9%

42
S0.6%

21
2b.4%

ig
2z2.8%

2.4%

San
Fran=
€LELQ

Other
Caiir=-

Bay Ares fornia

B¢
Al
100.0%

17.9%

23
J6.0%

13
20.8%

iw
15.9%

10
16.1%

4z
100.0%

1
50.3%

20
44. 6%

14
33.0%

i0.¢6a

]

5 3a



Tahle 27=2
Januzry 201¥ Rerkeley 1GS w»oll

024/025 Do the children in your Fouseheld who attend a K-1Z achool have a computing devace, auch as a computer, laptop or tablat, spacifically assignad co chem for thoir
use at. schoni?

Raca/flhaicity

= === =====— === Nativity
Age Lataing Latino
Gandar ————— ——— == White {tatal)= (lotal)= Axian/ Rlack/ Born
Total smsssmssmsssaaooc 75 or non- Latino Engligh Spanigsh Pacific African u.s. cutside
cA Hale Female  1B-29Y 30-33 40-49 50-64 85-71 alder  Higpanio (total) deominant dominant Ialander American  born u.5.

Unweightcd Base 46 24C 223 72 121 156 a6 15 3 135 225 104 121 LT 22 281 Hrd -]
Child i HH abtands a3c 201 233 8% 129 123 % 11 4 122 244G 86 159 34 17 236 Laz
K-12 sehool 100,04 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.04% 100.0% 100.0% 100. 0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.08 100.0% 100.0% 100.0%
Na, child naot 1€ 8z 104 48 62 4b 24 [ 57 59 a3 60 13 a 111 T4
2ssigned computing a2 /e 40.89 44.5% 55.5% 40.1% 35.6% 31 .8% 57.94 a7 0% 40.2% 45.2% 27.5% 27,18 5.L.9% 47.0% 38.4%
device at school
Yus,child assigned 222 105 119 a3 [T 78 a4 4 3 53 137 dd 93 16 ] 116 10a
zomputing devige ag 51.51 52.09 »31.U% 3B.6% 43.5% 39.0% 57.1% a5_24 72.9% a8 . 5% 55.6% 50.6% 58.4% 47 . 6% 36.4% 49.1% £3.4%
school

Child can take 12C 64 56 20 27 42 27 1 2 28 a3 74 SE ki 1 50 61

corputing device 27.54 31.R9 23.9% 23.2% 21.3% 2. 7% 35.6% 6.4% 59.1% 21.4% 33.7% 2E.0% 36.7%e 19.4% 5.5% 2h..% 21.5%

home

Child cannot caka 9% 3€ 61 10 a6 34 16 1 ] 33 1] 13 25 ¥ 4 5% 3

computing device 22 49 14.09 26.2% 11.3% 28.3% 26.2¢ 20.3% 1z2.1% 13.7% 27.2% 19.7% 22.0% 14.4% 28.0% 25.2% 23.6% 15.9%

home

Don't kpow il car . . 2 ki - - 1 2 - - 5 - s - L 2 €

be taken home 1.7 2.6% 1.0% d4.0% 0.3% 0.3% 1.2% 20.7% 0.2% 2.3% 0.5% 3.2% 1.2% 5.0% C.B% 2 9%
Don't know if ahil& E] 1€ 10 5 3 7 8 - 1 5 10 4 7 5 2 9 1E
assigned computing q%.74 T.2m 4.5% £.0% 2.4% 53.4% 11.1% 2.9% 27.1% 4.5% 4.2% q.2% 4.1% 15.4% 11.6% 4_0% 8.2%

devics at =chaal



Talile 27=3
Jaruary 2019 Berkeley IGS pall

Q24/0Q25 Do the children in your bousehold who 2ttend a K-12 school have a computang deviee, such as a computer, laptop or tablet, specifically assigned to thom for their use

at school?

Children in hrusesholed

Dieabiliyy Yea
Education status chil-
=== s==s==== [louwsahold incame —————==c—=—a== drgn
Not n Rrgh Some FOSE  mmmmee— o iz===== == Tenure Yez, Mo ¥es an HH -
high  schosl collega/ Collage gra- Lees  $20,000 $490,000 $60,000 $90,000 s=—===———wmmm==== gny N&, not <hil- chil- Child
school gra= trade qra- duate than = - - $100,000 Home- Renter/ dia=- el x=- dren dren in K=1Z

Tatal grad duate achool duate degree 3520, 000 $3%,99% $59,989 $79,999 $4¢ 99% or more owner otner ability abied in HA  in AH  cohools

Unwaignted Hase 463 60 113 108 114 62 48 [t[ 50 46 28 142 249 209 56 301 - 463 462
Child in HH attends 435 97 114 106 71 33 89 5 S0 42 28 96 202 227 5B 369 - 435 23T
X-12 =school 100.0% 100.0% 100.0% 109.,0% 1¢0.0%  100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.4% 100.0% 100.09 100.0% 100.0W
No, child not 1B6 a1 a7 a9 4 11 20 3 19 18 20 az 87 96 20 163 186 18€
exsignued computing 42.B% 41.E% 40.0% 46.1% 18.7% 34.1% S7.7% 36.1% 37.3% 42.5% T2.1% 34.1% 43.0% 42 4% 35.5% 48.2% 42 8% 42 8%
device at sohool
Yus child assigned 224 L3 €2 S0 33 21 20 54 31 19 ? 59 105 116 az 188 - ?2a 224
<computing device at 51.5% 52.B% 92.5% £7.3% 46.5% 65.5% 37.85% 56.6% G1_1% 42_B% 26.84% A0.T7% 52.2% 50.9% 56.1% 50.4% 2L.5% EL.5&
school

Chilc can take i20 23 36 20 18 12 11 3% 15 10 4 25 ) 52 15 105 - 120 12cC

computing device 27.5% 33.9% 30.1% 19.2% 25.7% 38.0% 1G6.3% 36.3% 29. 6% 24 6% 16 7% 30.5% 33.4% 23.04 26.3% 28.3% 27.5% 27 bh

hone

Child cannot take 97 17 24 29 15 9 12 15 15 a 3 2B 35 L3] 1= -1 = s7 83

cemputing device 22.4% 17.1% 20.5% 27.7% 20.8% 26 1% 18.0% 19.R% 23.7% 18.1% ¥.0% 29.2% 17.3% 26,4% 25.4% Z1.6% 22.4% 22.4%

Hiomes

Con't knaw 1t <can 7 2 2 - 1 - 3 - 1 - - 1 4 4 3 2 - 7 -

he taken home 1.7 1.9% 1.A% 0. 2% 1.2% 1.4% 3.3% O. 5% 1.9% 1.3% 1.5% 1.8% L.77% 5.3¢% 0.6% 1.7% 1.7%
Don't know if c¢hild as 5 9 f 3 3 7 1 6 - 5 10 is 5 20 - z5 25
assigned compubing 5.7% 5.3% 7.7% 6._6% 4.8% O.4% 4.7% 7.3% 1.6% 14.8% 1.1¢ 5.2% q4.7% 5.8% B.3% 5.5% 5.7% S. 7%

device at. school



Taple 27-4
Januery 2019 Berkeley IG3 Pell

024/025 - Do the children in your household who attend a XK-12 schonl have 4 computing device, surch as a computar, laptop or tablet, spweifically asyviqned to them for taelr

uge a2t schoel?

Voter Registration status

Marital gracus

Not

married/ Single/

live

nover

Married together married

281

250
100.0%

107
42.9%

124
81.23%

€3
2¢.3%

59
23.7%

15

Regig-
tered
Regis- Co vote=- folitical ideology
Wzt Rogis=  tered  No party == —
regis—  Regaa- tered to vote prefer Very Somerhat
Tatal CA tered tarsed ta wole=  Repub-— enre/ COnsers~  conser— Somowhat very
adults to vote to votg Dgmesrat lican orher vative vative Moderaktce liberal liberal

Unweighted BPase 46= 142 32¢C 13= Bp1 106 a8 102 147 87 36
Child an Hfl attenda 43< 195 237 105 58 73 a5 1046 121 77 29
¥-12 schaol 100.09 100.03 100. 609 100.0% 100 0% 160 .03 100 .0% 100.0% 100.0% 100.0% L0C.0%
no, child not 1BE 7E 10% 5€ 2 ERS 13 44 56 a8 0
assagned computing a2 _B4a 9. 69 445._49 52.69 34 .B% 41 .a% 28 0% 42.9% 46.1% S0.1% 35.2%
device at scheol
res,chald acsigned 22¢ 1L 12¢€ £ 1] 38 a7 32 g9 53 36 i1
camputing device at 51.5% "2_54 SO .69 4229 65.7% 51.5% 71.08 55.7% 43_5% 47 .4% 33.7%
school

Child can take 12C 5€ G4 21 20 23 17 a7 33 14 5

computing device 27.54 28.4% 2G.8% 19.39 38 0% 31.2% 37.08 34.9% 27.1% 17.9% 17.2%

home

Chzld caanct take S a4 = ?Z 17 14 15 19 20 22 6

compubting device 22._44a 22.79 22.59 20719 29.3% 19.7% 349.0% 16.0% 16.5% 28.3% 20.0%

homa

Don't know if cac . z 4 = 1 - - 3 - i -

be taken home 1.7 i.Mm 1.7 2.19 2.49% 0. 6% 3.1% 0.3% 1.2% 1.5%
Lon't know af chilz 25 1€ £ € - 4 - 2 13 2 8
asszgned computing 5.749 7.99 3.99 5.24 5.2% 1.3% 10.3% 2.5% 26,1%

device at xcliaal

6.0%

28

40
10G.0%

2
53.3%

g
415.5%

1z

25.5%

16.1%

1.1%

v

a0
100.0%

3
37.5%

49
$5.1%

28
31.1%

18
20.3%

3epa-
raced/
divoreced/
widawed

61

49
100.U%

21
43.0%

24
50.9%

12
24.5%

1L
22.6%

Inzarretc
Connection
sratus
Nok
Not con—
con- nected
nected at home
at home and not
but. c:an o=
conNnQcL nactad
outsade oputside
hame haome
22 2=
25 3<
100.0% 100,09
12 ic
47.0% 27.5%
13 2=
49.6% 63.9%
5 ]
20.1% 23.3%
5 14
2D.6R 40.6%
2 -
R.a%
1 .
344 .7



Tahle 27-5
January 2019 Berkeley I35 Poll

Q24/025 - Vo the children an your household who attend B K 12 school have a computing device, such as a computer, laplop ar fahilel, specifically assigned to tham for
their use at scheol?

Vahicla trip rgplacement by lnternet paet meanth

Yo,
trips
replaced- Yeas,
Yes, Yes, Type: trips hahic]le
trips traips School/ replaecgd- <Trip WOT
rcplaced- replaced- 23k Type: replaced
Yes, Type: Type: training Dactor by

Total rripa Kare Aotk course visit Interaet

Ca raplaced trips Cripe LI1RE tripe past month

Unweighted Base 463 152 310 135 92 S0 111

Chila an HH artwends 435 a9% 259 96 £8 75 136

K-12 school 160.0% 100.0% 150.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100 . 0%

Ko, chld not 138 133 09 43 3t 27 53

asciqned computing 42.4% 44.5% 42.8% 44.7% 43 . 6% 644 39.1%

device at schoel

Yes,child aesigned 2324 138 ) 51 43 43 76

computing dovice at 51.5% 49.56% 51.3% 53.6% 50.5% 57.7% 55.9%
achool

Child can take 139 Fd LY 23 23 28 43

corputing device 27.5% 25.9% 26.4% 24.1% 27.1% 36.B% 21.1%
huoirse

Chrld cannot take 37 68 61 28 138 16 ?9

corputing device 22 4% 27 .8% 24.1% 268_9% 22.1% 21.0% 21.6%
hore

Don't knew uf can 7 4 2 1 1 - 4

be taken hame 1.7% 1.2% 1.0R . 9% 1.6% 0.5% 2.8k

Don't krow 1f child 25 1& 1k 2 5 4 7

asaigned computing 5.7% 5.9% 5.9% 1.7% 5.%% 5.9% 5. 4%

device at schoel



Table 28-1

Jasvary 2019 Bezkeley IGS Foll

Qi - Are you ¢r 15 a parcnt an your rousehuld able to access the schocl website ta retrisve the child's homework assignrmentz and grades or pragress repoxrks®

Urweighted Dase
Child in HH attends
F=12 school

YES

NO

DON°C T QIO /REFUSED

463

435
100.0%

357
82.1%

56
12.8%

22
5.1%

Househald access to the Tntearnei

House-
told
aon=-

Haousge- Howse- House- nected
holad hold hold to
oen con- con- Internet.

House- rcied  pected nacted rzhrgugh
hold House- te to e smiart
noL hold Internet Internet Intecnet gphone
con- con— throngh  Lhrough  thirough and

nacted nactad canrpu-~ amart Emace compu-—
o te ting phon= phone ting

Internet Internet dewice {total) only devico

16 447 412 438 35 4013

21 414 374 a0 40 362

190.0% 100.0¢ 10G.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7 350 315 30 kL] 308

34.3% 84.5% P4, 3% 94.6% B6 . 8% B84.3%

11 45 39 44 ] 39

53.4% 14 8% 10.5% 10.9% i3.2% 10.7%

3 19 13 19 - 1a

12.3% 4.7% 5.7% q4.5% 5.0

House-
hatd Continuous
Not 2q0¢8s ta
can— Internet
necred/ em————— === Area
under- Contin-
con- ucusly Not Coastal T
aer:bart - con- coun=
inqt) necred tuinuouz tice
5% - A%z 70 321
81 33z 78 275
100.0% 100.0% 1100.0% 100.0%
a2 279 BB @2Q
€9.7% 83.9% 87.3% 80 .28
i6 3e 6 4w
27.1% L1.k% T.2% 13.89%
3 15 2 15
4.2% 4.8% 5.4% 6.0%

nland
coun-
Lieo

152

160
100.04%

126
85.3%

18
12.2%

Region

110
100.0%

28
83.0%

14
12.56%

5
4.1%

Soutn

inland cCeontral

Copat Smpire Valley

iz

68
100.0%

&0
A7.3%

4
6.1%

42

&7
100._0%

56
B3_2%

%
14.0%

z
2.8%

Ad
100.0%

72
86.1%

9
1014

San
Fran=-

canes
Bay Area fornia

100.

70,

13

i1

-1

L]

és5

e

11

0%

6%

Other
Cali

100

79.

19.

]



Tabie 28-2

TJarmery 7019 Ferkelay IGS Poll

P26 - ATc you ©r 16 8 PAarcnt in yourz rousehold able bta Ascesx the schaal website ta ratrisve the ohild's n

Unweighted Basc
Child in HH attends
K-12 schocl

YES

NO

DOR'T KNOW/REFUSED

4358
103.0%

as?
B2.:i%

56
12.8%

ed
R |

Cender

Male Famala
24D 223
201 233
100.0% 100.0%
161 196
BC.0% B2.5%
24 32
11.9% 12.6%
1R 6
8.1 2.4%

rk asaagn ta and grades or progress reporti”’
Race/Ethnicity
== T-===——====——====—===—xc=m Nativity

Age Latineo Latino e

== White {total)= {total)= Axian/ Bl ack/ Born
7% ar nan= Latino English Spanish Pacifie Africarn U.s. cuteide

18=-29 39-38 40-19 50-64 85=T74 older Hiepanig [total) dominant domanant Ialander American beorn V.2
72 121 156 296 15 3 135 225 104 121 58 22 281 17
86 125 129 76 11 4 122 244 ;13 159 34 17 23§ 192
100. 0% 100.0% 100.40% 100 0% 1060 0% 100.0% 100.0% 100.0¢% 100.0% 100.0% 100,08 100.0% 100.0% 100.0%
9 101 112 §3 7 9 97 210 76 124 23 15 195 5%
80.5% 7E.7% E7.0% B2 .8% A2.1% 100.0% 79.9% BS_5% BT 8% Bd. 3% &§7.5% 86.2¢ a2.54 81.8%
9 23 iz 9 2 - 19 23 4 20 1z 1 28 2E
10.0% 17.9% 9.7% 12.0% 21.5% 15.5% $.9% 4.1% 12.3% 268.9% 6.4% L1.7% 14 867
8 4 q 4 2 - [ 12 7 5 1 1 L3 ‘a
9.1% 3.4% 3.2% 5.1% 16.45% 4.5 5.0% B.2% 3.3% 3.6% 7.5% 5.7% 3.6%



Table 28-3
Janzacy 2018 Rerkelmy 163 Pall

Q26 - Are you or is a parent in yéur houschold anle te acacss the school wehsite to retrieve the crRald'a hemewerk nasagnmentc and gradec or progresa reports?

Children in houschold

Disability Yes
Tducarion status ohil-
—————— Heusehold income Sl £t dren
Not a  Hiqgh some Post ========= Tenure Yes=, o Yes an HR -
high schaool <college/ College gra- Less  $20.000 $40.000 $60,000 $80,000 ——————————————— Aty Na, nat chil)- chil-  Child
schaol gra— 1L.xare gra= duates than - - - - $1G0 000 Homa=- ERantar/ duig- dig= dren dran in K=1Zz

Total grad duare schonl duate dagrea $20,000 339,993 $59,999 $79,999 $99,999 por more ownar other ability abled an HH it HH achgols

[ameazghtol Baxes 463 60 113 108 114 52 48 ES 20 45 38 112 249 209 56 101 - 363 a8
Child 1n HE attends 435 27 119 106 7 33 639 a5 50 42 28 96 202 227 58 369 = 35 a3=
K-12 school 100.08  100.0%  100.0% 100.06% 100.0% 100.0% 100.0% 1006.0% 100.D% 100.D% 100.0% 100.0% 100.0¢ 100.0% 100.0% 100.0% 100.09% 100.0%
¥sx 357 80 99 B4 58 30 53 (it 44 31 23 as 1% 178 46 306 - 357 385

82.1% 62.1% 031.5% 75.4% 32.7% 50.7% 76.74% A1.d% AR . 1% 74.5% 82 3% /T.8% 86.7% TB. A% 79. 7% B2_Ak E2.1\ E2.1%
WO 56 14 12 13 9 2 i3 13 2 ] S 4 17 ag v 44 - 56 S€

12.8% 14.4% i0.2% 15 &% 12.9% 6.8% 18.1% 12.90% J.6% 13.9% 17.7% 4.3% B.5% 16.5% 1B6.1% 12.0% 12.8% 12.8%
DON'T KNOW/RRFUSED 22 3 -} 5 3 1 4 4 4 2 - 8 10 1l 2 L9 . 22 2c

5.1% 3.8¢ 6.4% 5.0% 4.5% 2.5% 5,28 4.7 B.1% 5. 6% 7.9% 4.8% 4.7% 2.2% 5.2% 5.1% 5.1%



Table 28-4
January 2019 RAurkueluoy TGS Pall

QL6 - Are you or 13 a parent in your household able to access the schaol website to retrisve the rhrid‘x homework asyigonents and grades Or prograss reportg?

Internet
Cotuac:h i an
ETaTus
—esmcar memeae-——-
Voerer Registrataion statue Not
== Mot con=-
Ro-g.i ~= aqon- nected
tared Marztal status nected at haome
Fegig- Lo vold- Polatical ideociogy at home amd not
Not Regia- tered No party = Nt Sapa- but can con=
Tegis- Regis- terad ta votsas= prafars Vesry Somewhat marraed/ Singie/ ratcd/ aonnect nected
Total CR tared tarad ta voto- Rapwb-— anca/ coanger= CoOnEer=- Somewhat veey iive never divorced/ outside outside
adults to vois TO VoIC vomecrat  lican othezr vative vative Moderate liberal liberal Married together married widowact enne home
Urweighted Basa 453 143 220 133 Bl 208 28 192 147 87 36 2g1 e 77 81 22 28
Child in H¥ obttends 33h 197 237 107 58 73 45 106 12t 27 2% 250 a0 a0 98 25 3=
K 12 achozl 1030.0% 100.0% 100.0% 100.04 106¢.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100,08 100.0% 100.9% 100.0% 100.0% 100.0e
YES 357 180 197 By 52 57 37 q2 96 &7 23 212 i3 &7 41 22 2C
82.1% 80.B% 83.1% 82.6% R9.6% M .7% 8. 7% E6.3% 30.8% A6.a% 70.7% 82,64 Bl.3% Ti.7% 84, 6% B4.8% £7.1e
NO 56 ra: 28 L3 5 92 8 g 18 8 2 32 7 i5 3 3 =
12.B% 14.2% 11.6% 12.7% 8.1 12.9% 16.3% 7.6% 13.5% 10.9% 5.4% 12.7% 16.74% 16.4% S.6% 12.5% 37.6%
DON'T RIOW/RRFUSED 2z 10 12 5 1 ) - 3 7 2 4 7 1 g S 1 =

5.3% 4.9% 5.3% 4.7% 2, 3% 9.3% 6.1% 5.6% 2.4Y% 14.5% 2.7% 2.0% 0.9 $.9% 2_Ak 5.74



Tabic 28-%
January 2019 Berkeley IGS Pall

Q26 - ArC yoUu ©F 16 @ PACEnt i1n your houaehold able o access the school websits o retrieve the child's homework assignments and yredes oc procgress reportss

Vehicle trip réplccwenl. by Trnbernet past month

Yes,
trips
raplaced=- YcE,
Yes, ¥ea, Type: trips Vehicle
trips trips School/ replaced- trip NOT
replaced- replaced- yoh Typw: coap ) acwd
Yes, Type: Tyre: training Dootor oy
Takal TYipe Store wark couzrse visat Internet
CA replaced tripa traps trips trips past month
Unweaghted Baeg 453 3n2 310 135 32 30 111
Chilc in BHE artends £35 298 254 a6 1] 7 133
K-i2 school 10G.0% 100.0% 100.08% 100 .0% 100.0% 100.0% 100.0%
YES 357 256 217 as 78 58 101
87 .1% 85.9% B5.3% Ba_1% 40.8¢ 90.7% 73.8%
xu 56 27 22 8 & 4 29
12.8% 9.1% 8.8% a.3% 5.8% 5.48% 20.9%
DOM'T EKNOW/REFUSED 22 i5 15 3 2 3 7

5.1% 5.0% 5.9% 2.8% 2.4% 3.9% 5.2%



Table 2441
Januvary 2019 Berkoley IGS Foll

Q27 = Are you gr 1g 3 parcnt in vour Fousehold ahle to contact the :hild s t@acher by email?s

Houseneld acress to tne Intarngt

Reqgion

Rouse-
hold
agn=
Havae- House- licuse nect
nold hald hold to Housa=
con= SOR- con~ Internet hold Centinucus
Nouse- nacted nected ncaked through Hot access to
hoid Houae- to to to smazt con-— Internet
not hold Internet Internet Intecrwt. plaoies nacrert/ Araa
con= con— through through through and undar- S ——
nezted neoted compu- zmart smact compu- con- uously Not Coastal Inland
Total to te ting phon= phone ting nectec o= on=- oun= Coun- Los South
CA Intsermaet. Tunterost device (total) only dovico {nQt) nected Tihudcus ties tiecs anqeles  Loazt
Unweighted Baxe 463 16 447 412 438 a5 403 51 334 79 321 142 129 7z
Chald ann HH attende 435 21 414 274 402 40 362 61 332 78 279 160 110 [
K-12 school 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 10008 100.609 100.0% 100.C%2 100.0% 160.0% 100.C% 100.0% 100.0% 109.0%
YES 271 13 ise 337 LS 3u 320 a4 295 &0 220 151 85 59
8. 9% 59.8% Bg,6% B7.4% 87.3% 79.3% 88.2% 72.6% 86.9% 77.5% B80.1% 94.2% B5.5% B5.6%
NO 46 5 a1 3% kL] B 3C 13 28 13 40 6 12 1
19.5% 2z.08 10.0% B.9% 9.5% 20.7¢ 8. 3% 21.2% B.4% 16.3% 14.7% 3.5% 12.2% 3.2%
BOR'T KNOW/REFUSED 18 4 1d 14 1a - i3 4 10 4 14 q 3 4

q.1% 1B.2% 3.4% 3.7% 3.1% X.5% 6.4% 2.9% 5.7% 5.2% 2.3% 2.9% &.2%

San
Fran=

Inland Cgntral ciszo
Smpire Valley Say Area forma

42

a7
100.0%

riy
96.74

B%

84
100.0%

77
9 .7%

100.

0.

20

86

64

45

65

13

.49

Mthaer
Cali-

100

2.

?5.

42

O

ac
q%

1C
3



Tarle 29-2
January 2012 Dezkeley IGS Poll

Q27 = ArgQ you &f is a parent in ypur houcchold able t& sontact the child's teacher by cmail:

Race/Ethricity
===== nTT=== Mativity
Lge Latine  Latino S —
Cender eErT=reTi=—c—c—- == White {Lulal}= (total)- Axian/ Black/ Born
Total = 75 or e Latino ®nglish Spanish Pacific African u.s. sutsaide
Ch Male Femzle 18-29 10-13% 40-49 50-64 85-74 older Higpanic {(total) doninant dominant islander American born U.5.
Unwssighilesnd Ryose a46= 24C 223 72 121 156 96 15 3 135 22% i04 123 58 az 281 17€
Child in HH attend= q43x 201 233 13 1z8 129 78 11 4 122 246 86 15% 34 17 236 192
K-12 school 160 .0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.9% 100.0% 100.0% 100.04 100. 0% 160.0% 100.0% 100.0% 100. 0% 100.0% 100.0% 100.0%
YES i 16z 209 76 112 118 53 s 2 118 200 B2 118 25 16 220 14E
8b.3% BO.3% 89.7% 99.0% 86.8% 91.0% 76.2% 43.7% 40.9% 35 4% A1.3% 9, 5% T4.1% 78.0% 22.0% 93.5% 75. 7w
NO 4F 25 17 5 12 11 1g 3 2 2 a2 2 a0 3 1 10 3E
10.69 14 5% 7.2% 5.2% 9.3% g.4% 17.9% 27.6% £9.1% 1.9% 13.0% 2.7% 18.6% 26.0% 8.0% d.14% 19.9%
DON'Y KNCW/REFUSEC 1€ 1c ? 5 5 b s 2 - q 14 2 12 - - L] 1C

4.1@ 5.2% 3.14 5.8% 3.9% 0.6 5.9% 22.7% 3.1 5.7% 2.8y 7.3% 2.4% 54w



Table 28-3
January 201¥% Berkeley ISS Peli

Q27 = Arc vou or is 2 pagent in your houschold able to cantact the chald's teacher by email”

Childrar in househald

Dicability Yes

Education status chil-

EEEEESS S Househald incone ——==zz=====c==== dran
Hot a High Seme Post R S e L s D e e S e S TENULQ YoEe, o ¥Qe an HE -
high schowl collaga/ College gra=- 195§ $20,000 %$40,000 $60,000 380,000 any Neo, net <chil- chil- Child
schaol qra=- trade gra- duate than - = - $100,300 Home- Renter/ dus- dis= edran dran in K-1Z2

Total grad duate school duate degree $20,000 $35,993 $59.999 $79,999% 399,998 or more ownaer other ability abled an HH in HH schools

Unweighted Base 463 50 113 108 114 62 440 111 50 44 A 142 24% 20% 56 401 - 463 463
Child in K attends 435 a7 11¢ 08 71 33 63 95 80 42 ] 26 202 227 54 36% - 4138 ase
K=-12 zaloal 100.9% 100.0%  IU0.0% 100.0% 100.9% 100.0% 100.0%2 100.08 :00.0% 1I00.D% 100.0% 160.0% 100.0% 100.06% 100.0% 100.0% 100.08 100.0%
YES 371 66 103 @3 67 32 56 73 49 32 24 y1 88 180 47 318 = Eys| 71

BS.3% 60, 5% 87.0% 92.2% 95.0% 26.%% 81.0% 76.8% 94.6% 77.3%  100.0% 44.4% 372.44% 79.04 A1, 3% a6 1% B5.3% BS . 3%
NO ah 23 11 5 3 i iz i6 2 9 - 2 11 24 9 37 46 4

10.8% Z3.5% 9.4% 4.9% 3.9% 3.5% 17.2% 17.0% 3.9% 19.5% 2.1% 5.34 15.1% 1%.6% 10.0% .69 10 .6%
DOX'T? KNOW/REFUSED 18 ki 4 4 ¥ N 1 ] 1 - 3 3 13 4 15 = 18 iE

1
4.1 6. 8% 3.7% 3.%9% .33 1.8% $.2% l.6% 3.2% 2.5% 1.3% 5.5% 3.1% 3.9% d.1% d.1%



Table 28-4

Jampary 2019 Barkelay IGS Poll

027 - Are you or is a parzent in your household anle o conteel Lhe child's teacher by email?

Unweighted Basge
Child 1n HH attands
K=12 gohool

¥es

NO

DCH'T KNOW/REFUSED

Tokal CA

adults

463

435
100.0%

371
85.3%

4
10. 64

14
4.1%

Voter Registration status

Not
regis-
tered

Lo vales

187
100.C%

185
78.3%

29
14.5%

14
7.0

Hogie=-
tered
Lo vl

120

237
100.0%

216
91.0%

1?
T.3%

Regigs-
tered

to vote-
Democrak

133

Ly
300.0%

94
BB. 3%

10
2,9%

2
1.9%

Reges=
tarad
to vote-
Repub-
lican

81

5e
100.0¢

54
92.3%
3
4.5%

2
A.2%

Reqas-
tered
Lo wvolo=-
No party
preter-
ence/
other

106

43
100.0%

L1
94.1%

4
$.9%

Folatical ideclogy

Very
canser-
vative

4R

45
100.0%

10
ge.8%

L]
1I.2%

Somewhat
conser—

Somswlial.

vative Modorate likeral

107

106
100.0%

94
EB.8%

147

121
100.0%

i0a
B&. 2%

2.0%

87

77
100 . 0%

44
95.08%

4.2%

Very

Warital status

Not

macried/ Single/

live

navar

liberal Married together marricd

a6

29
100.0%

21
70.0%

29.6%

2B1

250
100.09

221
88.2%

e
B8.B%

8
3.0%

100

B80.

1s.

a.

38

40
0%

3z

8%

[
64

8%

77

90
100.0%

B0
A% . A%

Internet
Connegtion
atatus

Not

Not con
can- necherd
nacted at home
= at home and not

Sepa but can con-
rated/ conrmerck. ez bard
divorcnd/ oucside ocutside
widowed home home

Bl z2 24
11:] 25 3=
160.0% 10D0.0% 100.04
34 21 2=
M. 5% B3.S5% 64. 79
11 4 S
23.56% 1A.5% ?4.5%
K] - 4
5.3% 10.8®



Table 29-%
January 2019 Berkeley IGS Pell

Q27 - Aram you or is a parant in your housahold able to contact the child'zs weacher by cmail-

Vehicle trip replacement by Internet past manth

Xes,
traps
replaced- Yes,
Yes, Yag, Type: trips vghizle
Lraps tripe Soheol/ zeplaced- troip NOT
replaced replaced 3ok Type: replaced
Yeos, Types: Types: Lemitiag Doctor by
Total trips gozQ wWork eourse vizit internet
ca replaced traps trips trips trips past manth
Unwalignted Base 463 352 210 135 y2 S0 112
Chkild zn HH atkends 4135 298 754 96 8s 75 124
KE-12 scheool 190.0% 100 .0% 100.0% 100.0% 100.0% 200,0% L00. 0%
YES N 276 234 93 a 4 L 13
B8h.3% %2.5% 92 . 2% 97.3% 94 9% 98 . 5% 63. 70
NO 4% 1e 15 3 4 2 2%
10.6% 5.9% S.8% 2.7% 5.1% 1.5% 20.9%
DON'T XOW/REFUSED 18 s 5 - it B 13

4.1% 1.6% 1.9% 9.5



